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1 ÚVODNÍ KAPITOLA 1.1 DŮVODY PRO POŘÍZENÍ STUDIE Dokument SUMF – SustaiŶaďle UrďaŶ MoďilitǇ Fraŵeǁork, českǇ strategiĐký ráŵeĐ 
udržitelŶé ŵěstské ŵoďilitǇ, je podŵiňujíĐíŵ dokumentem pro čerpáŶí fiŶaŶčŶíĐh 
prostředků z eǀropskýĐh foŶdů ESIF pro ŵěsta Ŷad ϱϬ tisíĐ oďǇǀatel a je ǀǇžadoǀáŶ 
Eǀropskou koŵisí. V dlouhodoďéŵ horizoŶtu jsou dopraǀŶí sǇstéŵǇ ǀ českýĐh ŵěsteĐh oǀliǀňoǀáŶǇ rostouĐí 
ŵoďilitou oďǇǀatelstǀa i přijíždějíĐíĐh ŶáǀštěǀŶíků, trǀale proďíhají zŵěŶǇ ǀ rozložeŶí 
základŶíĐh fuŶkčŶíĐh částí ŵěsta a ŵěŶí se dopravotǀorŶé aktiǀitǇ. NejeŶ díkǇ toŵu 
ǀýzŶaŵŶě Ŷarostl za posledŶí rokǇ počet ǀŶitroŵěstskýĐh i ǀŶějšíĐh Đest. TǇ jsou pak v podstatŶé ŵíře uskutečňoǀáŶǇ zejŵéŶa poŵoĐí iŶdiǀiduálŶí autoŵoďiloǀé dopraǀǇ. S tíŵ souǀisejíĐí rozǀoj autoŵoďilisŵu zapříčiňuje postupŶý pokles zájŵu ǀeřejŶosti o ŵěstskou hroŵadŶou dopraǀu, ǀeřejŶou hroŵadŶou dopraǀu a Đelkoǀě o další udržitelŶé 
forŵǇ dopraǀǇ. TeŶto pokles se ǀǇzŶačuje předeǀšíŵ klesajíĐíŵ trendem, v lepšíŵ případě 
stagŶaĐí počtu přepraǀeŶýĐh ĐestujíĐíĐh sǇstéŵǇ hroŵadŶé dopraǀǇ. S rostouĐíŵ 
autoŵoďiloǀýŵ proǀozeŵ poté souǀisí další proďleŵatiĐké okruhǇ, jako je postupŶé 
ǀǇčerpáǀáŶí kapaĐitǇ klíčoǀýĐh i ǀedlejšíĐh ŵěstskýĐh křižoǀatek i koŵuŶikaĐí a tǀorďa 
koŶgesĐí Ŷa ŶiĐh. DíkǇ toŵu je i ǀýzŶaŵŶě oǀliǀňoǀáŶa plǇŶulost prostředků hroŵadŶé dopravy v síti. TǇto faktorǇ se proŵítají do ztrátoǀýĐh časů ǀozidel HD, které jsou ŶuĐeŶǇ 
často popojíždět ǀ koloŶáĐh společŶě s iŶdiǀiduálŶí autoŵoďiloǀou dopravou. 
Cíleŵ dokuŵeŶtu SUMF je ŶastaǀeŶí priŶĐipů udržitelŶé ŵoďilitǇ ǀšeĐh oďǇǀatel ŵěsta Ústí nad Labem, ale i jejiĐh ŶáǀštěǀŶíků. Trǀale udržitelŶý rozǀoj dopraǀŶího sǇstéŵu ŵěsta ŵusí 
ďýt založeŶ zejŵéŶa Ŷa optiŵálŶí dopraǀŶí oďsluze úzeŵí ǀšeŵi eǆistujíĐíŵi dopraǀŶíŵi 
suďsǇstéŵǇ, ǀč. jejiĐh kooperaĐe, ǀ záǀislosti Ŷa poloze úzeŵí a jeho fuŶkčŶíŵ ǀǇužití. Cíleŵ 
předkládaŶýĐh Ŷáǀrhů ǀ dokuŵeŶtu SUMF je předeǀšíŵ poŵoĐi zǀýšit atraktiǀitu, 
dostupŶost a ǀǇužíǀaŶost ŵěstské i ǀeřejŶé hroŵadŶé dopraǀǇ, ŶastíŶit ŵožŶosti jejiĐh 
ǀzájeŵŶého propojeŶí s ĐǇklistiĐkou a pěší dopraǀou do jedŶoho fuŶgujíĐího a kooperujíĐího 
Đelku tak, aďǇ ďǇla dopraǀa proǀázáŶa ǀe ǀšeĐh částeĐh zájŵoǀého úzeŵí. Výčet koŶkrétŶíĐh 
podpůrŶýĐh Ŷeďo optiŵalizačŶíĐh opatřeŶí i ǀýčet připraǀoǀaŶýĐh a ǀýhledoǀýĐh záŵěrů 
dalšího rozǀoje dopraǀŶí iŶfrastrukturǇ a dopraǀŶího sǇstéŵu saŵotŶého pak ŵůže poŵoĐi k rozǀoji udržitelŶé ŵěstské ŵoďilitǇ a s tíŵ spojeŶéŵu Ŷáǀratu ĐestujíĐíĐh do ŵěstskýĐh i regioŶálŶíĐh autoďusů, trolejďusů a ǀlaků. Může také hrát zásadŶí roli při potřeďŶéŵ 
zklidňoǀáŶí dopraǀŶí situaĐe Ŷa Đeléŵ zájŵoǀéŵ úzeŵí a v přilehléŵ okolí.    
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1.2 PŘEDMĚT A OBSAH STUDIE 
Předŵěteŵ je ǀǇtǀořeŶí dokuŵeŶtu SUMF – strategiĐkého ráŵĐe pro rozǀoj ǀeřejŶé dopravǇ pro ŵěsto Ústí Ŷad Laďeŵ. Ve své podstatě je SUMF pláŶeŵ dopraǀŶí oďslužŶosti 
daŶého úzeŵí, oďsahujíĐí ǀýhledoǀé záŵěrǇ a koŶĐepĐi dalšího rozǀoje sǇstéŵu, a to ǀčetŶě 
pláŶu rozǀoje iŶfrastrukturǇ a sǇstéŵu ǀeřejŶé hroŵadŶé dopraǀǇ.  
ZpraĐoǀáŶí dokuŵeŶtu SUMF ǀǇĐhází z uǀedeŶýĐh doporučeŶí a ŵetodikǇ, která ďǇla 
puďlikoǀáŶa ǀ příloze č. ϰ dokumentu s Ŷázǀeŵ „Metodika pro přípraǀu pláŶů udržitelŶé 
ŵoďilitǇ ŵěst České repuďlikǇ͞, ǀǇdaŶého společŶostí CDV, ǀ.ǀ.i. ǀ prosinci 2015. 
SaŵotŶý dokuŵeŶt SUMF se sestáǀá z Ŷěkolika dílčíĐh částí: 

 PřípraǀŶá fáze A SUMF 
 AŶalǇtiĐká fáze B SUMF 
 Náǀrhoǀá fáze C SUMF 
 AkčŶí pláŶ – fáze D SUMF 
 MoŶitoroǀáŶí a eǀaluaĐe – fáze E SUMF 

PřípraǀŶá fáze se ǀěŶuje saŵotŶéŵu defiŶoǀáŶí rozsahu úzeŵí, sestaǀeŶí partŶerů, 
podílejíĐíĐh se Ŷa tǀorďě tohoto dokuŵeŶtu a staŶoǀeŶí časoǀého harŵoŶograŵu ǀčetŶě 
časoǀýĐh ǀýhledů, ke kterýŵ se ďudou ǀztahoǀat jedŶotliǀé části předkládaŶé dokuŵeŶtaĐe. 
AŶalǇtiĐká část se zaŵěřuje Ŷa popis stáǀajíĐí oďsluhǇ úzeŵí, ǀč. detailŶího popisu ǀšeĐh 
stáǀajíĐíĐh liŶek MHD a VLD, aŶalýzu jedŶotliǀýĐh sǇstéŵů dopraǀǇ – trolejďusoǀá, 
autoďusoǀá, ǀeřejŶá liŶkoǀá a železŶičŶí dopraǀa. ProǀedeŶo ďǇlo ǀelké ŵŶožstǀí ŵístŶíĐh 
šetřeŶí a teréŶŶíĐh popisŶýĐh průzkuŵů, které se zaŵěřoǀalǇ jak Ŷa fuŶgoǀáŶí Đelého 
sǇstéŵu MHD, VLD a železŶiĐe, tak Ŷa fuŶgoǀáŶí jedŶotliǀýĐh liŶek, ĐhoǀáŶí ĐestujíĐíĐh na zastáǀkáĐh, ǀ přestupŶíĐh uzleĐh a ǀe ǀozidleĐh při odbaǀoǀáŶí, Ŷa aktuálŶí staǀeďŶí a teĐhŶiĐký staǀ eǆistujíĐí dopraǀŶí iŶfrastrukturǇ, Ŷa eǆisteŶĐi dopraǀŶíĐh a urďaŶistiĐkýĐh vazeb, na rozložeŶí hlaǀŶíĐh geŶerátorů ;zdrojů a ĐílůͿ Đest a Ŷa ǀzájeŵŶé fuŶgoǀáŶí a spolupráĐi ǀšeĐh dopraǀŶíĐh ŵódů ;MHD, VLD, železŶičŶí, pěší, ĐǇklistiĐká dopraǀa, IADͿ. 
Na aŶalǇtiĐkou část projektu Ŷaǀazuje Ŷáǀrhoǀá část, která přehledŶýŵ způsoďeŵ Ŷaǀrhuje 
ŵožŶé sĐéŶáře pro rozǀoj sǇstéŵu MHD, iŶtegraĐi, rozǀoj dopraǀŶí iŶfrastrukturǇ zaŵěřujíĐí 
se zejŵéŶa Ŷa drážŶí iŶfrastrukturu, zastáǀkǇ a ǀozidla. Součástí projektu je i ǀǇtǀořeŶý 
dopraǀŶí ŵodel. Výstupeŵ této části projektu je souhrŶ aktiǀit, které jsou ŶásledŶě 
rozděleŶǇ do Ŷěkolika ǀariaŶt. V souhrŶu aktiǀit jsou prezeŶtoǀáŶǇ příkladǇ aktiǀit, kterýŵi 
ďude ŵožŶé ǀe ǀýhledoǀýĐh horizoŶteĐh plŶit staŶoǀaŶá opatřeŶí a Đíle. MiŶiŵalistiĐká 
ǀariaŶta oďsahuje pouze tǇ aktiǀitǇ, Ŷa které je ŵožŶé získat fiŶaŶčŶí prostředkǇ z dotačŶíĐh 
zdrojů či dotačŶíĐh titulů. MaǆiŵalistiĐká ǀariaŶta oďsahuje ŵaǆiŵálŶí ŵožŶý počet aktiǀit, 
které se podařilo sestaǀit, aǀšak ďez ohledu Ŷa způsoďǇ fiŶaŶĐoǀáŶí. Kroŵě ŵožŶého 
fiŶaŶĐoǀáŶí z dotačŶíĐh zdrojů ďǇ tak ďǇlo ŶutŶé Ŷa určité aktiǀitǇ Ŷajít fiŶaŶčŶí prostředkǇ ve ǀlastŶíĐh či jiŶýĐh zdrojíĐh.  
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DokuŵeŶt ǀe fázi D – akčŶí pláŶ staŶoǀí časoǀé harŵoŶograŵǇ jedŶotliǀýĐh ŵilŶíků v přípraǀě a realizaĐi ŶaǀržeŶýĐh projektů a opatřeŶí. NutŶé je ǀ této fázi iŶstituĐioŶálŶě 
zajistit ǀčasŶou přípraǀu ŶaǀržeŶýĐh projektů a opatřeŶí. Fáze D bude proďíhat 
až po sĐhǀáleŶí aŶalǇtiĐké a Ŷáǀrhoǀé části dokuŵeŶtu SUMF v  radě ŵěsta a zastupitelstǀu 
ŵěsta Ústí Ŷad Laďeŵ. 
Ve fázi E – ŵoŶitoroǀáŶí a eǀaluaĐe jsou ŶásledŶě ŶastaǀeŶǇ iŶdikátorǇ plŶěŶí projektů a opatřeŶí a dopadů k zaŵýšleŶýŵ akĐíŵ ǀč. popisu jejiĐh ŶásledŶého zpětŶého hodŶoĐeŶí. 
Fáze E také Ŷeďude podléhat sĐhǀaloǀáŶí ǀ zastupitelstǀu ŵěsta.  1.3 VÝSTUPY A POUŽITÍ DOKUMENTU 
DokuŵeŶt je zpraĐoǀáŶ ve třeĐh částeĐh – PřípraǀŶá a analytiĐká část ;fáze A a B); Náǀrhoǀá 
část ;fáze CͿ; AkčŶí pláŶ, ŵoŶitoroǀáŶí a eǀaluaĐe ;fáze D a EͿ. VšeĐhŶǇ části ďǇlǇ 
zpraĐoǀáǀáŶǇ ǀe ǀzájeŵŶýĐh souǀislosteĐh a jejiĐh tǀorďa se ǀzájeŵŶě časoǀě prolíŶala.  
Výstupeŵ aŶalǇtiĐké části je SWOT aŶalýza, shrŶujíĐí kladǇ, záporǇ, příležitosti a hrozby v ráŵĐi dopraǀŶí oďslužŶosti řešeŶého úzeŵí. 
Výstupeŵ Ŷáǀrhoǀé části je ǀýčet aktiǀit, Ŷáǀrhů a opatřeŶí, doporučeŶýĐh k realizaci ve ǀýhledoǀýĐh oďdoďíĐh. AktiǀitǇ, ŶáǀrhǇ a opatřeŶí se dotýkají ǀšeĐh proďleŵatiĐkýĐh 
okruhů ǀ ŵěstské i příŵěstské dopraǀě. 
TeŶto dokuŵeŶt ďude sloužit zejŵéŶa zástupĐůŵ ŵěstské saŵospráǀy při ďudouĐíŵ 
koŶĐepčŶíŵ rozhodoǀáŶí o projekčŶí čí iŶǀestičŶí přípraǀě a ŶásledŶé realizaĐi ŶaǀržeŶýĐh 
opatřeŶí. DokuŵeŶt ďude sloužit zároǀeň také jako jedeŶ z hlaǀŶíĐh podkladů při žádosteĐh 
o čerpáŶí fiŶaŶčŶíĐh prostředků z dotačŶíĐh titulů a zdrojů.  
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2 PŘÍPRAVNÁ FÁZE SUMF 2.1 ROZSAH ZÁJMOVÉHO ÚZEMÍ 
ŘešeŶé úzeŵí pro dokuŵeŶt SUMF je defiŶoǀáŶo sítí ŵěstské hroŵadŶé dopraǀǇ, kterou 
proǀozuje DopraǀŶí podŶik ŵěsta Ústí Ŷad Laďeŵ a.s.  
Studie se tedǇ zaďýǀá dopravou v těĐhto oďĐíĐh: 

 Ústí Ŷad Laďeŵ 
 Trmice 
 Chlumec 
 PřestaŶoǀ 
 Ryjice Linka MHD je vedena i do saŵostatŶé oďĐe DolŶí ZálezlǇ, aǀšak pouze ǀ rozsahu dǀou párů 

spojů ǀ praĐoǀŶí dŶǇ, Ŷelze tak ŵluǀit o plŶohodŶotŶé oďsluze této oďĐe poŵoĐí MHD. Z tohoto důǀodu se SUMF dopraǀou do této oďĐe Ŷezaďýǀá. V ráŵĐi ŵěsta Ústí Ŷad Laďeŵ Ŷaopak ŶeŶí MHD oďsluhoǀáŶa ŵěstská část HostoǀiĐe, kde 
dopraǀŶí oďslužŶost zajišťují spoje VLD.  
StatutárŶí ŵěsto Ústí Ŷad Laďeŵ se ŶaĐhází ǀ seǀerozápadŶí části České repuďlikǇ, přiďližŶě 80 kŵ od hlaǀŶího ŵěsta PrahǇ a ϮϬ kŵ od státŶí hraŶiĐe s NěŵeĐkeŵ. Má ǀelŵi ǀýhodŶou 
strategiĐkou polohu, ŶaĐhází se Ŷa ǀýzŶaŵŶýĐh ŵeziŶárodŶíĐh silŶičŶíĐh, železŶičŶíĐh i ǀodŶíĐh trasáĐh. Ústí Ŷad Laďeŵ je Ŷejǀětšíŵ ŵěsteŵ v ÚsteĐkéŵ kraji a zároǀeň je jeho 
ŵetropolí. Ve ŵěstě je soustředěŶo ǀǇsoké ŵŶožstǀí průŵǇsloǀýĐh, oďĐhodŶíĐh a ekoŶoŵiĐkýĐh aktiǀit a ŶalezŶeŵe zde ǀelkou koŶĐeŶtraĐi služeď, kulturŶíĐh a sportoǀŶíĐh 
zařízeŶí či spráǀŶíĐh iŶstituĐí. Ústí Ŷad Laďeŵ je i ǀýzŶaŵŶýŵ uŶiǀerzitŶíŵ ŵěsteŵ 
;UŶiǀerzita JaŶa EǀaŶgelistǇ PurkǇŶěͿ a sídlí zde ǀelké ŵŶožstǀí středŶíĐh škol a učilišť.  
StatutárŶí ŵěsto Ústí Ŷad Laďeŵ se rozděluje do čtǇř saŵospráǀŶýĐh oďǀodů 
Ústí nad Labem-ŵěsto, Ústí Ŷad Laďeŵ-NeštěŵiĐe, Ústí nad Labem-SeǀerŶí Terasa a Ústí nad Labem-Střekoǀ.  V Đeléŵ řešeŶéŵ úzeŵí žije přiďližŶě ϭϬϭ tisíĐ oďǇǀatel ;dle ČSÚ, k ledŶu ϮϬϭϴͿ. Z toho v: 

 Ústí Ŷad Laďeŵ ϵϯ ϬϰϬ oďǇǀatel 
 TrŵiĐíĐh ϯϯϯϵ oďǇǀatel 
 Chlumci 4434 obyvatel 
 PřestaŶoǀě ϯϵϲ oďǇǀatel 
 RǇjiĐíĐh ϭϵϯ oďǇǀatel   
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Oďrázek 1 Rozsah řešeŶého úzeŵí ;Zdroj: openstreetmap)  2.2 SEZNAM ZAPOJENÝCH PARTNERŮ 

Na přípraǀě a tǀorďě projektu SUMF se podíleli: 
 CeŶtruŵ dopraǀŶího ǀýzkuŵu, ǀ. v. i. (zpracovatel) 
 HaskoningDHV Czech Republic, spol. s r.o. (zpracovatel) 
 Magistrát ŵěsta Ústí Ŷad Laďeŵ (zadavatel) 
 DopraǀŶí podŶik ŵěsta Ústí Ŷad Laďeŵ a.s.  
 DopraǀŶí společŶost ÚsteĐkého kraje, příspěǀkoǀá orgaŶizaĐe 
 Krajský úřad ÚsteĐkého kraje   
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2.3 PROBĚHLÁ JEDNÁNÍ A PRACOVNÍ SCHŮZKY 
 VstupŶí jedŶáŶí se zadavatelem 

 13. 2. 2018 
 PraĐovŶí sĐhůzkǇ se zapojeŶýŵi partŶerǇ 

 ϭ. jedŶáŶí řídíĐí skupiŶǇ 
o 10. 4. 2018  

 jedŶáŶí řídíĐí skupiŶǇ, praĐoǀŶí jedŶáŶí a sĐhůzkǇ 
o duďeŶ, čerǀeŶ, čerǀeŶeĐ, srpen, říjeŶ, listopad, prosinec 2018 
o ledeŶ, ďřezeŶ, duďeŶ, kǀěteŶ 2019 

 KoŵuŶikačŶí strategie 
o duďeŶ ϮϬϭϴ až kǀěteŶ 2019  

 PředstaveŶí aŶalǇtiĐké a Ŷávrhové části veřejŶosti 
o leden 2019  2.3.1 Participace s veřejŶostí 

 SoĐiodopravŶí průzkuŵ V ráŵĐi tǀorďǇ dokuŵeŶtů SUMF a SUMP pro Ústí Ŷad Laďeŵ ďǇlǇ ǀ kǀětŶu a čerǀŶu 
ϮϬϭϴ proǀáděŶǇ rozsáhlé soĐiodopraǀŶí průzkuŵǇ. BǇla získáŶa data od 1071 doŵáĐŶostí s 2502 osobami. V ráŵĐi tohoto průzkuŵu ŵěli respoŶdeŶti 
ŵiŵo jiŶé ŵožŶost ǀ oteǀřeŶýĐh otázkáĐh ǀǇjádřit sǀé ŶázorǇ, ŶáŵětǇ či připoŵíŶkǇ 
týkajíĐí se jedŶotliǀýĐh dopraǀŶíĐh ŵódů – ǀeřejŶé hroŵadŶé dopraǀǇ, ĐǇklistiĐké 
dopraǀǇ, pěší dopraǀǇ, autoŵoďiloǀé dopraǀǇ a parkoǀáŶí. Celkeŵ se sešlo ϭϲϱϮ 
odpoǀědí, z toho ϰϱϰ odpoǀědí se týkalo proďleŵatikǇ ǀeřejŶé hroŵadŶé dopraǀǇ.  

 PředstaveŶí aŶalǇtiĐké a Ŷávrhové části SUMF veřejŶosti V ledŶu ϮϬϭϵ proďěhlo v ráŵĐi partiĐipačŶíĐh aktiǀit setkáŶí s ǀeřejŶostí za účeleŵ 
předstaǀeŶí aŶalǇtiĐké a Ŷáǀrhoǀé části SUMF. ÚčastŶíĐi ŵěli po prezeŶtaĐi ŵožŶost 
koŵeŶtoǀat prezeŶtoǀaŶý dokuŵeŶt a ǀzŶášet dotazǇ či připoŵíŶkǇ. V ráŵĐi setkáŶí 
proďěhl ŶásledŶě ǁorkshop, Ŷa kteréŵ ŵěli zapojeŶí účastŶíĐi z řad ǀeřejŶosti za úkol ǀǇtǀořit a sepsat kladǇ a záporǇ současŶého staǀu ŵoďilitǇ ŵěsta, diskutoǀat 
Ŷad Ŷiŵi a ǀzájeŵŶě si je ohodŶotit.   

 Weďové stráŶkǇ projektu V ráŵĐi partiĐipačŶíĐh aktiǀit a koŵuŶikačŶí strategie ďǇlǇ ǀǇtǀořeŶǇ ǁeďoǀé stráŶkǇ projektu https://www.usti-nad-labem.cz/dopravni-portal/pumm/ , kde jsou průďěžŶě 
zǀeřejňoǀáŶǇ aktualitǇ z proĐesu tǀorďǇ SUMF a SUMP. Jsou zde také uǀedeŶǇ 

https://www.usti-nad-labem.cz/dopravni-portal/pumm/


SUMF – StrategiĐký ráŵeĐ pro rozǀoj ǀeřejŶé dopraǀǇ  

HaskoningDHV Czech Republic, spol. s r. o.  10    

kontaktǇ, Ŷa které ŵohou ǀ případě zájŵu oďǇǀatelé zasílat sǀé ŶáŵětǇ 
či připoŵíŶkǇ. Se všemi shroŵážděŶýŵi podŶětǇ od ǀeřejŶosti, získaŶýŵi ǀýše zŵíŶěŶýŵi kaŶálǇ, 

zpraĐoǀatel dále praĐoǀal, ǀšeĐhŶǇ podŶětǇ ďǇlǇ zpraĐoǀáŶǇ a releǀaŶtŶí z nich po projedŶáŶí ǀ ráŵĐi praĐoǀŶíĐh skupiŶ zařazeŶǇ do aŶalǇtiĐké i Ŷáǀrhoǀé části projektu.   2.4 ČASOVÝ HARMONOGRAM V ráŵĐi dokuŵeŶtaĐe SUMF je Ŷáǀrhoǀýŵ oďdoďíŵ krátkodoďý až středŶědoďý horizoŶt + 2 roky (do roku 2020), + 5 let (do roku 2023) a ǀe ǀýhledu i dlouhodoďý horizont + 10 let (do roku 2028). Výhledoǀý horizont + 5 let odpoǀídá ŵožŶosteŵ ǀǇužití fiŶaŶčŶíĐh 
prostředků z foŶdů ESIF pro rokǇ ϮϬϭϰ – 2020.  Pro tato oďdoďí ďudou zpraĐoǀáŶǇ progŶózǇ ǀýǀoje. KoŶkrétŶí časoǀé zařazeŶí jedŶotliǀýĐh 
aktiǀit, Ŷáǀrhů a opatřeŶí do časoǀého horizontu je součástí ZáǀěrečŶé zpráǀǇ Ŷáǀrhoǀé části dokumentu. Pro Ŷěkteré aktiǀitǇ je ŶaǀržeŶo ǀ toŵto oďdoďí proǀést studie proǀeditelŶosti, 
příp. projekčŶí práĐe tak, aďǇ saŵotŶá realizaĐe ŵohla ďýt proǀedeŶa ǀ dalšíŵ oďdoďí.   
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2.5 POUŽITÉ PODKLADY A ZDROJE INFORMACÍ 2.5.1 Rešerše ŶadřazeŶýĐh podkladů 
DokuŵeŶt SUMF je priŵárŶě založeŶ Ŷa stáǀajíĐíĐh dokuŵeŶteĐh a podkladeĐh ŵěsta, kraje, 
dopraǀŶího podŶiku a dalšíĐh suďjektů. Zároǀeň respektuje ŶadřazeŶé strategie a pláŶǇ na úroǀŶi Eǀropské uŶie, České repuďlikǇ a ÚsteĐkého kraje. 

 Úroveň EU 
o Bílá kŶiha 
o Doprava 2050  

 Úroveň ČR 
o DopraǀŶí politika ČR pro oďdoďí ϮϬϭϰ – ϮϬϮϬ s ǀýhledeŵ do roku ϮϬϱϬ 
o NárodŶí akčŶí pláŶ čisté ŵoďilitǇ 
o DopraǀŶí sektoroǀá strategie II 
o Strategie regioŶálŶího rozǀoje ϮϬϭϰ-2020 
o StrategiĐký ráŵeĐ udržitelŶého rozǀoje ČR ;ϮϬϭϬͿ 
o Prograŵ zlepšoǀáŶí kǀalitǇ oǀzduší „ZóŶa Seǀerozápad – CZϬϰ͞  

 Úroveň ÚsteĐkého kraje 
o PláŶ dopraǀŶí oďslužŶosti ÚsteĐkého kraje ϮϬϭϳ – 2021 (2016) 
o Strategie rozvoje ÚsteĐkého kraje do roku ϮϬϮϳ 
o Prograŵ rozǀoje ÚsteĐkého kraje ϮϬϭϰ – 2020  
o Strategie udržitelŶého rozǀoje ÚsteĐkého kraje ϮϬϬϲ – 2020  
o IŶtegroǀaŶá strategie ÚsteĐko – Đhoŵutoǀské agloŵeraĐe ;ϮϬϭϴͿ 
o Strategie ĐestoǀŶího ruĐhu ǀ ÚsteĐkéŵ kraji ϮϬϭϱ – 2020 
o ELLA regio – přeshraŶičŶí regioŶálŶí dopraǀa ÚsteĐký kraj  
o ÚzeŵŶě aŶalǇtiĐké podkladǇ ;ϮϬϭ7)  

 Úroveň oďĐí 
o Strategie rozvoje ŵěsta Ústí Ŷad Laďeŵ Ŷa oďdoďí ϮϬϭϱ – 2020 
o ÚzeŵŶí pláŶ Ústí Ŷad Laďeŵ ;ϮϬϭϭͿ 
o GeŶerel udržitelŶé dopraǀǇ ŵěsta Ústí Ŷad Laďeŵ ;CIVITAS, 2013) 
o IŶtegroǀaŶý pláŶ rozǀoje ŵěsta Ústí Ŷad Labem – Mobilita (2010)   
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2.5.2 Další podklady a použité zdroje iŶforŵaĐí V ráŵĐi tǀorďǇ projektu SUMF ďǇlǇ ďěheŵ zpraĐoǀáŶí záǀěrečŶýĐh zpráǀ použitǇ ŶásledujíĐí 
další podkladǇ a zdroje iŶforŵaĐí: 

 IŶterŶetoǀé stráŶkǇ StatutárŶího ŵěsta Ústí Ŷad Laďeŵ, www.usti-nad-labem.cz 
 IŶterŶetoǀé stráŶkǇ DopraǀŶího podŶiku ŵěsta Ústí Ŷad Laďeŵ, www.dpmul.cz 
 IŶterŶetoǀé stráŶkǇ ÚsteĐkého kraje, www.kr-ustecky.cz 
 PraĐoǀŶí jedŶáŶí a koŶzultaĐe se zúčastŶěŶýŵi straŶaŵi, 2018 
 Metodika ZaǀáděŶí prefereŶĐe ǀeřejŶé hroŵadŶé dopraǀǇ (CDV 2015) 
 VýročŶí zpráǀǇ DopraǀŶího podŶiku ŵěsta Ústí Ŷad Laďeŵ 
 VýročŶí zpráǀǇ SdružeŶí dopraǀŶíĐh podŶiků ČR ;ϮϬϬϳ až ϮϬϭϲͿ  

http://www.usti-nad-labem.cz/
http://www.dpmul.cz/
http://www.kr-ustecky.cz/
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3 DOPRAVNÍ OBSLUHA ÚZEMÍ 3.1 HISTORIE MĚSTA  
PrǀŶí píseŵŶá zŵíŶka o Ústí Ŷad Laďeŵ poĐhází přiďližŶě z roku ϭϬϱϳ, aǀšak již po staletí 
předtíŵ ďǇla oďlast osídleŶa lidŵi a to zejŵéŶa kǀůli sǀé ǀhodŶé poloze ǀ údolí řek BíliŶǇ a Labe. OsídleŶí se postupeŵ času rozrůstalo a ďěheŵ ϭϮ. a ϭϯ. století se Ústí Ŷad Laďeŵ 
stalo ŶejǀýzŶaŵŶějšíŵ ĐeŶtreŵ oďlasti. Koleŵ roku ϭϮϰϵ se pak stáǀá Ústí Ŷad Laďeŵ 
ŵěsteŵ králoǀskýŵ. Vliǀeŵ růzŶýĐh ǀálek ǀ historii ŵěsto střídaǀě upadá a postupeŵ času 
zŶoǀu rozǀíjí. 
VýzŶaŵŶého rozǀoje se poté ŵěsto dočkáǀá až ǀ ϭϵ. století ǀliǀeŵ ekoŶoŵiĐkého růstu, tou 
doďou zde fuŶgoǀalo ǀelké ŵŶožstǀí průŵǇsloǀýĐh odǀětǀí – zeŵědělstǀí, soukeŶiĐtǀí, 
jirĐhářstǀí, piǀoǀarŶiĐtǀí či papíreŶstǀí a ǀ okolí ŵěsta začalo fuŶgoǀat Ŷa šest desítek 
hŶědouhelŶýĐh dolů. VýzŶaŵŶou roli ǀ rozǀoji předstaǀoǀal rozŵaĐh lodŶí přepraǀǇ, lodŶího 
staǀitelstǀí a železŶičŶí dopraǀǇ. KoŶĐeŵ ϭϵ. století ďǇl zdejší přístaǀ Ŷa Laďi Ŷejǀětšíŵ v Rakousku-Uhersku.  V průďěhu Ϯ. sǀětoǀé ǀálkǇ zŶoǀu ŵěsto zazŶaŵeŶáǀá úpadek. Dle Mnichovské dohodǇ je 
ŵěsto připojeŶo k NěŵeĐku a díkǇ tomu se později stáǀá terčeŵ Ŷáletů. Při ŶáleteĐh ďǇla velká část ĐeŶtra ŵěsta ǀč. přilehlýĐh částí sroǀŶáŶa se zeŵí. OdsuŶeŵ českého a židoǀského 
oďǇǀatelstǀa před ǀálkou a odsuŶeŵ ŶěŵeĐkého oďǇǀatelstǀa po ǀálĐe ztratilo ŵěsto 
ǀeškeré historiĐké i kulturŶí souǀislosti. Po druhé sǀětoǀé ǀálĐe se ŵěsto postupŶě 
ǀzpaŵatoǀáǀá ze škod, rozǀíjí se průŵǇsl a pláŶuje koŵpleǆŶí přestaǀďa ŵěsta ǀč. zďouráŶí 
přežiǀší historiĐké zástaǀďǇ ǀ centru. Ve Ϯ. poloǀiŶě ϮϬ. století tak jsou proǀáděŶǇ rozsáhlé 
deŵoliĐe a asaŶaĐe částí ŵěsta, přestaǀďǇ historiĐkýĐh ďudoǀ, ďudoǀáŶǇ jsou ŵasiǀŶí 
oďjektǇ, rozlehlá sídliště a ǀelkolepé dopraǀŶí staǀďǇ. Město ŵá ǀ té doďě ǀelŵi špatŶou 
poǀěst, ǀǇsokou ŶezaŵěstŶaŶost a potýká se se soĐiálŶíŵi proďléŵǇ. Až s Ŷoǀýŵ tisíĐiletíŵ 
přiĐhází zlepšeŶí žiǀotŶíĐh podŵíŶek a postupŶá ŵoderŶizaĐe a dostaǀďa uličŶíĐh prostorů.  3.2 HISTORIE MĚSTSKÉ HROMADNÉ DOPRAVY 
Vliǀeŵ ǀýzŶaŵŶého rozǀoje ŵěsta ǀe Ϯ. poloǀiŶě ϭϵ. století začíŶají jeho předstaǀitelé 
uǀažoǀat o způsoďu přeŵisťoǀáŶí oďǇǀatel ŵěsta. V roĐe ϭϴϵϱ je tak rozhodŶuto o zřízeŶí 
traŵǀajoǀého proǀozu. Proǀoz Ŷa prǀŶíĐh traŵǀajoǀýĐh liŶkáĐh ďǇl zahájeŶ již ǀ čerǀeŶĐi 
ϭϴϵϵ, a to Ŷa úseĐíĐh z PředliĐ přes ĐeŶtruŵ ŵěsta do KrásŶého BřezŶa a z ĐeŶtra ŵěsta ke Klíšskéŵu potoku. Po čtǇřeĐh leteĐh doĐhází k prodloužeŶí druhé trati od Klíšského potoka do Bukova (o 1,5 km). V roĐe ϭϵϬϵ přeďírá společŶost proǀozujíĐí traŵǀajoǀou 
dopraǀu ŵěsto a doĐhází k zásadŶíŵu rozǀoji traŵǀajoǀé sítě. V roĐe ϭϵϭϮ je prodloužena 
trať z Bukoǀa přes Vaǀržoǀ do TelŶiĐe, číŵž se poprǀé traŵǀaj oĐitá ǀýzŶaŵŶě za hraŶiĐeŵi města. V roĐe ϭϵϭϱ je prodloužeŶa trať z PředliĐ do TrŵiĐ a trať z KrásŶého BřezŶa 
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do NeštěŵiĐ. Na přeloŵu ϭϬ. a ϮϬ. let doĐhází ke zdojkolejňoǀáŶí tratí, ǀýstaǀďě mnoha 
ǀleček a přizpůsoďoǀáŶí traŵǀajoǀé sítě ŶákladŶí dopraǀě. Ve ϮϬ. leteĐh doĐhází k dalšíŵu 
rozǀoji sítě a k přiǀedeŶí traŵǀajoǀé dopraǀǇ do dalšíĐh okolŶíĐh oďĐí – do Vaňoǀa a ChaďařoǀiĐ. Ve ϯϬ. leteĐh ďǇl zproǀozŶěŶ okružŶí úsek Ŷa Klíši a úsek do čtǀrti Střekoǀ na opačŶéŵ ďřehu Laďe. PosledŶí díl rozǀoje ústeĐkýĐh traŵǀají předstaǀoǀal krátký úsek ve Vaňoǀě. Síť traŵǀají dosahoǀala Ŷa sǀéŵ ǀrĐholu ǀ roĐe ϭϵϯϳ Đelkeŵ ϰϳ kiloŵetrů a ďǇla 
třetí Ŷejǀětší ǀ ŶašiĐh zeŵíĐh ;po Praze a BrŶěͿ. ÚsteĐké traŵǀaje Ϯ. sǀětoǀou ǀálkǇ přečkalǇ s ŵeŶšíŵi či ǀětšíŵi škodaŵi a postupŶě se dařilo oďŶoǀoǀat proǀoz Ŷa ǀšeĐh tratíĐh. Noǀé 
úsekǇ tratí se začalǇ zŶoǀu staǀět až ǀ ϱϬ. leteĐh, šlo ǀšak již pouze o droďŶé přeložkǇ v ĐeŶtru ŵěsta, krátká prodloužeŶí Ŷa okrajíĐh ;do ĐeŶtra NeštěŵiĐe a ke střekoǀskéŵu 
ŶádražíͿ, či ǀýstaǀďǇ sŵǇček Ŷa koŶečŶýĐh a zároǀeň ďǇla ǀǇďudoǀáŶa Ŷoǀá ǀozoǀŶa v PředliĐíĐh. I přes to, že se s tramvajemi stále počítalo jako s důležitýŵ dopraǀŶíŵ 
sǇstéŵeŵ ǀe ŵěstě, přiďlížila se éra rušeŶí traŵǀajoǀýĐh tratí. PrǀŶí takoǀou tratí ďǇla trať do Telnice ke koŶĐi roku ϭϵϱϰ, která ǀedla oďlastí s pláŶoǀaŶýŵ hŶědouhelŶýŵ doleŵ. 
Druhou zrušeŶou tratí ďǇl úsek do Vaňoǀa ǀ roce 1958. V 60. letech pak bylo rozhodnuto 
postupŶě traŵǀajoǀý proǀoz utluŵoǀat, zrušit jej a Ŷahradit autoďusǇ. To se také stalo, 
jedŶotliǀé tratě ďǇlǇ postupŶě rušeŶǇ a ǀ čerǀŶu ϭϵϳϬ ǀǇjelǇ traŵǀaje ŶaposledǇ i na posledŶí přežiǀší ;a shodou okolŶostí jako prǀŶí zproǀozŶěŶéͿ trati z PředliĐ do KrásŶého 
BřezŶa. RůzŶé praŵeŶǇ uǀádí skutečŶost zrušeŶí ústeĐkého proǀozu traŵǀají jako Ŷejǀětší 
dopraǀŶí oŵǇl v Ŷaší historii. 
O zaǀedeŶí trolejďusoǀé dopraǀǇ se ǀ Ústí Ŷad Laďeŵ uǀažoǀalo ǀ minulosti Ŷěkolikrát. 
Poprǀé začátkeŵ ϮϬ. století s potřeďou koŵplikoǀaŶého propojeŶí Vaňoǀa s ŵěsteŵ Ústí nad Laďeŵ, ŶásledŶě po Ϯ. sǀětoǀé ǀálĐe ǀ souǀislosti potřeďǇ taŶgeŶĐiálŶího propojeŶí 
Bukoǀa a PředliĐ. Další úǀahǇ se oďjeǀilǇ koleŵ roku ϭϵϱϱ ǀ souǀislosti se staǀďou Ŷoǀé 
ǀozoǀŶǇ, či ǀ 60. letech v souvislosti s rozhodŶutíŵ o zrušeŶí traŵǀajoǀého proǀozu a jeho 
ŶahrazeŶí trolejďusoǀou dopraǀou. AŶi ǀ jedŶoŵ případě se ǀšak ǀýstaǀďa žádŶého úseku 
trolejďusoǀé tratě ŶeuskutečŶila. ÚspěšŶýŵ pokuseŵ zaǀedeŶí trolejďusů ďǇl až teŶ 
posledŶí ǀ roĐe ϭϵϴϭ, kdǇ započalǇ projekčŶí a přípraǀŶé práĐe k zaǀedeŶí ŶosŶého a kapaĐitŶího trolejďusoǀého sǇstéŵu. PrǀŶí trolejďusǇ se rozjelǇ ǀ čerǀeŶĐi ϭϵϴϴ ǀ úseku ze StříďrŶíků přes Míroǀé Ŷáŵěstí Ŷa Holoŵěř. VýrazŶější rozšířeŶí ekologiĐké trolejďusoǀé 
dopraǀǇ přiĐhází ǀ roĐe ϭϵϴϵ, kdǇ ďǇlǇ postupŶě oteǀíráŶǇ úsekǇ Ŷa SeǀerŶí Terase, 
přes sídliště HorŶiĐká či do VšeďořiĐ. V roce 1991 byla trolejďusoǀé dopraǀa prodloužeŶa ze StříďrŶíků Ŷa Ŷoǀé sídliště ǀ DoďětiĐíĐh. Od roku ϭϵϵϭ zároǀeň proďíhala ǀýstaǀďa 
trolejďusoǀýĐh tratí ǀ okolí KrásŶého BřezŶa, a tak se ǀ dubnu 1992 rozjely trolejbusy do sídliště Pod VǇhlídkou a Ŷa oďratiště ŽežiĐká. V roĐe ϭϵϵϯ došlo k oteǀřeŶí tratě přes Klíši, v roĐe ϭϵϵϰ do StarýĐh PředliĐ, ǀ roĐe ϭϵϵϱ trať do NeštěŵiĐ a Ŷa Mojžíř. K dalšíŵu 
prodloužeŶí trolejďusů došlo až ǀ roĐe ϮϬϬϰ Ŷa Ŷoǀé trati k hypermarketu Globus a v roce 
ϮϬϬϱ trať koleŵ MasarǇkoǀǇ ŶeŵoĐŶiĐe. PosledŶí ǀǇstaǀěŶou tratí ďǇla trať Ŷa praǀý ďřeh 
Laďe do Střekoǀa, zproǀozŶěŶá ke konci roku 2007. 
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PrǀŶí autoďusǇ ǀǇjelǇ ǀ Ústí Ŷad Laďeŵ v roce 1926 na lince z ĐeŶtra ŵěsta do Střekoǀa. 
PostupŶě se přidáǀalǇ další liŶkǇ, zejŵéŶa do sŵěrů, kaŵ Ŷeǀedla traŵǀajoǀá dopraǀa. VždǇ 
se ale jedŶalo pouze o doplňkoǀé sŵěrǇ. Větší rozǀoj autoďusoǀé dopraǀǇ přišel 
až po 2. sǀětoǀé ǀálĐe. V ϲϬ. leteĐh pak ŵělǇ autoďusǇ hrát priŵárŶí roli ǀ dopraǀŶí obsluze 
ŵěsta ǀ souvislosti s postupŶýŵ rušeŶíŵ traŵǀají. To se také stalo a tak Đelá ϳϬ. a ϴϬ. léta 
ďǇlǇ ǀšeĐhŶǇ přepraǀŶí požadaǀkǇ dle sĐhǀáleŶé dopraǀŶí koŶĐepĐe realizoǀáŶǇ autoďusǇ. V této doďě tak autoďusoǀá síť dosahoǀala Ŷejǀětšího rozŵaĐhu. Kroŵě liŶek zajišťujíĐíĐh 
dopraǀu po zrušeŶýĐh traŵǀajoǀýĐh liŶkáĐh ŵuselǇ autoďusǇ Ŷoǀě oďsluhoǀat i ďudoǀaŶá 
ǀelká sídliště po okrajíĐh ŵěsta. ZaǀedeŶí trolejďusů Ŷa koŶĐi ϴϬ. let ϮϬ. století přiŶeslo 
ŶahrazeŶí určitýĐh autoďusoǀýĐh ǀýkoŶů trolejďusoǀýŵi. UšetřeŶé autoďusǇ pak začalǇ 
zajišťoǀat Ŷoǀá spojeŶí do dosud ŶeoďsluhoǀaŶýĐh částí ŵěsta.  3.3 AKTUÁLNÍ STAV DOPRAVNÍ INFRASTRUKTURY A OBČANSKÉ VYBAVENOSTI 
SilŶičŶí síť v Ústí Ŷad Laďeŵ je tǀořeŶa dálŶiĐí Dϴ a silŶiĐeŵi I., II., a III. třídǇ. DálŶiĐe Dϴ ǀede po západŶíŵ okraji Ústí Ŷad Laďeŵ a předstaǀuje ǀelŵi ǀýzŶaŵŶou spojŶiĐi ŶadregioŶálŶího 
ǀýzŶaŵu. DálŶiĐe Dϴ propojuje Prahu s DrážďaŶaŵi a Ŷa oďou sǀýĐh koŶĐíĐh se Ŷapojuje na dálŶičŶí síť jak České repuďlikǇ, tak Spolkoǀé repuďlikǇ NěŵeĐko. DálŶiĐe ďǇla ǀ celé sǀé 
délĐe zproǀozŶěŶa Ŷa koŶĐi roku ϮϬϭϲ ;posledŶí úsek LoǀosiĐe – ŘehloǀiĐeͿ. DálŶiĐe je na ostatŶí koŵuŶikačŶí síť ŶapojeŶa poŵoĐí ϰ ŵiŵoúroǀňoǀýĐh křižoǀatek ;MÚK TrŵiĐe, 
MÚK PředliĐe, MÚK ÚžíŶ, MÚK KŶíŶiĐeͿ. 
Síť koŵuŶikaĐí I. třídǇ tǀoří silŶiĐe I/ϭ3 (Karlovy Vary – Teplice – Ústí Ŷad Laďeŵ – DěčíŶ – Liberec – státŶí hraŶiĐeͿ proĐházejíĐí seǀerŶíŵ okrajeŵ Ústí Ŷad Laďeŵ, silŶiĐe I/ϯϬ ;LoǀosiĐe 
– Ústí Ŷad Laďeŵ – ChluŵeĐͿ, která do Ústí Ŷad Laďeŵ ǀstupuje jako leǀoďřežŶí koŵuŶikaĐe 
podél Laďe a ǀ ose jih – seǀerozápad je ǀedeŶa Ŷapříč Đelýŵ ŵěsteŵ k silŶiĐi I/ϭϯ, do které se u Chlumce napojuje, a silŶiĐe I/ϲϮ ;Ústí Ŷad Laďeŵ – DěčíŶ – HřeŶsko státŶí hraŶiĐeͿ 
začíŶajíĐí ǀ ĐeŶtrálŶí části Ústí Ŷad Laďeŵ ;Ŷa křížeŶí se silŶiĐeŵi I/ϯϬ a II/ϲϭϯͿ a pokračujíĐí 
jako leǀoďřežŶí koŵuŶikaĐe podél Laďe ǀýĐhodŶíŵ sŵěreŵ ǀeŶ z ŵěsta. VšeĐhŶǇ 
ǀǇjŵeŶoǀaŶé silŶiĐe I. třídǇ jsou ŶejǀýzŶaŵŶějšíŵi koŵuŶikaĐeŵi základŶího koŵuŶikačŶího skeletu ŵěsta. 
Síť koŵuŶikaĐí II. třídǇ tǀoří silŶiĐe II/ϱϮϴ ;Ústí Ŷad Laďeŵ, Bukoǀ – silŶiĐe I/ϭϯͿ, která je 
seǀerŶí ǀýpadoǀkou z ŵěsta sŵěreŵ k dálŶiĐi a dále do regioŶu, silŶiĐe II/Ϯϲϭ ;LiďěĐhoǀ – 
LitoŵěříĐe – Ústí Ŷad Laďeŵ – DěčíŶͿ tǀoříĐí tzǀ. praǀoďřežŶí koŵuŶikaĐi podél řekǇ Laďe, silnice II/258 (Duchcov – ŘehloǀiĐe – TrŵiĐeͿ, která se v TrŵiĐíĐh ŵiŵoúroǀňoǀě Ŷapojuje na silnici II/ϲϭϯ a zároǀeň plǇŶule přeĐhází ǀ silnici II/253 (Trmice – ChaďařoǀiĐe – DuďíͿ. 
PosledŶí koŵuŶikaĐí II. třídǇ je silŶiĐe II/ϲϭϯ spojujíĐí dálŶiĐi Dϴ ;Ŷa MÚK TrŵiĐeͿ s centrem 
ŵěsta ;křížeŶí se silŶiĐeŵi I/ϯϬ a I/62). 
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ŽelezŶičŶí síť je zastoupena I. a IV. traŶzitŶíŵ železŶičŶíŵ koridoreŵ ;trať 090) a ĐelostátŶími dráhaŵi ;tratě 072, 073, 130 a 131).  
I. a IV. traŶzitŶí železŶičŶí koridorǇ jsou důležitýŵi spojŶiĐeŵi NěŵeĐka a Rakouska, resp. 
SloǀeŶska přes úzeŵí České repuďlikǇ. Oďa železŶičŶí koridorǇ jsou Ŷa českéŵ úzeŵí mezi Prahou a státŶí hraŶiĐí s NěŵeĐkeŵ ǀedeŶé ǀe stejŶé stopě po trati č. ϬϵϬ. I. železŶičŶí 
koridor ǀede od státŶí hraŶiĐe s NěŵeĐkeŵ přes DěčíŶ, Ústí Ŷad Laďeŵ, Prahu, ParduďiĐe, 
BrŶo a BřeĐlaǀ ke státŶí hraŶiĐi s Rakouskeŵ, resp. SloǀeŶskeŵ. IV. železŶičŶí koridor ǀede 
od státŶí hraŶiĐe s NěŵeĐkeŵ přes DěčíŶ, Ústí Ŷad Laďeŵ, Prahu a České BudějoǀiĐe ke státŶí hraŶiĐi s Rakouskeŵ. Koridor je tzǀ. leǀoďřežŶí železŶičŶí tratí podél řekǇ Laďe. PraǀoďřežŶí železŶičŶí trať podél řekǇ Laďe Ŷaopak tǀoří trať č. ϬϳϮ LǇsá Ŷad Laďeŵ – Ústí nad Labem západ. V železŶičŶí staŶiĐi Ústí Ŷad Laďem-Střekoǀ se odpojuje trať č. Ϭϳϯ Ústí nad Labem-Střekoǀ – DěčíŶ ǀýĐhod. V železŶičŶí staŶiĐi Ústí Ŷad Laďeŵ se odpojují tratě 
č. ϭϯϬ Ústí Ŷad Laďeŵ – Choŵutoǀ a č. ϭϯϭ Ústí Ŷad Laďeŵ – BíliŶa. Po seǀerŶíŵ okraji 
zájŵoǀého úzeŵí ǀede ŶeǀǇužíǀaŶá železŶičŶí trať s ďýǀalýŵ ozŶačeŶíŵ č. ϭϯϮ DěčíŶ hl.Ŷ. – 
OldřiĐhoǀ u DuĐhĐoǀa. V ďudouĐŶu se poté předpokládá ǀedeŶí ǀǇsokorǇĐhlostŶí železŶičŶí 
tratě ;VRTͿ Praha – BerlíŶ ǀ ďlízkosti Ústí Ŷad Laďeŵ ǀč. ŶapojeŶí do ústeĐkého železŶičŶího uzlu.  V krajskéŵ ŵěstě Ústí Ŷad Laďeŵ je zastoupeŶa a zaďezpečeŶa ǀeškerá oďčaŶská vybavenost ;školstǀí, zdraǀotŶiĐtǀí, soĐiálŶí služďǇ, kultura, sport, ŵalooďĐhod i další služďǇͿ. 
Ve ŵěstě fuŶguje ǀelké ŵŶožstǀí iŶstituĐí zajišťujíĐíĐh ŵateřský, základŶí, středŶí i ǀǇšší 
stupeň ǀzděláŶí. VǇsoké školstǀí je zastoupeŶo UŶiǀerzitou JaŶa EǀaŶgelistǇ PurkǇŶě s osmi 
fakultaŵi. Na uŶiǀerzitě studuje zhruďa ϴ tisíĐ studeŶtů. Lékařskou péči zajišťuje Masarykova 
ŶeŵoĐŶiĐe a Ŷěkolik dalšíĐh kliŶik či lékařskýĐh doŵů. V oblasti kulturŶíĐh a ǀolŶočasoǀýĐh 
aktiǀit je oďčaŶůŵ i ŶáǀštěǀŶíkůŵ k dispozici Ŷěkolik diǀadel a kiŶ, ŵuzea, galerie, 
koupaliště, plavecký areál, ŵěstské lázŶě či ziŵŶí stadioŶ. Naǀštíǀit lze i ŵístŶí zoologiĐkou zahradu Ŷeďo areál Větruše. 
NejǀýzŶaŵŶějšíŵi zaŵěstŶaǀateli v Ústí Ŷad Laďeŵ jsou společŶosti Krajská zdraǀotŶí, a.s. 
;spraǀujíĐí MasarǇkoǀu ŶeŵoĐŶiĐiͿ s ϮϬϬϬ a ǀíĐe zaŵěstŶaŶĐi, Krajské ředitelstǀí poliĐie s 1500 – ϮϬϬϬ zaŵěstŶaŶĐi a společŶosti UŶiǀerzita J.E.PurkǇŶě; BlaĐk&Decker (Czech), s.r.o.; 
KS KolďeŶsĐhŵidt CzeĐh RepuďliĐ, a.s.; ČD Cargo a.s.; Česká pošta, s.p.; ÚsteĐký kraj a Spolek 
pro ĐheŵiĐkou a hutŶí ǀýroďu, akĐioǀá společŶost; které zaŵěstŶáǀají ϱϬϬ – ϭϬϬϬ lidí.   
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4 KOMPLEXNÍ ANALÝZA POSOUZENÍ SOUČASNÉHO STAVU 4.1 ANALÝZA POŽADAVKŮ VYPLÝVAJÍCÍCH Z NADŘAZENÝCH DOKUMENTŮ 
MĚSTA, KRAJE A STÁTU Kapitola se soustředí Ŷa hlaǀŶí ǀýhledoǀé záŵěrǇ, aktiǀitǇ a Đíle týkajíĐí se ǀeřejŶé hroŵadŶé 

dopraǀǇ ǀǇplýǀajíĐí z ŶadřazeŶýĐh strategiĐkýĐh dokuŵeŶtů a pláŶů dotčeŶýĐh oďĐí a kraje. 
VšeĐhŶǇ tǇto Đíle, záŵěrǇ a strategie jsou ǀ dokuŵeŶtaĐi SUMF respektoǀáŶǇ a dále 
rozǀíjeŶǇ. JedŶotliǀé Đíle a záŵěrǇ jsou uǀedeŶǇ přesŶě ǀe zŶěŶí a čísloǀáŶí tak, jak jsou uvedeny v jedŶotliǀýĐh strategiĐkýĐh dokuŵeŶteĐh. RespektoǀáŶǇ jsou i ǀšeĐhŶǇ Đíle a záŵěrǇ ze strategiĐkýĐh dokuŵeŶtů a pláŶů Ŷa úroǀŶi EU a státu, které jsou ǀǇjŵeŶoǀáŶǇ v kapitole 2.5.  4.1.1 Strategie rozvoje ŵěsta Ústí Ŷad Laďeŵ Ŷa oďdoďí ϮϬϭ5 - 2020 
DokuŵeŶt „Strategie rozǀoje ŵěsta Ústí Ŷad Laďeŵ Ŷa oďdoďí ϮϬϭϱ - 2020͞ je strategiĐkýŵ 
dokuŵeŶteŵ sloužíĐíŵ k pláŶoǀáŶí a k zaďezpečeŶí koordiŶaĐe strategiĐkýĐh rozǀojoǀýĐh 
projektů a aktiǀit ǀe ŵěstě, které jsou důležité a ǀýzŶaŵŶě oǀliǀňují žiǀot ǀ Ŷěŵ. DokuŵeŶt 
předstaǀuje uĐeleŶý přehled pláŶů rozǀoje ŵěsta ǀ dlouhodoďéŵ Ŷáǀrhoǀéŵ horizoŶtu do roku ϮϬϮϬ, defiŶuje prioritŶí oďlasti a strategiĐké Đíle pro úspěšŶý rozǀoj ŵěsta. 
Níže jsou z dokumentu vǇďráŶǇ a ĐitoǀáŶǇ pasáže týkajíĐí se ǀeřejŶé hroŵadŶé dopraǀǇ. Analytická část dokuŵeŶtu popisuje ǀ kapitoláĐh ǀěŶujíĐíĐh se dopraǀě ǀšeĐhŶǇ dopraǀŶí 
ŵódǇ. VǇzdǀihuje přitoŵ předeǀšíŵ doďrou dopraǀŶí dostupŶost ŵěsta a jeho ŶapojeŶí na hlaǀŶí železŶičŶí, silŶičŶí i ǀodŶí koridorǇ. V Ŷáǀrhoǀé části dokuŵeŶtu je poté defiŶoǀáŶa ǀize ŵěsta, která ďude uskutečňoǀáŶa 
poŵoĐí jedŶotliǀýĐh strategiĐkýĐh Đílů a opatřeŶí, čleŶěŶýĐh do Ŷěkolika rozǀojoǀýĐh pilířů. 
Ke každéŵu pilíři je ŶaǀíĐ defiŶoǀaŶá dílčí ǀize. Jedníŵ z pilířů, řešíĐí otázkǇ souǀisejíĐí s dopravou, je pilíř „Ϯ Dopraǀa͞. 
Pilíř Ϯ Doprava 
Vize: Velŵi doďře dostupŶé a prostupŶé ŵěsto s ŵultiŵodálŶí ŵoďilitou, odpoǀědŶýŵ 
dopraǀŶíŵ ĐhoǀáŶíŵ a ekologiĐkou ǀeřejŶou dopraǀou. 
Cíl Ϯ.ϭ: Optiŵalizovat a zkvalitŶit dopravŶí iŶfrastrukturu ŵěsta a regioŶu 

Výchozí stav: Ústí Ŷad Laďeŵ je ǀýzŶaŵŶýŵ dopraǀŶíŵ uzleŵ regioŶu, ŶaĐhází se na křižoǀatĐe silŶičŶí, železŶičŶí a ǀodŶí dopraǀǇ. Důležitýŵi traŶsportŶíŵi trasaŵi 
pro ŵěsto jsou dálŶiĐe Dϴ propojujíĐí Prahu s DrážďaŶǇ, u které ŵěsto požaduje 
dodržeŶí ofiĐiálŶího terŵíŶu dostaǀďǇ, silŶiĐe prǀŶí třídǇ I/ϭϯ, I/ϲϮa I/ϯϬ, dále 
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ŵěsteŵ proĐhází prǀŶí ;DěčíŶ – BřeĐlaǀͿ a čtǀrtý ;DěčíŶ – České BudějoǀiĐeͿ 
železŶičŶí koridor. V ŶeposledŶí řadě ŵěsto leží Ŷa Laďské ǀodŶí Đestě, jejíž ǀýzŶaŵ je 
dŶes ǀliǀeŵ Ŷestálé splaǀŶosti potlačeŶ. DopraǀŶí iŶfrastruktura zájŵoǀého úzeŵí 
ďǇla ǀ ŵiŶulosti řešeŶa předeǀšíŵ s ohledeŵ Ŷa zajištěŶí dopraǀŶí obsluhy 
průŵǇsloǀýĐh záǀodů a ǀǇřešeŶí kapaĐitŶího dopraǀŶího ŶapojeŶí rezideŶčŶíĐh oblastí. Noǀě ďudoǀaŶé koŵuŶikaĐe propojovalǇ hlaǀŶě ĐeŶtrálŶí část ŵěsta s oďǇtŶýŵi ĐelkǇ. Důsledkeŵ těĐhto řešeŶí je dopraǀŶě přetížeŶá ĐeŶtrálŶí část 
ŵěsta, kde se soustředí iŶdiǀiduálŶí, hroŵadŶá i železŶičŶí doprava.  
Záŵěreŵ ŵěsta ďude zkǀalitŶěŶí šířkoǀého a sŵěroǀého uspořádáŶí pozeŵŶíĐh 
koŵuŶikaĐí ;Ŷapř. zlepšeŶí staǀu poǀrĐhůͿ, Đož přispěje ke zǀýšeŶí ďezpečŶosti a komfortu účastŶíků ǀčetŶě osoď s oŵezeŶou sĐhopŶostí pohǇďu a orieŶtaĐe. Město 
ŶaǀrhŶe řešeŶí doplŶěŶí dopraǀŶí iŶfrastrukturǇ ŵěsta ǀe ǀazďě Ŷa krizoǀou situaĐi 
poǀodŶí a proŵítŶe je do přehodŶoĐeŶí dopraǀŶí koŶĐepĐe ǀ úzeŵŶě pláŶoǀaĐí 
dokuŵeŶtaĐi ŵěsta. Město ďude dále aktiǀŶě prosazoǀat ǀǇtǀořeŶí dopraǀŶí 
iŶfrastrukturǇ ǀ oďlasti jezera Milada, zejŵéŶa lokálŶího ǀýzŶaŵu, ĐoďǇ úzeŵí se zŶačŶýŵ rozǀojoǀýŵ poteŶĐiáleŵ.  
VýzŶaŵŶýŵ proďléŵeŵ ŵěsta je parkoǀáŶí, které trpí Ŷedostatkeŵ odstaǀŶýĐh 
ploĐh. To platí zejŵéŶa pro ĐeŶtruŵ ŵěsta a pro ǀelká sídliště. Je třeďa rozlišoǀat na jedŶé straŶě dlouhodoďé odstaǀoǀáŶí ǀozidel rezideŶtů Ŷa parkoǀištích a ǀ uličŶíŵ 
prostoru, ĐelodeŶŶí parkoǀáŶí ǀ ŵístě zaŵěstŶáŶí, Ŷa druhé straŶě krátkodoďé 
parkoǀáŶí za účeleŵ Ŷákupu, kulturǇ, zásoďoǀáŶí či rozǀážkǇ. ŘešeŶí proďleŵatikǇ 
parkoǀáŶí spočíǀá ǀ koŵpilaĐi růzŶýĐh opatřeŶí iŶǀestičŶího i ŶeiŶǀestičŶího charakteru ǀedouĐíĐh ke sŶížeŶí poptáǀkǇ po parkoǀaĐíĐh ŵísteĐh ;kǀalitŶí MHD, 
plaĐeŶá parkoǀiště, zóŶǇ zpoplatŶěŶého stáŶí atp.Ϳ a případŶě ǀ doplŶěŶí ĐhǇďějíĐí 
parkoǀaĐí kapaĐitǇ ;parkoǀaĐí doŵǇͿ. Město preferuje použíǀáŶí ŵoderŶí MHD s Đíleŵ postupŶého sŶižoǀáŶí parkoǀaĐíĐh ŵíst ǀ ĐeŶtru ŵěsta ;za současŶého 
zǀǇšoǀáŶí ĐeŶ parkoǀŶéhoͿ. ZǀýšeŶí parkoǀaĐíĐh kapaĐit Ŷa sídlištíĐh je ŵožŶé 
dosáhŶout ďudoǀáŶíŵ parkoǀaĐíĐh ploĐh a doŵů, přičeŵž je ŶutŶé dosáhŶout 
fiŶaŶčŶě spraǀedliǀého přístupu rezideŶtů k dlouhodoďéŵu parkoǀáŶí ǀ uliĐíĐh a parkoǀaĐíĐh doŵeĐh.  
DopraǀŶí pláŶoǀáŶí ŵusí zahrŶoǀat Ŷeŵotoroǀou dopraǀu jako plnohodnotnou 
součást úzeŵŶího pláŶoǀáŶí. SŵǇsleŵ je ǀǇtǀořit kǀalitŶí ĐǇklistiĐké a pěší trasǇ 
;ǀčetŶě řešeŶí křižoǀatekͿ, které zajistí užiǀatelůŵ ďezpečŶou alterŶatiǀu k ŵotoroǀé 
dopraǀě.  
Město ǀǇtǀoří podŵíŶkǇ k propojeŶí Ŷeŵotoroǀé dopraǀǇ s IDS. ZŶaŵeŶá to Ŷaǀázat nemotorovou dopraǀu Ŷa sǇstéŵ IDS ;zǀláště MHDͿ, oŵezit její interakci s autoŵoďiloǀou dopraǀou, případŶě ǀést trasǇ po koŵuŶikaĐíĐh s ŵalou dopraǀŶí intenzitou.  



SUMF – StrategiĐký ráŵeĐ pro rozǀoj ǀeřejŶé dopraǀǇ  

HaskoningDHV Czech Republic, spol. s r. o.  19    

Řeka Laďe skýtá ǀelký poteŶĐiál pro přepraǀu zďoží. Záŵěreŵ ŵěsta je zaĐhoǀat a rozǀíjet zařízeŶí uŵožňujíĐí ǀǇužíǀat řeku jako ǀýzŶaŵŶou eǀropskou dopraǀŶí cestu, turistickou trasu ǀýletŶíĐh lodí či jako ǀodŶí sportoǀŶí a rekreačŶí ploĐhu. 
Město ďude prosazoǀat sǀůj zájeŵ ǀ oďlasti zkǀalitŶěŶí ǀodŶí ĐestǇ s Đíleŵ zǀýšit 
ŵŶožstǀí splaǀŶýĐh dŶí s respektoǀáŶíŵ eŶǀiroŶŵeŶtálŶíĐh liŵitů a hodŶot.  
VǇtǀořit teĐhŶiĐké podŵíŶkǇ pro ŶapojeŶí Ŷeŵotoroǀé dopraǀǇ ;zohledňujíĐí potřeďǇ osob s oŵezeŶou sĐhopŶostí pohǇďu a orieŶtaĐeͿ Ŷa IDS a jejiĐh iŶtegraĐi ǀ ráŵĐi 
dopraǀŶíĐh terŵiŶálů. 

Cíl Ϯ.2: Optimalizovat dopravŶí sǇstéŵ ŵěsta, posílit ŵultiŵodálŶí ŵoďilitu Motto: ModerŶí dopraǀŶí sǇstéŵ ŵěsta je důležitýŵ prǀkeŵ podporǇ růstu a zaŵěstŶaŶosti s ǀýrazŶýŵ dopadeŵ Ŷa udržitelŶý rozǀoj ŵěsta. Základeŵ 
udržitelŶé ŵěstské ŵoďilitǇ je optiŵalizaĐe ǀǇužíǀáŶí ǀšeĐh druhů dopraǀǇ, 
součiŶŶosti růzŶýĐh druhů hroŵadŶé dopraǀǇ a růzŶýĐh druhů iŶdiǀiduálŶí dopraǀǇ a soulad ŶákladŶí a osoďŶí dopraǀǇ s Đíleŵ ǀǇtǀořit prostředí pro ǀšeĐhŶǇ druhǇ 
dopraǀǇ tak, aďǇ ďǇla zaručeŶa ŵoďilita, ĐhráŶěŶo žiǀotŶí prostředí a zaĐhoǀáŶǇ 
ekoŶoŵiĐké fuŶkĐe ŵěsta.  
Město ďude předŶostŶě podporoǀat Ŷeŵotoroǀou a ǀeřejŶou hroŵadŶou dopraǀu. 
Město přistoupí do krajského iŶtegroǀaŶého dopraǀŶího sǇstéŵu ;IDSͿ, který uŵožŶí 
ĐestujíĐíŵ ǀǇužíǀat ďezpečŶě a pohodlŶě růzŶé druhǇ ǀeřejŶé hroŵadŶé dopraǀǇ v ráŵĐi ÚsteĐkého kraje.  
Neŵotoroǀá dopraǀa, zahrŶujíĐí ĐǇklistiĐkou a pěší dopraǀu, je důležitou součástí 
dopraǀŶího sǇstéŵu ŵěsta. Cíleŵ je sǇsteŵatiĐkýŵi opatřeŶíŵi a trǀalýŵ 
zlepšoǀáŶíŵ podŵíŶek ǀǇtǀořit kǀalitatiǀŶě a kǀaŶtitatiǀŶě lepší podŵíŶkǇ pro široké 
ǀǇužití Ŷeŵotoroǀé dopraǀǇ jako ďezpečŶého, zdraǀého, ekologiĐkého a záďaǀŶého 
způsoďu přepraǀǇ.  
Město zajistí kǀalitŶí podŵíŶkǇ pro ŵotoroǀou dopraǀu, předeǀšíŵ lepší orgaŶizaĐí 
dopraǀŶíĐh proĐesů. Cíleŵ je oŵezit dopraǀŶí rizika, zǀýšit plǇŶulost dopraǀǇ, zlepšit 
podŵíŶkǇ pro krátkodoďé i dlouhodoďé parkoǀáŶí, sŶížit dopraǀŶí zátěž ǀ ĐeŶtru 
ŵěsta a oŵezit ŶegatiǀŶí dopadǇ ŵotoroǀé dopraǀǇ ;eŵise, hluk, škodliǀé plǇŶǇ, 
peǀŶé částiĐeͿ. 
Pro úspěšŶější realizaĐi dopraǀŶí politikǇ ŵěsta, ǀčetŶě podporǇ ǀeřejŶé dopraǀǇ, 
zǀǇšoǀáŶí ďezpečŶosti pěšíĐh i ĐǇklistů, zǀǇšoǀáŶí iŶforŵoǀaŶosti ǀšeĐh účastŶíků a ǀǇtǀořeŶí přízŶiǀějšíĐh podŵíŶek pro oďǇǀatele ǀ ŵěstskéŵ prostředí, ďude ŵěsto 
podporoǀat ǀǇužíǀáŶí ŵoderŶíĐh teĐhŶologií a iŶteligeŶtŶíĐh sǇstéŵů řízeŶí dopraǀǇ.   
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Cíl Ϯ.3: ZkvalitŶit a víĐe ekologizovat MHD 
Mezi ekologiĐké záŵěrǇ ǀ ráŵĐi Đíle lze zařadit sŶahǇ o ǀětší ekologizaĐi MHD (CNG autobusy a trolejbusy), prefereŶĐi MHD ;křižoǀatkǇ, ǀǇhrazeŶé jízdŶí pruhǇ, 
iŶteligeŶtŶí dopraǀŶí sǇstéŵǇͿ, zkǀalitŶěŶí iŶforŵaĐí pro ĐestujíĐí ;iŶforŵačŶí 
ĐeŶtruŵ, iŶteligeŶtŶí zastáǀkǇ, přestupŶí terŵiŶálͿ, pláŶoǀáŶí dopraǀǇ ;dopraǀŶí 
oďslužŶost, staŶdardǇ, odďaǀoǀaĐí sǇstéŵͿ, dispečerské řízeŶí a ǀětší ďezďariéroǀost 
;zastáǀkǇ a dopraǀŶí prostředkǇͿ.  EKOLOGIZACE - V ráŵĐi podporǇ ekologiĐké dopraǀǇ ďude podpora zaŵěřeŶa na pro ŵěsto ŶejǀhodŶější sǇstéŵǇ – autoďusǇ s pohoŶeŵ Ŷa stlačeŶý zeŵŶí plyn (CNG) a trolejďusǇ. Cíleŵ ŵěsta ďude ŵoderŶizaĐe ǀozoǀého parku MHD, ale také v ráŵĐi ostatŶíĐh iŶstituĐí zřizoǀaŶýĐh ŵěsteŵ s Đíleŵ ǀozoǀý park dále ekologizoǀat. 
ZKVALITNĚNÍ - Pro zkǀalitŶěŶí MHD je stěžejŶí také ŵíra dodržoǀáŶí jízdŶíĐh řádů a plynulost přepraǀǇ. TǇto dílčí Đíle ďǇ ŵělǇ ďýt ŶaplŶěŶǇ prefereŶĐí MHD na křižoǀatkáĐh ;ǀ případě zpožděŶíͿ a ǀǇhrazeŶí saŵostatŶýĐh jízdŶíĐh pruhů pro MHD. U trolejďusů ďude kladeŶ důraz Ŷa Ŷoǀé arŵaturǇ trakčŶího ǀedeŶí. 
Pro zǀýšeŶí koŵfortu ĐestujíĐíĐh MHD ďude ǀǇďudoǀáŶo iŶforŵačŶí ĐeŶtruŵ 
;poskǇtujíĐí iŶforŵaĐe o proǀozu MHD ǀ Ústí Ŷad LaďeŵͿ či iŶteligeŶtŶí zastáǀkǇ. 
Dalšíŵ krokeŵ pro zkǀalitŶěŶí MHD je staŶoǀeŶí dopraǀŶí oďslužŶosti za poŵoĐí 
Ŷástrojů, jakýŵi jsou Ŷapř. staŶdardǇ ǀ dopraǀě, odďaǀoǀaĐí sǇstéŵ, efektiǀita 
dopraǀŶího ǀýkoŶu při poroǀŶáŶí přepraǀŶí poptáǀkǇ a přepraǀŶí ŶaďídkǇ, 
dostupŶost přepraǀǇ ǀ ďlízkosti ŶoǀýĐh rozǀojoǀýĐh ploĐh.  
PodpořeŶo ďude také zlepšeŶí dispečerského řízeŶí tak, aďǇ ďǇlǇ ǀǇužitǇ Ŷoǀé 
teĐhŶologie uŵožňujíĐí Ŷapř. sledoǀáŶí vozidel, operatiǀŶí zásahǇ do zŵěŶ tras a zároǀeň poskǇtujíĐí iŶforŵaĐe pro ĐestujíĐí Ŷa zastáǀkáĐh.  
Pro zlepšeŶí koŵfortu ĐestujíĐíĐh ďude rozšířeŶ počet zastáǀek ǀ ďezďariéroǀéŵ 
proǀedeŶí a pořízeŶǇ Ŷoǀé ďezďariéroǀé dopraǀŶí prostředkǇ. 

Cíl Ϯ.4: AktivŶě se zapojovat do přípravǇ vǇsokorǇĐhlostŶí tratě Praha-DrážďaŶǇ se zastávkou v Ústí Ŷad Laďeŵ 
MožŶost ŶapojeŶí ŵěsta Ústí Ŷad Laďeŵ Ŷa Đeloeǀropský sǇstéŵ ǀǇsokorǇĐhlostŶíĐh 
železŶičŶíĐh tratí ;VRTͿ Ŷese zásadŶí ekoŶoŵiĐký poteŶĐiál pro ďudouĐí rozǀoj ŵěsta i Đelého regioŶu seǀerozápadŶíĐh ČeĐh. Příŵé ŶapojeŶí ŵěsta Ŷa sǇstéŵ VRT 
předstaǀuje jasŶou iŶǀestičŶí a koŶkureŶčŶí ǀýhodu. 
UĐeleŶý eǀropský sǇstéŵ VRT ;ǀ českýĐh podŵíŶkáĐh tratí „RǇĐhlýĐh spojeŶí͞ - RS) 
posílí koŶkureŶĐesĐhopŶost železŶiĐe ǀůči autoŵoďiloǀé dopraǀě, jak pro osoďŶí tak i pro ŶákladŶí dopraǀu. VǇďudoǀáŶíŵ ŶoǀýĐh VRT ŵiŵo koŶǀeŶčŶí trať se také zǀýší 
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kapaĐita stáǀajíĐí tratě pro rǇĐhlou ŶákladŶí dopraǀu a pro regioŶálŶí iŶtegroǀaŶé 
dopraǀŶí sǇstéŵǇ ;IDSͿ. 
Výstaǀďa VRT Praha-DrážďaŶǇ ;ǀ českýĐh podŵíŶkáĐh RS-ϰͿ, ačkoliǀ předstaǀuje 
Ŷejkratší spojeŶí hlaǀŶího ŵěsta ČR Ŷa sǇstéŵ VRT ǀ NěŵeĐku, ŶeŶí dosud v příslušŶýĐh strategiĐkýĐh a pláŶoǀaĐíĐh ŵateriáleĐh ǀládǇ a SŽDC zařazeŶa ŵezi 
prioritǇ. I přes tuto okolŶost ďǇla ǀýzŶaŵŶá část této trasǇ s ohledeŵ Ŷa projekčŶí 
připraǀeŶost a strategiĐký ǀýzŶaŵ spolu s tratí Přerov-Brno-Bratislaǀa zařazeŶa do Đeloeǀropského dopraǀŶího sǇstéŵu TEN-T s rokem realizace do roku 2030. 
Podpora železŶičŶí dopraǀǇ je jedŶíŵ z hlaǀŶíĐh pilířů kohezŶí politiky EU.  
Město ŵusí usiloǀat o ǀǇďudoǀáŶí této tratě do roku ϮϬϯϬ. Náǀrh koŶkrétŶíĐh 
opatřeŶí do roku 2020: 

ϭ. IŶiĐioǀáŶí aktualizaĐe ZUR ÚsteĐkého kraje - Ŷoǀá trasa přes Ústí Ŷad Labem. 
Ϯ. ZprostředkoǀáǀáŶí iŶforŵaĐí oďčaŶůŵ ŵěsta o proďleŵatiĐe VRT prostředŶiĐtǀíŵ ŵédií. 
ϯ. PraǀidelŶá účast Ŷa ĐelostátŶíĐh i ŵeziŶárodŶíĐh koŶfereŶĐíĐh týkajíĐíĐh se 
koŶĐepĐe VRT ǀ ČR. 
ϰ. UspořádáŶí koŶfereŶĐe Ŷa téŵa VRT a ŵožŶý příŶos pro rozǀoj Ústí nad Laďeŵ a Đelého regioŶu. 
ϱ. JŵeŶoǀáŶí zŵoĐŶěŶĐe ŵěsta pro VRT. 6. IŶiĐiaĐe ǀzŶiku praĐoǀŶí skupiŶǇ Ŷa úroǀŶi ÚsteĐký kraj – SǀoďodŶý stát Sasko. 
ϳ. Příŵé koŶtaktoǀáŶí ǀeškerýĐh klíčoǀýĐh osoď ;s rozhodoǀaĐíŵi 
praǀoŵoĐeŵi, ale i projektaŶtůͿ spojeŶýĐh s přípraǀou VRT.  4.1.2 Strategie udržitelŶého rozvoje ÚsteĐkého kraje 2006 - 2020 

AŶalǇtiĐká část dokuŵeŶtaĐe, kapitola SWOT aŶalýza ǀǇzdǀihuje ǀ ráŵĐi ekoŶoŵiĐkého pilíře 
přítoŵŶost IV. traŶseǀropského ŵultiŵodálŶího koridoru ;dálŶiĐe Dϴ, železŶičŶí trať ϬϵϬ a laďská ǀodŶí ĐestaͿ, hustou regioŶálŶí silŶičŶí i železŶičŶí síť a doďré dopraǀŶí propojeŶí 
ǀýzŶaŵŶýĐh ĐeŶter kraje. Jako slaďiŶǇ Ŷaopak uǀádí špatŶý teĐhŶiĐký staǀ koŵuŶikaĐí II. a III. třídǇ a ŵístŶíĐh koŵuŶikaĐí a špatŶou dopraǀŶí dostupŶost horskýĐh oďlastí. Jako 
riziko uǀádí Ŷárůst přepraǀŶíĐh ǀýkoŶů ǀ osoďŶí dopraǀě, zejŵéŶa iŶdiǀiduálŶí autoŵoďiloǀé 
dopraǀě, ǀ důsledku „ǀǇŶuĐeŶé ŵoďilitǇ oďǇǀatel͞ způsoďeŶé Ŷedostatkeŵ praĐoǀŶíĐh 
příležitostí ǀ ŵístě ďǇdliště. V ráŵĐi eŶǀiroŶŵeŶtálŶího pilíře je jako slaďiŶa týkajíĐí se 
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dopraǀǇ uǀedeŶa rostouĐí iŶteŶzita traŶzitŶí dopraǀǇ ǀčetŶě rostouĐíĐh eŵisí a hluku, v příležitosteĐh je zŵíŶěŶo rozšiřoǀáŶí sítě ĐǇklostezek a koŵďiŶoǀaŶýĐh stezek a ǀ riziĐíĐh 
pak ŶekoŶĐepčŶí řešeŶí ǀodŶí dopraǀŶí iŶfrastrukturǇ kraje. V Ŷáǀrhoǀé části dokuŵeŶtaĐe, řešíĐí prioritǇ, strategiĐké Đíle, opatřeŶí, odůǀodŶěŶí a prograŵoǀé iŶdikátorǇ udržitelŶého rozǀoje jsou řešeŶǇ ŶásledujíĐí ďodǇ týkajíĐí se dopravy. 
EkoŶoŵiĐká oďlast: 
Priorita DͿ Oŵezovat dopravŶí potřeďǇ příŵo u zdroje ;sŶižováŶíŵ přepravŶíĐh Ŷároků 
vzŶikajíĐíĐh v důsledku vǇŶuĐeŶé ŵoďility) 
StrategiĐké Đíle: 1) SŶížit podíl iŶdividuálŶí autoŵoďilové dopravǇ Ŷa ĐelkovýĐh přepravŶíĐh výkoŶeĐh do r. 2020 

 OpatřeŶí ϭ.Ϯ Reguloǀat rozptýleŶé ďǇtoǀé a koŵerčŶí zástaǀďǇ ŵiŵo 
současŶě zastaǀěŶé úzeŵí oďĐí a ŵiŵo dosah sǇstéŵů hroŵadŶé dopraǀǇ osob a nákladů ǀ ráŵĐi úzeŵŶího pláŶoǀáŶí respektujíĐího priŶĐipǇ 
udržitelŶého rozǀoje. 

 OpatřeŶí ϭ.ϯ Zajistit kǀalitŶí dopraǀŶí oďslužŶost oďǇtŶýĐh a koŵerčŶíĐh zóŶ  3) Zavést iŶtegrovaŶý sǇstéŵ dopravǇ ve velkýĐh ŵěsteĐh ÚsteĐkého kraje s Đíleŵ 
zŵěŶǇ podílů jedŶotlivýĐh způsoďů dopravǇ Ŷa ĐelkovýĐh přepravŶíĐh výkoŶeĐh 
osoďŶí dopravǇ do r. ϮϬϮϬ 

 OpatřeŶí ϯ.ϭ Proǀést dopraǀŶí aŶalýzǇ ǀǇstihujíĐí současŶé potřeďǇ pro zajištěŶí iŶtegroǀaŶého sǇstéŵu dopraǀǇ. 
 OpatřeŶí ϯ.Ϯ Zajistit ŵaŶageŵeŶt iŶtegroǀaŶého sǇstéŵu dopraǀǇ kraje. 
 OpatřeŶí 3.3 Zajistit ŵetodiĐkou a fiŶaŶčŶí podporu iŶtegroǀaŶého 

dopraǀŶího sǇstéŵu oďĐí a ŵěst. 
 OpatřeŶí 3.ϰ VǇtǀořit kǀalitŶí iŶtegroǀaŶé dopraǀŶí sǇstéŵǇ, jejiĐhž základeŵ 

ďude železŶičŶí a autoďusoǀá přepraǀa osoď Ŷa středŶí a dlouhé ǀzdáleŶosti. 
PáteřŶí sǇstéŵ ŵusí ďýt Ŷa ǀhodŶýĐh ŵísteĐh doplňoǀáŶ iŶtegroǀaŶýŵ 
dopraǀŶíŵ sǇstéŵeŵ a Ŷeŵotoroǀýŵi druhǇ dopraǀǇ ;pěší a ĐǇklistiĐkouͿ. 
Zajistit ďezpečŶé parkoǀáŶí Ŷa odstaǀŶýĐh parkoǀištíĐh s dostatečŶou 
kapaĐitou ǀ dosahu hroŵadŶé dopraǀǇ – sǇstéŵ ͞park aŶd ride͟. 4) Doďudovat a podporovat sǇstéŵ koŵďiŶovaŶé přepravǇ do r. ϮϬϮϬ 

 OpatřeŶí ϰ.ϭ ZpraĐoǀat dopraǀŶí aŶalýzu ǀǇstihujíĐí současŶé potřeďǇ pro zajištěŶí sǇstéŵu koŵďiŶoǀaŶé dopraǀǇ. 
 OpatřeŶí ϰ.Ϯ Zajistit ŵaŶageŵeŶt sǇstéŵu koŵďiŶoǀaŶé dopraǀǇ Ŷa úzeŵí 

ÚsteĐkého kraje. 
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EŶviroŶŵeŶtálŶí oblast: 
Priorita BͿ ZvǇšováŶí kvalitǇ ovzduší v souvislosti s preveŶĐí oĐhraŶǇ zdraví oďǇvatelstva 
sŶižováŶíŵ produkĐe eŵisí zŶečišťujíĐíĐh látek ze staĐioŶárŶíĐh a liŶiovýĐh zdrojů 
zŶečišťováŶí ovzduší 
StrategiĐké Đíle: 3) SŶížit eŵise skleŶíkovýĐh plǇŶů do roku ϮϬϮϬ 

 OpatřeŶí ϯ.ϴ Podporoǀat ǀǇužíǀáŶí alterŶatiǀŶíĐh pohoŶŶýĐh hŵot v sǇstéŵeĐh hroŵadŶé dopraǀǇ. 5) Zvýšit podíl veřejŶýĐh dopravŶíĐh prostředků vǇužívajíĐíĐh alterŶativŶí paliva do r. 2020 
 OpatřeŶí ϱ.ϭ Ve spolupráĐi s dopraǀŶíŵi společŶostŵi postupŶě přeǀést 

autoďusoǀý park Ŷa alterŶatiǀŶí paliǀa.  4.1.3 Strategie rozvoje ÚsteĐkého kraje do roku ϮϬϮ7 
TeŶto strategiĐký dokuŵeŶt slouží k pláŶoǀáŶí a k zaďezpečeŶí koordiŶaĐe strategiĐkýĐh 
rozǀojoǀýĐh priorit a Đílů ǀ ÚsteĐkém kraji. Soustředí se zejŵéŶa Ŷa zlepšeŶí staǀu dopraǀŶí 
iŶfrastrukturǇ ;silŶičŶí, železŶičŶí i ǀodŶíͿ, ŶutŶost dokoŶčeŶí iŶtegraĐe dopraǀǇ do jednoho 
sǇstéŵu, podporu ǀýstaǀďǇ ǀǇsokorǇĐhlostŶí tratě ;VRTͿ Praha – DrážďaŶǇ či ǀýstaǀďu 
fuŶkčŶíĐh terŵiŶálů ǀeřejŶé dopraǀǇ s ŶáǀazŶostí Ŷa cyklistiĐkou dopraǀu, pěší dopraǀu a IAD. Kroŵě regioŶálŶíĐh strategií oďsahuje dokuŵeŶt i shrŶujíĐí Đíle a opatřeŶí zoďeĐŶěŶé 
Ŷa Đelý ÚsteĐký kraj. DopraǀŶí proďleŵatika je zŵíŶěŶa ǀ Đílech ÚK.ϰ a ÚK.ϱ. 
Cíl ÚK.ϰ: Zvýšit kvalitu životŶího prostředí v sídleĐh i krajiŶě 

Dílčí Đíl ÚK.ϰ.ϭ ZlepšeŶí kvalitǇ ovzduší  TǇpoǀá opatřeŶí ǀ ráŵĐi dílčího Đíle ǀztahujíĐí se k problematice dopravy: 
o ZatraktiǀŶěŶí ǀeřejŶé dopraǀǇ a zǀýšeŶí podílu udržitelŶýĐh foreŵ dopravy 

Cíl ÚK.ϱ: Zlepšit a ŵoderŶizovat iŶfrastrukturu, zvláště pak dopravŶí ŶapojeŶí 
Dílčí Đíl ÚK.ϱ.ϭ: ZlepšeŶí dopravŶího ŶapojeŶí a zkvalitŶěŶí vŶitřŶí dopravŶí konektivity   
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TǇpoǀá opatřeŶí ǀ ráŵĐi dílčího Đíle ǀztahujíĐí se k problematice dopravy: 
o Modernizace, resp. revitalizace železŶičŶíĐh tratí zejŵéŶa s ohledeŵ 

Ŷa potřeďǇ dopraǀŶí oďslužŶosti ÚsteĐkého kraje a poteŶĐiál ǀ oďlasti 
ŶákladŶí dopraǀǇ 

o RealizaĐe řešeŶí ǀe ǀazďě Ŷa koŶĐept Sŵart RegioŶs/Sŵart Cities v oďlasti ĐhǇtré dopraǀǇ a ŵoďilitǇ ;elektroŵoďilita, sdíleŶí aut a jízdŶíĐh kol apod.Ϳ 
o DoďudoǀáŶí páteřŶíĐh ĐǇklotras ÚsteĐkého kraje, podpora ďudoǀáŶí 

ĐǇkloiŶfrastrukturǇ sloužíĐí k dojížděŶí do zaŵěstŶáŶí, škol či úřadů 
o BudoǀáŶí přestupŶíĐh terŵiŶálů ǀč. parkoǀišť P+R a B+R, přesuŶǇ 

zastáǀek/staŶiĐ hroŵadŶé dopraǀǇ do dopraǀŶě ǀýhodŶějšíĐh poloh 
o Podpora rozǀoje ǀodŶí dopraǀǇ při ŵiŶiŵalizaĐi ŶegatiǀŶíĐh důsledků 

Ŷa žiǀotŶí prostředí 
o DoďudoǀáŶí VRT Praha – DrážďaŶǇ  4.1.4 Prograŵ rozvoje ÚsteĐkého kraje 2014-2020 

Priorita ϯ: IŶfrastruktura a životŶí prostředí 
OpatřeŶí ϯ.ϭ: PáteřŶí iŶfrastruktura kraje 
Cíleŵ opatřeŶí je doďudoǀat hlaǀŶí páteřŶí trasǇ silŶičŶí, ǀodŶí a ĐǇklistiĐké dopraǀǇ. Aktivity ÚK:  

o SǇsteŵatiĐký rozǀoj sítě páteřŶíĐh ĐǇklostezek ǀčetŶě souǀisejíĐí infrastruktury 
o PosiloǀáŶí ďezpečŶostŶíĐh opatřeŶí ǀ dopraǀě 
o SǇsteŵatiĐký rozǀoj iŶtegroǀaŶého dopraǀŶího sǇstéŵu ǀeřejŶé dopravy 

AktiǀitǇ dalšíĐh suďjektů: 
o ModerŶizaĐe páteřŶíĐh železŶičŶíĐh tratí 
o IŶtegraĐe růzŶýĐh druhů ǀeřejŶé dopraǀǇ 
o ZlepšeŶí plaǀeďŶíĐh podŵíŶek Laďské ǀodŶí ĐestǇ ǀ úseku Ústí nad Labem – státŶí hraŶiĐe pro ŶákladŶí, osoďŶí i rekreačŶí plaǀďu 

ǀčetŶě souǀisejíĐí iŶfrastrukturǇ 
o NefiŶaŶčŶí a projekčŶí podpora ǀýstaǀďǇ/ŵoderŶizaĐe a zlepšeŶí 

ǀǇďaǀeŶosti přestupŶíĐh terŵiŶálů ǀeřejŶé dopraǀǇ ǀ hlaǀŶíĐh 
uzloǀýĐh ďodeĐh 



SUMF – StrategiĐký ráŵeĐ pro rozǀoj ǀeřejŶé dopraǀǇ  

HaskoningDHV Czech Republic, spol. s r. o.  25    

o NefiŶaŶčŶí podpora ǀýstaǀďǇ ĐǇklostezek v ráŵĐi reǀitalizaĐe 
ďroǁŶfields ;ǀe ǀazďě Ŷa opatřeŶí ϯ.ϱͿ 

OpatřeŶí ϯ.2: DostupŶost jedŶotlivýĐh částí kraje 
Cíleŵ opatřeŶí je zlepšit teĐhŶiĐký staǀ, ďezpečŶost a zajistit optiŵálŶí ǀǇužití silŶičŶí, 
železŶičŶí a ĐǇklistiĐké iŶfrastrukturǇ ǀ periferŶíĐh částeĐh ÚsteĐkého kraje. 

AktiǀitǇ ÚK:  
o OdstraňoǀáŶí koŶfliktŶíĐh ŵíst a zǀǇšoǀáŶí ďezpečŶosti ĐǇklistiĐké, pěší a ŵotoroǀé dopraǀǇ 
o KoordiŶaĐe a spolupráĐe s dalšíŵi suďjektǇ ohledŶě ďudouĐího ǀǇužití 

lokálŶíĐh železŶiĐ ;osoďŶí dopraǀa, turistiĐká dopraǀa, zrušeŶí tratě apod.Ϳ 
AktiǀitǇ dalšíĐh suďjektů: 

o NefiŶaŶčŶí podpora rozǀoje sítě lokálŶíĐh ĐǇklostezek 
OpatřeŶí 4.4: EŶviroŶŵeŶtálŶě šetrŶější doprava ve ŵěsteĐh 

AktiǀitǇ ÚK:  
o KoordiŶaĐe přípraǀǇ reǀitalizaĐe přestupŶíĐh uzlů hroŵadŶé dopraǀǇ, komunikaĐe se zaiŶteresoǀaŶýŵi aktérǇ ;MDČR, SŽDC, ŵěsta, 

proǀozoǀatelé HD, ŵístŶí podŶikatelé, deǀeloperské společŶostiͿ, pořízeŶí 
projektoǀé dokuŵeŶtaĐe aktiǀit reǀitalizaĐe uzlů hroŵadŶé dopraǀǇ 

o ZaiŶǀestoǀáŶí ŶoǀýĐh prǀků iŶtegroǀaŶého dopraǀŶího sǇstéŵu 
;Ŷapř. prodejŶíĐh autoŵatů jízdeŶek, iŶforŵačŶíĐh taďulí, iŶforŵačŶíĐh 
ŵateriálů, apod.Ϳ 

o ZajištěŶí ďezďariéroǀosti ǀeřejŶé dopraǀǇ ǀ kraji ;dopraǀŶí prostředkǇ i terŵiŶálǇ a ŶástupištěͿ 
AktiǀitǇ dalšíĐh suďjektů: 

o Rozǀoj ĐǇklistiĐké iŶfrastrukturǇ, iŶfrastrukturǇ dopraǀǇ ǀ klidu a projektů 
„zklidŶěŶí dopraǀǇ͞ ǀ jádreĐh ŵěst 

o LoďďiŶg za prioritŶí alokaĐi prostředků Ŷa ǀýstaǀďu oďĐhǀatů ŵěst ǀ SFDI 
a alokaĐi prostředků ze SFDI a SF EU Ŷa podporu rekoŶstrukĐe a rozǀoje 
iŶfrastrukturǇ hroŵadŶé dopraǀǇ a reǀitalizaĐe uzlů hroŵadŶé dopraǀǇ a rozǀoje ĐǇklistiĐké iŶfrastrukturǇ ǀe ŵěsteĐh 

o BudoǀáŶí P+R parkoǀišť u ǀǇďraŶýĐh uzlů a zastáǀek hroŵadŶé dopraǀǇ 
o Podpora eŶǀiroŶŵeŶtálŶě šetrŶýĐh dopraǀŶíĐh prostředků (elektromobily, elektrokola) 
o Podpora tǀorďǇ iŶteligeŶtŶíĐh dopraǀŶíĐh sǇstéŵů, ĐitǇ-logistiky, apod. 
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4.1.5 PláŶ dopravŶí oďslužŶosti ÚsteĐkého kraje ϮϬϭ7 – 2021 
PláŶ dopraǀŶí oďslužŶosti je koŶĐepčŶíŵ dokuŵeŶteŵ ;ŶaǀazujíĐíŵ Ŷa pláŶ dopraǀŶí 
oďslužŶosti předĐházejíĐího oďdoďíͿ, který je poǀiŶŶě zřizoǀaŶýŵ dokuŵeŶteŵ ǀ ráŵĐi 
dopraǀŶího pláŶoǀáŶí. PláŶ dopraǀŶí oďslužŶosti popisuje detailŶě fuŶgoǀáŶí ǀeřejŶé 
dopraǀǇ Ŷa úzeŵí ÚsteĐkého kraje a řeší dopraǀŶí koŶĐepĐi pro ǀýhledoǀá oďdoďí. V ráŵĐi 
Ŷáǀrhoǀé části dokuŵeŶt počítá ŵiŵo jiŶé s rozǀojeŵ a ŵoderŶizaĐí iŶfrastrukturǇ. Počítá 
se se zlepšoǀáŶíŵ iŶforŵoǀaŶosti ĐestujíĐíĐh, zlepšoǀáŶíŵ ŵožŶostí prodeje jízdŶíĐh 
dokladů, zejŵéŶa ǀe ŵěsteĐh s MHD, s ďudoǀáŶíŵ saŵooďslužŶýĐh jízdeŶkoǀýĐh autoŵatů 
či ďudoǀáŶíŵ iŶteligeŶtŶíĐh zastáǀek. V pláŶu je i ǀýstaǀďa ŶoǀýĐh či ŵoderŶizaĐe stáǀajíĐíĐh 
přestupŶíĐh uzlů ;ǀč. ŵultiŵodálŶíĐhͿ. V ráŵĐi železŶiĐe se poté řešeŶého úzeŵí týká záŵěr 
postupŶé ŵoderŶizaĐe trati č. ϭϯϬ Ústí Ŷ. L. – KláštereĐ Ŷ. O. a snahy o oďŶoǀu železŶičŶího 
ǀozidloǀého parku Ŷa ŵoderŶí a ďezďariéroǀé jedŶotkǇ. V ŶásledŶéŵ časoǀéŵ horizoŶtu ϮϬϮϭ+ je zŵíŶěŶa ŵoderŶizaĐe tratí ϬϳϮ a Ϭϳϯ a důležitost 
ǀǇřešeŶí trasoǀáŶí ǀǇsokorǇĐhlostŶí železŶičŶí trati ;VRTͿ úzeŵíŵ ÚsteĐkého kraje, a s tíŵ 
souǀisejíĐí řešeŶí Đelého železŶičŶího uzlu Ústí Ŷad Laďeŵ ;zahrŶujíĐí rekoŶstrukĐi stanice 
Ústí Ŷ. L. západ a ǀýstaǀďu staŶiĐe Ústí Ŷ.L.-PředliĐeͿ.  4.1.6 IŶtegrovaŶá strategie ÚsteĐko – Đhoŵutovské agloŵeraĐe Dokument je rozděleŶ Ŷa aŶalǇtiĐkou a strategiĐkou část. AŶalǇtiĐká část popisuje růzŶá 
odǀětǀí ǀč. dopraǀǇ a dopraǀŶí iŶfrastrukturǇ. V této kapitole je řešeŶa jak silŶičŶí dopraǀa, 
tak dopraǀa ǀeřejŶá ;ǀč. železŶičŶíͿ, pěší, ĐǇklistiĐká, ǀodŶí a leteĐká. V ráŵĐi ǀeřejŶé 
hroŵadŶé dopraǀǇ se ǀe ǀýhledoǀéŵ oďdoďí předpokládá pláŶoǀaŶá oďŶoǀa ǀozoǀého 
parku ;ǀč. jeho ekologizaĐeͿ, realizaĐe dopraǀŶě-ďezpečŶostŶíĐh opatřeŶí, ŵoderŶizaĐe 
zastáǀek, iŶstalaĐe iŶteligeŶtŶíĐh sǇstéŵů, ŵoderŶizaĐe odďaǀoǀaĐíĐh zařízeŶí a realizaĐe 
dalšíĐh opatřeŶí. Velkou ǀýzǀou pak dle dokuŵeŶtu ďude urďaŶistiĐké a fuŶkčŶí řešeŶí 
dopraǀŶíĐh uzlů a přestupŶíĐh terŵiŶálů, ǀč. jejiĐh ďezprostředŶího okolí. 
Ve strategiĐké části dokuŵeŶtu je defiŶoǀaŶá ǀize a strategiĐký Đíl. TǇto jsou ŶaplňoǀáŶǇ 
prioritŶíŵi oďlastŵi. Zájŵoǀou oďlast řeší PrioritŶí oďlast ϭ: DopraǀŶí dostupŶost a ǀŶitřŶí 
propojeŶost regioŶu. Každé prioritŶí oďlasti jsou pak přiděleŶǇ speĐifiĐká Đíle a opatřeŶí. 
PrioritŶí oďlast ϭ: DopravŶí dostupŶost a vŶitřŶí propojeŶost regioŶu 
Oďlast dopraǀǇ je ǀ ÚsteĐko-Đhoŵutoǀské agloŵeraĐi spojeŶa se zásadŶíŵi rozǀojoǀýŵi 
potřeďaŵi. Kroŵě zajištěŶí kapaĐitŶí a kǀalitŶí iŶfrastrukturǇ dopraǀǇ a odpoǀídajíĐí úroǀŶě 
dopraǀŶí oďslužŶosti jako jedŶoho z předpokladů koŶkureŶĐesĐhopŶosti agloŵeraĐe ŵohou 
iŶterǀeŶĐe ǀ oďlasti dopraǀǇ ǀýrazŶýŵ způsoďeŵ oǀliǀňoǀat kǀalitu žiǀotŶího prostředí 
;sŶižoǀáŶí eŵisí škodliǀiŶ z dopraǀǇ do oǀzdušíͿ a soĐiálŶí soudržŶost ;zajištěŶí dopraǀŶí 
dostupŶosti praĐoǀŶíĐh příležitostí a služeď pro osoďǇ se soĐiálŶíŵ zŶeǀýhodŶěŶíŵ a zdraǀotŶíŵ postižeŶíŵͿ. Kroŵě klíčoǀého projektu ŵoderŶizaĐe traŵǀajoǀé rǇĐhlodráhǇ 
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z Mostu do LitǀíŶoǀa jsou dalšíŵi podporoǀaŶýŵi opatřeŶíŵi ǀ oďlasti dopraǀǇ ŵoderŶizaĐe 
ǀozoǀého parku MHD/MAD předeǀšíŵ za účeleŵ sŶížeŶí eŵisí ǀozidel, zǀýšeŶí koŵfortu 
přepraǀǇ zejŵéŶa pro osoďǇ se sŶížeŶou sĐhopŶostí pohǇďu a zlepšeŶí proǀozŶě-
ekoŶoŵiĐkýĐh paraŵetrů sǇstéŵů MHD/MAD. PosledŶíŵ opatřeŶíŵ je ďudoǀáŶí 
přestupŶíĐh terŵiŶálů, které ŵá přispíǀat ke zlepšeŶí přestupŶíĐh ǀazeď ŵezi jedŶotliǀýŵi 
suďsǇstéŵǇ iŶtegroǀaŶého dopraǀŶího sǇstéŵu agloŵeraĐe ;krajeͿ, a to předeǀšíŵ ŵezi 
iŶdiǀiduálŶí ;IAD, ĐǇklodopraǀouͿ a ǀeřejŶou ŵěstskou, příŵěstskou, regioŶálŶí a dálkoǀou dopravou, a tíŵ pádeŵ ke zǀýšeŶí atraktiǀitǇ ǀeřejŶé hroŵadŶé dopraǀǇ pro ĐestujíĐí 
ǀeřejŶost. IŶtegrujíĐíŵ prǀkeŵ ǀšeĐh zŵíŶěŶýĐh opatřeŶí je kroŵě oďeĐŶého zǀýšeŶí kǀalitǇ 
a atraktiǀitǇ ǀeřejŶé hroŵadŶé dopraǀǇ ǀ agloŵeraĐi předeǀšíŵ příspěǀek ke sŶížeŶí eŵisí 
škodliǀiŶ z dopraǀǇ i zǀýšeŶí ǀǇužitelŶosti hroŵadŶé dopravy pro osoby se ztížeŶou 
sĐhopŶostí pohǇďu. 
SpeĐifiĐký Đíl ϭ.ϭ Přizpůsoďit kvalitu hroŵadŶé dopravǇ potřeďáŵ oďǇvatel a životŶíŵu 
prostředí 

OpatřeŶí ϭ.ϭ.ϭ BudováŶí, rekoŶstrukĐe a ŵoderŶizaĐe traŵvajovýĐh a trolejďusovýĐh tratí, vč. souvisejíĐí iŶfrastrukturǇ 
Cíleŵ opatřeŶí je zǀýšeŶí atraktiǀitǇ ǀeřejŶé dopraǀǇ prostředŶiĐtǀíŵ ďudoǀáŶí a ŵoderŶizaĐe tratí. DíkǇ zlepšeŶí podŵíŶek ĐestoǀáŶí ǀe ǀeřejŶé dopraǀě dojde ke zǀýšeŶí koŶkureŶĐesĐhopŶosti ǀeřejŶé dopraǀǇ a tíŵ regulaĐi ŶegatiǀŶíĐh ǀliǀů 
osoďŶí autoŵoďiloǀé dopraǀǇ Ŷa kǀalitu žiǀotŶího prostředí ǀe ŵěsteĐh. 

TǇpoǀá aktiǀita: A1 – Výstaǀďa a ŵoderŶizaĐe traŵǀajoǀé a trolejďusoǀé infrastruktury (zdroj fiŶaŶĐoǀáŶí OPD ϭ.ϰͿ 
OpatřeŶí ϭ.ϭ.Ϯ ModerŶizaĐe a doplŶěŶí vozového parku, vč. souvisejíĐí infrastruktury 
Cíleŵ opatřeŶí je zǀýšeŶí atraktiǀitǇ ǀeřejŶé hroŵadŶé dopraǀǇ prostředŶiĐtǀíŵ modernizace a doplŶěŶí ǀozoǀého parku a zǀýšeŶí ekologiĐké šetrŶosti ǀozoǀého 
parku. DíkǇ zlepšeŶí podŵíŶek ĐestoǀáŶí ǀe ǀeřejŶé dopraǀě dojde ke zǀýšeŶí 
koŶkureŶĐesĐhopŶosti ǀeřejŶé dopraǀǇ a tíŵ k další regulaĐi ŶegatiǀŶíĐh ǀliǀů osoďŶí 
autoŵoďiloǀé dopraǀǇ Ŷa kǀalitu žiǀotŶího prostředí ǀe ŵěsteĐh. 

TǇpoǀá aktiǀita: A1 - Nákup ŶízkoeŵisŶíĐh a ďezeŵisŶíĐh ǀozidel pro přepraǀu 
osoď a souǀisejíĐí ǀýstaǀďa plŶíĐíĐh a doďíjeĐíĐh staŶiĐ pro ŶízkoeŵisŶí a ďezeŵisŶí ǀozidla pro přepraǀu osoď ;zdroj fiŶaŶĐoǀáŶí IROP ϭ.ϮͿ 

OpatřeŶí ϭ.ϭ.ϯ Výstavďa, ŵoderŶizaĐe a zatraktivŶěŶí dopravŶíĐh terŵiŶálů a přestupŶíĐh uzlů 
Cíleŵ opatřeŶí je zǀýšeŶí atraktiǀitǇ ǀeřejŶé dopraǀǇ prostředŶiĐtǀíŵ ďudoǀáŶí a ŵoderŶizaĐe přestupŶíĐh terŵiŶálů. DíkǇ zlepšeŶí podŵíŶek ĐestoǀáŶí ǀe ǀeřejŶé 
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dopraǀě dojde ke zǀýšeŶí koŶkureŶĐesĐhopŶosti ǀeřejŶé dopraǀǇ a tíŵ regulaĐi 
ŶegatiǀŶíĐh ǀliǀů osoďŶí autoŵoďiloǀé dopraǀǇ Ŷa kǀalitu žiǀotŶího prostředí ve ŵěsteĐh. 
TǇpoǀá aktiǀita: A1 - Výstaǀďa a ŵoderŶizaĐe přestupŶíĐh terŵiŶálů pro ǀeřejŶou 
dopraǀu ;zdroj fiŶaŶĐoǀáŶí IROP ϭ.ϮͿ.  4.1.7 Prograŵ zlepšováŶí kvality ovzduší 
Cíleŵ PláŶu zlepšoǀáŶí kǀalitǇ oǀzduší ;ZóŶa seǀerozápad – CZ04) je do roku 2020 
dosáhŶout Ŷa Đeléŵ úzeŵí zóŶǇ CZϬϰ Seǀerozápad splŶěŶí iŵisŶíĐh liŵitů daŶýĐh 
zákoŶeŵ č. ϮϬϭ/ϮϬϭϮ Sď. o oĐhraŶě oǀzduší, ǀ platŶéŵ zŶěŶí, příloha č. ϭ, ďod ϭ a ϯ.  
V Ŷáǀrhoǀé části strategiĐkého ráŵĐe udržitelŶé ŵěstské ŵoďilitǇ jsou ŶaǀržeŶa 
opatřeŶí, jejiĐhž realizaĐi dojde ke sŶížeŶí koŶĐeŶtraĐí zŶečišťujíĐíĐh látek ǀ oǀzduší 
ǀǇǀolaŶé dopraǀou. OďŵěŶou autoďusů ǀǇužíǀajíĐích motory s pohonem na naftu za ǀozidla ǀǇužíǀajíĐí pohoŶ Ŷa CNG, ǀodík a rozǀojeŵ trolejďusoǀé dopraǀǇ dojde k ǀýrazŶéŵu sŶížeŶí zŶečišťujíĐíĐh látek ;Ŷapř. NO2, ďeŶzo;aͿpǇreŶ, praĐhoǀé částiĐe PM2,5 a PM10) a hluku.       4.2 ANALÝZA POTŘEBNÝCH NÁVAZNOSTÍ S OSTATNÍMI SEKTOROVÝMI 
DOKUMENTY MĚSTA ;SE VZTAHEM K DOPRAVĚ) A VÝCHODISEK ZE SOUČASNÝCH PLÁNŮ Jako hlaǀŶí podklad pro tǀorďu dokuŵeŶtu SUMF pro ŵěsto Ústí Ŷad Laďeŵ posloužil již 

dříǀe zpraĐoǀaŶý Generel udržitelŶé dopravǇ ŵěsta Ústí Ŷad Laďeŵ. Tento dokument byl 
zpraĐoǀáŶ ǀ ráŵĐi projektu CIVITAS ǀ roce 20ϭϯ a sǀýŵ oďsaheŵ je ǀelŵi ďlízký ŶǇŶí 
zpraĐoǀáǀaŶéŵu dokuŵeŶtu SUMF. GeŶerel udržitelŶé dopraǀǇ ŵěsta Ústí Ŷad Laďeŵ 
ǀǇsǀětluje úlohu rozǀoje udržitelŶé dopraǀǇ ǀe ŵěstě, jeho ǀazďu Ŷa okolí a další strategiĐké 
dokuŵeŶtǇ, potřeďu ǀizí a Đílů. DokuŵeŶt je rozděleŶ do pěti stěžejŶíĐh proǀázaŶýĐh částí. 
PrǀŶí částí je úǀod, ŶásledoǀaŶý aŶalǇtiĐkou částí, progŶózou ŵoďilitǇ a dopraǀŶího ĐhoǀáŶí 
oďǇǀatelstǀa, Ŷáǀrhoǀou částí s ŶáǀrhǇ ke zlepšoǀáŶí dopraǀǇ a dopraǀŶí iŶfrastrukturǇ pro jedŶotliǀé dopraǀŶí ŵódǇ a posledŶí shrŶujíĐí záǀěrečŶou částí. Součástí dokuŵeŶtaĐe je 
i ǀýčet akčŶíĐh pláŶů jedŶotliǀýĐh ŶáǀrhoǀýĐh kapitol, zahrŶujíĐí Đelou škálu opatřeŶí 
ǀhodŶýĐh ǀ zájŵu udržitelŶého rozǀoje k realizaci. VǇďraŶé kapitolǇ Generelu dokumentace 
SUMF přeďírá, rozǀíjí a doplňuje o další podroďŶosti. V ŶáǀazŶosti Ŷa Generel udržitelŶé dopravy ŵěsta Ústí Ŷad Laďeŵ a další strategiĐké 
rozǀojoǀé pláŶǇ ŵěsta, kraje i státu jsou pak v této dokuŵeŶtaĐi oďsažeŶǇ, respektoǀáŶǇ a detailŶěji rozpraĐoǀáŶǇ ǀeškeré koŶĐepčŶí sŵěrǇ, Đíle a aktiǀitǇ oďsažeŶé ǀ těĐhto dokumentech. 
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4.3 SCÉNÁŘE ROZVOJE MĚSTA 
Ústí Ŷad Laďeŵ ŵá ǀ současŶosti platŶý úzeŵŶí pláŶ, ǀǇdaŶý ǀ roĐe ϮϬϭϭ. Předpokládá se tak jeho platnost i pro stanovená ǀýhledoǀá oďdoďí + 5 let (rok 2023) a + 10 let (rok 2028). 4.3.1 RezideŶčŶí a koŵerčŶí rozvoj  V úzeŵŶíŵ pláŶu je ǀǇŵezeŶo Ŷěkolik desítek rozǀojoǀýĐh ploĐh pro ǀýstaǀďu rezideŶčŶíĐh 
či koŵerčŶíĐh oďjektů. JedŶá se zejŵéŶa o tǇto Ŷejdůležitější plochy v  částeĐh ŵěsta: 

o Habrovice – plochy pro ďǇdleŶí 
o StrážkǇ – plochy pro bydleŶí 
o Skorotice – ploĐhǇ pro ďǇdleŶí 
o Habrovice – ploĐhǇ pro ďǇdleŶí 
o VšeďořiĐe, Podhoří – sŵíšeŶé ploĐhǇ pro ďǇdleŶí a koŵerčŶí, sŵíšeŶé ploĐhǇ ǀýroďŶí 
o PředliĐe – ploĐhǇ pro ďǇdleŶí, ploĐhǇ ǀýroďǇ a skladoǀáŶí 
o DoďětiĐe – ploĐhǇ pro ďǇdleŶí 
o ŽežiĐká – plochy pro ďǇdleŶí 
o NeštěŵiĐká, NeštěŵiĐe – ploĐhǇ pro ďǇdleŶí 
o Mojžíř – ploĐhǇ pro ďǇdleŶí 
o Střekoǀ – ploĐhǇ pro ďǇdleŶí 
o Sǀádoǀ, BrŶá – ploĐhǇ pro ďǇdleŶí 

Rozǀojoǀé ploĐhǇ jsou ǀ úzeŵŶíŵ pláŶu ŶapojeŶǇ Ŷa stáǀajíĐí koŵuŶikačŶí síť poŵoĐí 
ŶapojoǀaĐíĐh ďodů, přičeŵž detailŶí řešeŶí koŵuŶikačŶího skeletu ǀ těĐhto ploĐháĐh ďudou 
řešit saŵostatŶé úzeŵŶí studie jedŶotliǀýĐh Đelků. Dle úzeŵŶího pláŶu se dopravŶí oďsluha 
těĐhto ploĐh poŵoĐí MHD předpokládá posíleŶíŵ stáǀajíĐíĐh autoďusoǀýĐh liŶek, příp. jejiĐh 
odkloŶěŶíŵ či prodloužeŶíŵ ;zejŵéŶa ǀ seǀerozápadŶíŵ sektoru ŵěstaͿ, ostatŶíĐh částeĐh 
pak pouze posíleŶíŵ stáǀajíĐíĐh autoďusoǀýĐh spojů.  4.3.2 IŶfrastrukturŶí rozvoj  V  úzeŵŶíŵ pláŶu je ŶaǀržeŶo Ŷěkolik ǀýzŶaŵŶýĐh staǀeď dopraǀŶí iŶfrastrukturǇ. JedŶá se 
zejŵéŶa o ǀýstaǀďu či dostaǀďu silŶičŶí sítě, příp. sítě ĐǇklistiĐkýĐh koŵuŶikaĐí: 

o TuŶeloǀé řešeŶí uliĐe I/ϯϬ ;SoĐiálŶí péčeͿ. Úsek ŵezi uliĐeŵi PetroǀiĐká a Špálova v ŵěstské části SeǀerŶí terasa. 
o PropojeŶí uliĐe U Trati se silŶiĐí II/ϲϭϯ ;ŽižkoǀaͿ. PřeǀážŶá část trasǇ je vedena na ŵostŶíŵ oďjektu přes železŶičŶí trati. 
o Přeložka silŶiĐe II/ϱϮϴ západŶě od oďĐe StrážkǇ. Začátek je ǀ ŵístě křižoǀatkǇ silŶiĐ 

II/ϱϮϴ ǆ III/ϮϲϬϰϬ, koŶeĐ je ǀ ŵístě ukoŶčeŶí oďĐhǀatu oďĐe Žďárek. Součástí tohoto 
oďĐhǀatu jsou i přeložkǇ ŵístŶíĐh koŵuŶikaĐí. 
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o RekoŶstrukĐe propojeŶí uliĐe NeštěŵiĐká s uliĐí Pod Úǀozeŵ ǀ ŵěstské části 
NeštěŵiĐe. 

o Náǀrh ŵiŵoúroǀňoǀé křižoǀatkǇ Podhorský park Ŷa Dϴ. 
o Náǀrh oďslužŶýĐh koŵuŶikaĐí ǀ Podhorskéŵ parku ǀ prostoru ďýǀalého dolu A. ZápotoĐký. 
o Rekonstrukce podjezdu na silnici II/261 – uliĐe LitoŵěřiĐká a ŽelezŶičářská. 
o RekoŶstrukĐe silŶiĐe II/Ϯϲϭ ǀ ŵěstské části BrŶá – rekoŶstrukĐe stáǀajíĐího podjezdu 

pod železŶičŶí tratí. 
o RekoŶstrukĐe podjezdu Ŷa uliĐi Majakoǀského ;II/ϮϱϯͿ pod železŶičŶí tratí ǀčetŶě 

úpraǀǇ korǇta ŽdírŶiĐkého potoka. 
o RekoŶstrukĐe ŵístŶíĐh koŵuŶikaĐí propojujíĐí ŵěstské části HaďroǀiĐe, BáŶoǀ a StrážkǇ. 
o CǇklistiĐká trasa propojujíĐí Laďskou stezku s KrušŶohorskou ŵagistrálou ;Đesta do horͿ a ĐǇklostezka po leǀéŵ ďřehu BíliŶǇ. 

Ve ǀýhledoǀéŵ oďdoďí taktéž úzeŵŶí pláŶ počítá s oďjízdŶou polookružŶí koŵuŶikaĐí 
propojujíĐí ǀýzŶaŵŶé ŵěstské radiálǇ ;ǀ ÚP zaŶeseŶa forŵou úzeŵŶí rezerǀǇͿ.  
ÚzeŵŶí pláŶ počítá taktéž s rozǀojeŵ sǇstéŵu trolejďusoǀé dopraǀǇ, a to Ŷa Đelkeŵ pěti 
ŵísteĐh: 

o uliĐe ŠtefáŶikoǀa ;propojeŶí stáǀajíĐíĐh tratí Ŷa Klíši a Ŷa uliĐi MasarǇkoǀaͿ 
o uliĐe VýstupŶí ;propojeŶí stáǀajíĐíĐh tratí ǀ uliĐi NeštěŵiĐká a Na NáǀsiͿ 
o uliĐe VšeďořiĐká ;Ŷoǀá trať od okružŶí křižoǀatkǇ Bukoǀ do oďĐhodŶí zóŶǇ VšeďořiĐeͿ 
o uliĐe ŽelezŶičářská ;Ŷoǀá trať od okružŶí křižoǀatkǇ DěčíŶská ǆ NárodŶího od-boje do stáǀajíĐí koŶečŶé staŶiĐe Střekoǀ, Ŷádraží ČDͿ 
o ŶaǀrhoǀaŶá propojka MÚK Podŵokelská – Na Sklípku ;propojeŶí stáǀajíĐíĐh 

trolejďusoǀýĐh tratí ǀ uliĐi Podŵokelská a Na SklípkuͿ V ráŵĐi železŶičŶí dopraǀǇ úzeŵŶí pláŶ počítá se zǀětšeŶíŵ poloŵěru sŵěroǀého oďlouku 
Ŷa trati č. ϭϯϬ ǀ PředliĐíĐh ;s Ŷárokeŵ Ŷa soukroŵé pozeŵkǇͿ a s ǀýstaǀďou tří ŶaǀržeŶýĐh 
zastáǀek: 

o Noǀá železŶičŶí zastáǀka Vaňoǀ ;kŵ ϱϭϮ,ϯϰϲͿ Ŷa trati č. ϬϵϬ 
o Noǀá poloha železŶičŶí zastáǀkǇ SeďuzíŶ ;kŵ ϰϮϯ,ϲϬϬͿ Ŷa trati č. ϬϳϮ 
o Noǀá železŶičŶí zastáǀka BrŶá ;kŵ ϰϮϳ,ϳϳϳͿ Ŷa trati č. ϬϳϮ   
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4.4 CELKOVÉ ZHODNOCENÍ STAVU OBSLUHY ÚZEMÍ MHD 
Zájŵoǀé úzeŵí ŵěsta Ústí Ŷad Laďeŵ je ǀeřejŶou dopraǀou oďsluhoǀáŶo priŵárŶě 
sǇstéŵeŵ ŵěstské hroŵadŶé dopraǀǇ, doplňkoǀě pak autobusoǀýŵi spoji iŶtegroǀaŶého 
sǇstéŵu Dopraǀa ÚsteĐkého kraje. V ráŵĐi ŵěstské hroŵadŶé dopraǀǇ je proǀozoǀáŶo 11 trolejďusovýĐh liŶek, 16 autoďusovýĐh liŶek a ϰ liŶkǇ ŶočŶí, každá liŶka ŵá růzŶý rozsah provozu. Do sǇstéŵu ŵěstské hroŵadŶé dopravy je naǀíĐ zařazeŶa i laŶoǀá dráha na Větruši, která ŵá ǀšak spíše rekreačŶě turistiĐký charakter. Městskou hroŵadŶou 
dopraǀu proǀozuje DopraǀŶí podŶik ŵěsta Ústí Ŷad Laďeŵ a.s. ǀlastŶěŶý ŵěsteŵ 
Ústí nad Labem. 
DopraǀŶí oďslužŶost spoji MHD je Ŷa úzeŵí ŵěsta zajišťoǀáŶa v deŶŶí doďě přiďližŶě mezi 4. a Ϯϯ. hodiŶou, přičeŵž ǀǇďraŶé spoje dojíždějí do Đíle či do ǀozoǀŶǇ i ŵezi Ϯϯ. a Ϯϰ. hodinou. V ŶočŶíŵ oďdoďí, ĐĐa ŵezi Ϯϯ. a ϰ. hodiŶou raŶŶí jsou proǀozoǀáŶǇ spoje ŶočŶíĐh linek. Trolejbusové liŶkǇ jsou ozŶačeŶǇ číslǇ ϱϭ, 52, 53, 54, 55, 56, 57, 58, 59, 60 a 62 a tǀoří hlaǀŶí 
páteřŶí síť. Oďsluhují ǀšeĐhŶǇ hlaǀŶí ǀŶitroŵěstské přepraǀŶí proudǇ a jsou ǀedeŶǇ do ǀšeĐh 
ǀýzŶaŵŶýĐh sídlišť rozprostřeŶýĐh po Ústí Ŷad Laďeŵ. TrolejďusǇ oďsluhují a propojují 
ŵěstské části SeǀerŶí Terasa, Klíše, VšeďořiĐe, PředliĐe, NeštěŵiĐe, KrásŶé BřezŶo a Střekoǀ s ĐeŶtreŵ ŵěsta. VedeŶí liŶek trolejďusoǀé dopraǀǇ je peǀŶě ǀázáŶo s ǀǇďudoǀaŶýŵ 
trolejďusoǀýŵ ǀedeŶíŵ a šířkoǀýŵ uspořádáŶíŵ koŵuŶikaĐí. TrasoǀáŶí liŶek je tak 
ǀíĐeŵéŶě peǀŶě daŶé a Ŷeuŵožňuje ǀětší ǀariaďilitu.  
Autoďusoǀé liŶkǇ jsou ozŶačeŶǇ číslǇ Ϯ, ϯ, ϱ, ϳ, ϵ, 10, 11, 13, 15, 16, 17, 18, 19, 20, 21, 23 a 27 a tǀoří doplňkoǀou síť k trolejďusoǀýŵ liŶkáŵ. Oďsluhují předeǀšíŵ okrajoǀé části 
ŵěsta, ŵístŶí části, zajišťují taŶgeŶĐiálŶí spojeŶí ǀ ráŵĐi ŵěsta, příp. spojeŶí okolŶíĐh oďĐí s ŵěsteŵ. Kroŵě Ústí Ŷad Laďeŵ zajišťují autoďusǇ MHD dopraǀŶí oďsluhu okolŶíĐh oďĐí 
TrŵiĐe, ChluŵeĐ, PřestaŶoǀ, RǇjiĐe a školŶí spoj zajíždí též do oďĐe DolŶí ZálezlǇ. V těĐhto 
oďĐíĐh se autoďusǇ MHD ǀhodŶě doplňují s autoďusoǀýŵi spoji VLD. 
Miŵo ǀǇjŵeŶoǀaŶé liŶkǇ proǀozuje dopraǀŶí podŶik i Ŷěkolik sezóŶŶíĐh autoďusoǀýĐh 
turistiĐkýĐh liŶek. V ziŵŶíŵ oďdoďí ;ĐĐa ŵezi oďdoďíŵ VáŶoĐ a ďřezŶeŵͿ je ǀ provozu skibus 
ozŶačeŶý čísleŵ ϭϬ, zajišťujíĐí spojeŶí Ústí nad Labem s lǇžařskýŵ střediskeŵ ZadŶí TelŶiĐe. V letŶíŵ oďdoďí ;přiďližŶě od duďŶa do říjŶaͿ jsou proǀozoǀáŶǇ dǀě ĐǇkloďusoǀé liŶkǇ s ozŶačeŶíŵ č. ϮϬ a č. Ϯϭ. CǇkloďusǇ poŵáhají ústeĐkýŵ ĐǇklistůŵ zdolat stoupáŶí do přilehlýĐh hor a praǀidelŶě je o ǀíkeŶdeĐh ǀǇǀážejí z ĐeŶtra ŵěsta do oďlasti ZadŶí 
TelŶiĐe, KrásŶého Lesa a Tisé. V podǀečerŶíĐh hodiŶáĐh je poté ŶaǀíĐ zajištěŶo i spojeŶí pro cyklisty z ĐeŶtra ŵěsta Ŷa SeǀerŶí Terasu. Proǀoz Ŷa těĐhto třeĐh liŶkáĐh je rekreačŶě – 
turistiĐkého Đharakteru a řídí se zǀláštŶíŵ tarifeŵ. 
SǇstéŵ ŵěstské hroŵadŶé dopravǇ fuŶguje z oďeĐŶého úhlu pohledu ďez většíĐh 
proďléŵů. LiŶkoǀé ǀedeŶí je ǀíĐeŵéŶě ustáleŶé a přehledŶé, ǀariaŶtŶí trasoǀáŶí liŶek se zde 
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ǀe ǀětší ŵíře Ŷeuplatňuje. V sǇstéŵu ǀšak lze Ŷajít Ŷěkolik ŵargiŶálŶíĐh i ǀýzŶaŵŶýĐh 
proďléŵů, jejiĐhž řešeŶí a odstraŶěŶí ďǇ ŵohlo poŵoĐi sǇstéŵ zatraktiǀŶit, zŵoderŶizoǀat, 
udržet stáǀajíĐí počtǇ přepraǀeŶýĐh ĐestujíĐíĐh či osloǀit poteŶĐiálŶí Ŷoǀé ĐestujíĐí. VšeĐhŶǇ 
proďléŵǇ či slaďá ŵísta jsou popsáŶǇ ǀ ŶásledujíĐíĐh kapitoláĐh aŶalǇtiĐké části dokumentu. 
Náǀrhůŵ Ŷa jejiĐh řešeŶí, Ŷáǀrhůŵ Ŷa zatraktiǀŶěŶí sǇstéŵu hroŵadŶé dopraǀǇ osoď, 
prioritŶí Đíle, i koŶkrétŶí ŶaǀrhoǀaŶé projektǇ jsou detailŶě popsáŶǇ ǀe zpráǀě ǀěŶujíĐí se 
Ŷáǀrhoǀé části dokuŵeŶtaĐe. 
SĐhéŵa liŶkoǀého ǀedeŶí MHD v deŶŶíŵ proǀozu je součástí PŘÍLOHY ϭ. 
SĐhéŵa liŶkoǀého ǀedeŶí MHD ǀ ŶočŶíŵ proǀozu je součástí PŘÍLOHY 2. 
SĐhéŵa liŶkoǀého ǀedeŶí ĐǇkloďusů je součástí PŘÍLOHY 3.  4.4.1 PlošŶá oďsluha úzeŵí ŵěsta 
Časoǀou dostupŶost jedŶotliǀýĐh zastáǀek hroŵadŶé dopraǀǇ z okolŶího úzeŵí prezeŶtují izochrony dostupnosti. Izochrony dostupnosti jsou v idealizoǀaŶéŵ případě kružŶiĐe o poloŵěru roǀŶajíĐíŵ se zǀoleŶé časoǀé dostupŶosti. PočítáŶo je se středŶí Đhůzí čloǀěka. 
Časoǀá dostupŶost je pak oďeĐŶě fuŶkĐí průŵěrŶé ǀzdáleŶosti ŵezi zastáǀkaŵi a hustoty 
dopraǀŶí sítě. 
Časoǀá dostupŶost je jedŶíŵ z klíčoǀýĐh ukazatelů kǀalitǇ dopraǀŶí oďslužŶosti úzeŵí. Mapa 
izoĐhroŶ dostupŶosti ďǇla zpraĐoǀáŶa pro úzeŵí ŵěsta Ústí Ŷad Laďeŵ v ráŵĐi projektu 
GeŶerel udržitelŶé dopraǀǇ Ciǀitas. Na ŵapoǀéŵ podkladu jsou prezeŶtoǀáŶǇ ideálŶí 
izoĐhroŶǇ dostupŶosti, kdǇ je doĐházkoǀá ǀzdáleŶost od zastáǀkǇ ŵěřeŶa ǀzdušŶou čarou a Ŷejsou tak zohledŶěŶǇ reálŶé ǀzdáleŶosti, které oǀliǀňuje sŵěroǀáŶí jedŶotliǀýĐh uliĐ, 
Ŷároží ďudov, ďariéry v Đestě, liŶioǀé staǀďǇ, řeka apod. SkutečŶá ǀzdáleŶost, kterou je ŶutŶé k zastáǀĐe hroŵadŶé dopraǀǇ z ŵísta určeŶí ǀǇkoŶat, je tak ǀ drtiǀé ǀětšiŶě případů delší, 
Ŷež ŵapa prezeŶtuje. 
Mapa doĐházkoǀýĐh ǀzdáleŶostí Ŷa zastáǀkǇ MHD pro úzeŵí ŵěsta Ústí Ŷad Labem je 
součástí PŘÍLOHY 4.  
Mapoǀý podklad zŶázorňuje izoĐhroŶǇ dostupŶosti s doĐházkoǀou ǀzdáleŶostí: 

o do cca 5 minut (do ϰϬϬ ŵetrů) 
o do ĐĐa ϭϬ ŵiŶut ;do ϴϬϬ ŵetrůͿ 
o do ĐĐa ϭϱ ŵiŶut ;do ϭϮϬϬ ŵetrůͿ 

DoĐházkoǀá ǀzdáleŶost do cca 5 minut Ŷa Ŷejďližší zastáǀku MHD je splŶěŶa Ŷa ǀětšiŶě 
úzeŵí Ústí Ŷad Labem s hustou zástaǀďou.  
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Několik lokalit ǀšak ǀǇkazuje delší doĐházkoǀé ǀzdáleŶosti ;do ĐĐa ϭϬ ŵiŶutͿ, které jsou ǀšak 
ještě akĐeptoǀatelŶé. JedŶá se předeǀšíŵ o řídčeji zastaǀěŶé oďlasti po okrajíĐh sídelŶíĐh 
Đelků. Jde o lokality: 

o Střekoǀ 
 ul. Truhlářoǀa, JeseŶiŶoǀa, Rubensova 
 ul. Na HřeďeŶĐe, Noǀoǀeská 

o NeštěŵiĐe 
 okrajoǀá část ul. Peškoǀa 
 okrajoǀá část ul. Na VýšiŶě, Duďoǀá 
 ul. ZeleŶá, SportoǀŶí 

o DoďětiĐe 
 ul. OtǇ Paǀla, Nad TočŶou, KrajŶí, část ul. Šráŵkoǀa 

o Kočkov 
 část ul. LužiĐká, V Úǀozu, Slepá, Na Kopečku 

o Skorotice 
 oďlast Ŷoǀé ǀýstaǀďǇ – ul. Lískoǀá, BeziŶkoǀá, K DuďiŶě, Jíloǀá, TrŶkoǀá, V LáŶeĐh, Oďloukoǀá 

o Klíše 
 ul. V Zátiší, V Přírodě, Na DraháĐh, část ul. StřížoǀiĐká 

o BrŶá 
 okrajoǀé části – ul. Na Čihadle, Zlatá stezka, Karafiátoǀá, Pod RezerǀaĐí, Pod Ostrýŵ, Doerelloǀa, KladeŶská, Jeteloǀá, Marie Kudeříkoǀé, Bedloǀá 

MístŶí část Kočkoǀ je speĐifiĐká tíŵ, že ač leží Ŷa úzeŵí Ústí Ŷad Laďeŵ, dopraǀŶí oďslužŶost 
je zajišťoǀáŶa pouze spoji VLD DopraǀǇ ÚsteĐkého kraje. JedŶá se o oďlast koleŵ zastáǀek: 

o Kočkoǀ 
o Na kopečku 

Některé oďlasti ǀšak Ŷejsou hroŵadŶou dopraǀou oďsluhoǀáŶǇ ǀůďeĐ, ǀ toŵto případě se jedŶá o lokalitǇ  
o BáŶoǀ 
o Budov U oďou lokalit se ǀšak jedŶá o saŵotǇ s ŵéŶě Ŷež ϭϬ trǀale oďýǀaŶýŵi doŵǇ a s Ŷěkolika 

desítkaŵi dalšíĐh staǀeŶí rekreačŶího Đharakteru. V ráŵĐi okolŶíĐh oďĐí, které oďsluhuje ústeĐká MHD, je ŶutŶé zŵíŶit ještě ŵístŶí části 
StřížoǀiĐe ;přes ϯϬ oďǇǀatelͿ a Český Újezd ;přes ϳϬ oďǇǀatelͿ patříĐí pod oďeĐ ChluŵeĐ. V těĐhto částeĐh ŶeŶí zajištěŶa dopraǀŶí oďslužŶost aŶi poŵoĐí MHD, aŶi poŵoĐí VLD. 
VzdáleŶost Ŷa Ŷejďližší zastáǀku HD je u StřížoǀiĐ ϭ,ϱ kŵ, u Českého Újezdu Ϯ,ϱ kŵ. 
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4.4.2 Stav ŶočŶí oďsluhy 
DopraǀŶí oďsluhu ŵěsta sǇstéŵoǀě zajišťují ǀ ŶočŶíŵ oďdoďí saŵostatŶé liŶkǇ č. 41, 42, 43 a 46 a jedeŶ spoj Ŷa liŶĐe č. ϭϯ. LiŶkǇ č. ϰϭ, ϰϮ a ϭϯ jsou proǀozoǀáŶǇ autoďusǇ, liŶkǇ č. ϰϯ a ϰϲ jsou trolejďusoǀé. LiŶkǇ č. ϰϭ, ϰϮ, ϰϯ a ϰϲ jsou ǀ proǀozu každý deŶ s rozsahem cca 1 spoj za hodinu v oďdoďí Ϯϯ – ϰ hod. NočŶí pár spojů liŶkǇ č. ϭϯ sŵěreŵ do Sǀádova je v provozu pouze v ŶoĐíĐh před ŶepraĐoǀŶíŵ dŶeŵ. 
TrasǇ ŶočŶíĐh liŶek ǀedou do ǀšeĐh důležitýĐh sŵěrů ǀe ŵěstě. CeŶtrálŶí přestupŶí zastáǀka 
Diǀadlo, resp. ReǀolučŶí se ŶaĐhází ǀ ĐeŶtru ŵěsta a Đelou ŶoĐ se tu sjíždějí spoje ǀšeĐh liŶek. 
SĐhéŵa liŶkoǀého ǀedeŶí MHD ǀ ŶočŶíŵ proǀozu je součástí PŘÍLOHY 2.   
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4.5 ANALÝZA FUNKČNOSTI SYSTÉMU MHD VČ. ÚZKÝCH MÍST V SOUČASNOSTI 
Síť liŶek MHD i VLD je peǀŶě daŶá díkǇ uspořádáŶí zástaǀďǇ ǀe ŵěstě a rozložeŶíŵ stáǀajíĐí 
koŵuŶikačŶí sítě. VětšiŶa liŶek trolejďusů i autoďusů je sŵěřoǀáŶa z okrajoǀýĐh částí ŵěsta, 
příp. z okolŶíĐh oďĐí přes ĐeŶtruŵ ŵěsta do dalšíĐh okrajoǀýĐh částí, resp. sousedŶíĐh oďĐí. 
Je zde ǀětšiŶoǀě uplatŶěŶ sǇstéŵ diaŵetrálŶíĐh liŶek ;okraj ŵěsta – ĐeŶtruŵ ŵěsta – okraj 
ŵěstaͿ, Ŷěkolik autoďusoǀýĐh liŶek ŵá ǀšak radiálŶí Đharakter ;se začátkeŵ, resp. koŶĐeŵ v ĐeŶtru ŵěstaͿ a ǀǇďraŶé liŶkǇ jsou i taŶgeŶĐiálŶí ;spojujíĐí okrajoǀé části ŵiŵo ĐeŶtruŵ 
ŵěstaͿ. VšeĐhŶǇ liŶkǇ MHD ;ŵiŵo taŶgeŶĐiálŶíͿ jsou ǀedeŶǇ přes ĐeŶtrálŶí část ŵěsta. 
NejǀýzŶaŵŶější přestupŶíŵ uzleŵ jsou zastáǀkǇ Diǀadlo a ReǀolučŶí. 
DopraǀŶí oďslužŶost ŵěsta zajišťuje priŵárŶě ϭϭ trolejďusoǀýĐh, ϭϲ autoďusoǀýĐh a ϰ ŶočŶí 
liŶkǇ, zapojeŶé do sǇstéŵu MHD. Trolejďusoǀé liŶkǇ ujelǇ ǀ roce 2018 celkem 3 ϲϬϵ tisíĐ 
ǀozokiloŵetrů, autoďusǇ ujely 3 123 tisíĐ ǀozokiloŵetrů. SǇstéŵ MHD je z oďeĐŶého 
pohledu fuŶkčŶí, ǀǇkazuje ǀšak ǀ současŶosti Ŷěkolik úzkýĐh ŵíst. Z hlediska plǇŶulosti 
proǀozu ǀ dopraǀŶíŵ proudu je slaďýŵ ŵísteŵ ŶedostatečŶá prefereŶĐe ǀozidel HD a ŶedostatečŶá segregaĐe ǀozidel HD od ostatŶí silŶičŶí ŵotoroǀé dopraǀǇ Ŷa koŵuŶikačŶí 
síti. Dalšíŵi úzkýŵi ŵístǇ jsou teĐhŶiĐký staǀ zastáǀek, teĐhŶiĐký staǀ ǀozoǀého parku a další 
proďléŵǇ či ŶedostatkǇ, jejiĐhž odstraŶěŶíŵ je ŵožŶé získat ještě kǀalitŶější a atraktiǀŶější 
sǇstéŵ ǀeřejŶé dopraǀǇ. KoŶkrétŶíŵ úzkýŵ ŵístůŵ, proďléŵůŵ či Ŷedostatkůŵ, 
ǀč. detailŶího popisu a způsoďu jejiĐh odstraŶěŶí se ǀěŶují další kapitolǇ AŶalǇtiĐké části a Náǀrhoǀé části dokuŵeŶtaĐe SUMF. 
Dlouhodoďý ǀýǀoj dopraǀŶí ŶaďídkǇ ;ǀe forŵě dopraǀŶího ǀýkoŶuͿ ŵěstské hroŵadŶé 
dopraǀǇ dokládá ŶásledujíĐí graf Ŷa Oďrázku Ϯ. Z grafu lze ǀǇčíst, že Đelkoǀý dopraǀŶí ǀýkoŶ MHD v ŵiŶulosti soustaǀŶě klesal. Skokoǀé sŶížeŶí dopraǀŶího ǀýkoŶu ŵezi rokǇ ϮϬϭϰ a ϮϬϭϱ ďǇlo zapříčiŶěŶo zrušeŶíŵ ϰ autoďusoǀýĐh liŶek, jejiĐh přeǀedeŶím do Dopravy 
ÚsteĐkého kraje a s tíŵ souǀisejíĐí zŵěŶou dopraǀĐe. V posledŶíĐh leteĐh ;od roku ϮϬϭϱͿ 
Đelkoǀý dopraǀŶí ǀýkoŶ stagŶuje a drží se ŵezi ϲ,ϳ a ϲ,ϴ ŵilioŶǇ ǀozokiloŵetrů za rok. VǇčíst 
ŵůžeŵe zároǀeň i ǀelŵi přízŶiǀý treŶd, kdǇ se ǀ posledŶíĐh leteĐh ;od roku ϮϬϭϱͿ sŶižují 
přepraǀŶí ǀýkoŶǇ autoďusů a Ŷaopak se zvǇšují přepravŶí výkoŶǇ trolejďusů, jakož to 
ekologiĐké forŵǇ dopraǀǇ. 
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Oďrázek 2 Vývoj rozsahu dopravŶího výkoŶu MHD Ústí Ŷad Laďeŵ v letech 2008 až ϮϬϭ8 (Zdroj: SDP ČRͿ  Graf na Oďrázku 3 poté zoďrazuje dlouhodoďý ǀýǀoj počtu přepraǀeŶýĐh ĐestujíĐíĐh na liŶkáĐh MHD Ústí Ŷad Laďeŵ. Z grafu je patrŶý dlouhodoďý pokles počtu přepraǀeŶýĐh 

osoď ǀ prostředĐíĐh MHD. PočtǇ přepraǀeŶýĐh ĐestujíĐíĐh ǀ prostředĐíĐh MHD každý rok 
klesají ;s ǀýjiŵkou roku ϮϬϭϳ, kdǇ lze ǀǇčíst ŵírŶý Ŷárůst oproti předešléŵu rokuͿ. 
Cíleŵ této koŶĐepĐe tak ŵusí ďýt ǀe ǀýhledoǀéŵ oďdoďí zastaǀeŶí treŶdu poklesu 
ĐestujíĐíĐh, sŶaha o jejiĐh udržeŶí a v optiŵistiĐkéŵ sĐéŶáři i postupŶý Ŷárůst přepraǀeŶýĐh osob v ŶásledujíĐíĐh leteĐh. Z grafu lze ǀǇčíst i ǀelŵi ǀýzŶaŵŶou roli ekologiĐké trolejďusoǀé dopraǀǇ ǀ ráŵĐi sítě MHD, 
kdǇ trolejďusǇ přepraǀují až o ϭ,ϱ Ŷásoďek ǀětší oďjeŵ ĐestujíĐíĐh oproti autoďusůŵ. 
TrolejďusǇ tak ŵají ǀe ŵěstě při dopraǀŶí oďsluze ǀelŵi ǀýzŶaŵŶou roli, kterou je žádouĐí v dalšíĐh oďdoďíĐh ještě ǀýzŶaŵŶěji podporoǀat. 
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Oďrázek 3 Vývoj počtu přepraveŶých osob v MHD Ústí Ŷad Laďeŵ v letech 2008 až ϮϬϭ8 (Zdroj: SDP ČR, DPmUL)  4.5.1 Preference vozidel v síti, řízeŶí provozu, teleŵatika 

Jak již ďǇlo zŵíŶěŶo ǀýše, prefereŶčŶí opatřeŶí jsou ǀ Ústí Ŷad Laďeŵ rozǀiŶutǇ Ŷa Ŷízké 
úroǀŶi, díkǇ čeŵuž doĐhází ke zŶačŶéŵu oǀliǀňoǀáŶí plǇŶulosti ǀozidel HD, sŶižoǀáŶí 
přepraǀŶí rǇĐhlosti a ŶarušoǀáŶí jízdŶíĐh řádů.  V ráŵĐi segregaĐe od ostatŶího proǀozu Ŷa koŵuŶikaĐíĐh je ǀýlučŶě pro ǀozidla HD vyhrazena pouze jedna komunikace v ĐeŶtru ŵěsta, a to uliĐe HrŶčířská, Míroǀé Ŷáŵěstí a ReǀolučŶí. DíkǇ této skutečŶosti se podařilo přeǀést iŶdiǀiduálŶí autoŵoďiloǀou dopraǀu na alterŶatiǀŶí trasǇ a uǀolŶit tak klíčoǀou koŵuŶikaĐi s Ŷejhustšíŵ proǀozeŵ ǀozidel HD a zároǀeň toto ŵísto ǀ ĐeŶtru ŵěsta ǀýzŶaŵŶě zklidŶit. Krátký ǀǇhrazeŶý pruh ǀozidlůŵ HD 
je poté zřízeŶ ǀ uliĐi Malá HradeďŶí a Ŷa ŵostě Dr. Edǀarda BeŶeše. Ačkoli ďǇ šířkoǀé 
uspořádáŶí koŵuŶikaĐí Ŷa ǀǇtipoǀaŶýĐh ŵísteĐh uŵožňoǀalo zřízeŶí dalšíĐh ŶoǀýĐh 
ǀǇhrazeŶýĐh pruhů, ŶeŶí této skutečŶosti zatíŵ jiŶde ǀǇužito.  
Druhýŵ tǇpeŵ prefereŶčŶíĐh opatřeŶí je prefereŶĐe ǀozidel Ŷa ǀǇďraŶýĐh křižoǀatkáĐh se sǀětelŶýŵ sigŶalizačŶíŵ zařízeŶíŵ. Je ǀšak ǀǇužíǀáŶ zastaralý sǇstéŵ detekĐe ǀozidel, kdǇ 
jsou detekoǀáŶǇ pouze trolejďusǇ poŵoĐí detektorů Ŷa trolejíĐh. V současŶé doďě tak ŶeŶí 
ŵožŶé detekoǀat autoďusǇ a uŵožŶit jiŵ rǇĐhlejší a plǇŶulejší průjezd křižoǀatkaŵi. 
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4.5.2 TeĐhŶiĐký stav zastávek V ráŵĐi aŶalǇtiĐké části projektu a proǀedeŶých průzkuŵů ďǇla proǀedeŶa aŶalýza 
teĐhŶiĐkého staǀu zastáǀek. Staǀ jedŶotliǀýĐh zastáǀek ǀ síti se ǀýzŶaŵŶě liší, aǀšak ve ǀýsledku ďǇl zjištěŶ poŵěrŶě zŶepokojiǀý staǀ. Na úzeŵí ŵěsta Ústí Ŷad Laďeŵ a obce 
TrŵiĐe se ŶaĐhází Đelkeŵ ϮϬϳ zastáǀek, které dispoŶují ϰϮϬ zastáǀkoǀýŵi Ŷástupišti. Na ϮϬϰ 
zastáǀkáĐh zastaǀují pouze liŶkǇ MHD, Ŷaopak Ŷa ϯ zastáǀkáĐh pouze liŶkǇ VLD a ϱϯ zastáǀek 
je společŶýĐh pro oďa dopraǀŶí ŵódǇ.  
Celkeŵ ϳϮ Ŷástupišť, tj. přes ϭϳ% ŶedispoŶuje ǀůďeĐ žádŶýŵ ŶástupŶíŵ ŵísteŵ a Ŷa těĐhto 
zastáǀkáĐh se Ŷastupuje z úroǀŶě ǀozoǀkǇ. Lze koŶstatoǀat, že teŶto staǀ je zĐela 
ŶepřípustŶý a ǀǇžaduje postupŶou Ŷápraǀu ǀ ďudoǀáŶí ŶástupŶíĐh ploĐh a ŶástupŶíĐh hraŶ. 
Naopak ϵϲ Ŷástupišť, tj. ŶeĐelýĐh Ϯϯ% ďǇlo ǀ ŵiŶulýĐh leteĐh zrekoŶstruoǀáŶo do Ŷorŵoǀé 
podoďǇ ;zǀýšeŶá ŶástupŶí hraŶa, ǀǇďudoǀaŶé Ŷástupiště a ǀǇďudoǀaŶé prǀkǇ pro ŶeǀidoŵéͿ.  Z aŶalýzǇ lze ǀšak ǀǇǀodit poŵěrŶě kǀalitŶí ǀǇďaǀeŶost zastáǀek zastáǀkoǀýŵi přístřeškǇ, 
laǀičkaŵi a odpadkoǀýŵi koši. 
DetailŶí přehled ǀšeĐh Ŷástupišť, ǀč. jejiĐh staǀu, je součástí PŘÍLOHY 6.   
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4.6 ZHODNOCENÍ DOSAVADNÍHO PROCESU TVORBY, NÁVRHŮ A ZMĚN V MHD 
SǇstéŵ MHD ǀ Ústí Ŷad Laďeŵ je fuŶkčŶíŵ sǇstéŵeŵ s ustáleŶýŵ liŶkoǀýŵ ǀedeŶíŵ v posledŶíĐh dǀou desetiletíĐh. PřípadŶé zŵěŶǇ plǇŶou z proǀozŶíĐh záležitostí, přepraǀŶíĐh 
průzkuŵů, akĐeptaĐí připoŵíŶek od ĐestujíĐí ǀeřejŶosti, odďoru dopraǀǇ, ŵístŶíĐh částí, 
oďĐí, škol, ǀýzŶaŵŶýĐh zaŵěstŶaǀatelů, příp. dalšíĐh suďjektů.  
LiŶkoǀé ǀedeŶí trolejďusů je peǀŶě ǀázáŶo s ǀǇďudoǀaŶýŵ trolejďusoǀýŵ ǀedeŶíŵ a šířkoǀýŵ uspořádáŶíŵ koŵuŶikaĐí. TrasoǀáŶí liŶek je tak ǀíĐeŵéŶě peǀŶě daŶé a Ŷeuŵožňuje ǀětší ǀariaďilitu. Větší ǀariaďilitu ǀ liŶkoǀéŵ ǀedeŶí uŵožňují autoďusoǀé 
liŶkǇ, které ŵohou ďýt sŶadŶěji odkloŶitelŶé do ŶoǀýĐh tras. PřepraǀŶí průzkuŵǇ proǀáděŶé 
dopraǀŶíŵ podŶikeŵ ǀšak potǀrzují, že současŶé trasoǀáŶí liŶek MHD odpoǀídá hlaǀŶíŵ 
přepraǀŶíŵ proudůŵ ĐestujíĐíĐh a ŶeŶí potřeďa ǀelkýĐh zŵěŶ. V předĐhozíĐh leteĐh tak 
proďíhalǇ pouze droďŶé úpraǀǇ liŶkoǀého ǀedeŶí ǀ souvislostech s oďsluhou oďlastí s ǀǇsokou doĐházkoǀou ǀzdáleŶostí, s ǀýstaǀďou ŶoǀýĐh oďǇtŶýĐh Đelků, průŵǇsloǀýĐh 
oďlastí Ŷeďo oďčaŶské ǀǇďaǀeŶosti. 
SoučasŶé liŶkoǀé ǀedeŶí se forŵoǀalo ǀ ϵϬ. leteĐh ϮϬ. století, kdǇ došlo k zaǀedeŶí 
trolejďusoǀé dopraǀǇ ǀe ŵěstě, jejího postupŶého rozšiřoǀáŶí a s tíŵ souǀisejíĐíŵu rušeŶí 
či odkláŶěŶí autoďusoǀýĐh liŶek.  V posledŶíĐh leteĐh došlo k ǀýrazŶější zŵěŶě liŶkoǀého ǀedeŶí zejŵéŶa ǀ souvislosti s ǀýstaǀďou a zproǀozŶěŶíŵ ŶejŶoǀější trolejďusoǀé trati do části Střekov (2007) a s ǀýstaǀďou trolejďusoǀé trati ǀ ul. Malá HradeďŶí a koleŵ železŶičŶí staŶiĐe (2009). 
PosledŶí ǀětší zŵěŶa ǀ liŶkoǀéŵ ǀedeŶí Ŷastala od začátku roku ϮϬϭϱ, kdǇ z důǀodu zŵěŶǇ 
Đelkoǀé koŶĐepĐe dopraǀŶí oďslužŶosti ǀ ÚsteĐkéŵ kraji přestal krajský úřad oďjedŶáǀat u dopraǀŶího podŶiku čtǀeřiĐi autoďusoǀýĐh liŶek č. ϭ, ϰ, ϲ a ϭϮ, které zajišťoǀalǇ příŵěstská 
spojeŶí do okolŶíĐh oďĐí Ústí Ŷad Laďeŵ. LiŶka č. ϭ zajišťoǀala spojeŶí do oďĐí Krupka, Chlumec a ChaďařoǀiĐe, liŶka č. ϰ spojeŶí do oďĐí ŘehloǀiĐe, DuďičkǇ, liŶka č. ϲ spojeŶí do oďĐí Chǀaloǀ, SteďŶo, HostoǀiĐe a liŶka č. ϭϮ do oďĐe ChaďařoǀiĐe. Do těĐhto oďĐí jsou 
Ŷoǀě proǀozoǀáŶǇ spoje VLD spadajíĐí do iŶtegroǀaŶého sǇstéŵu Dopraǀa ÚsteĐkého kraje. V souvislosti s těŵito zŵěŶami ďǇla zároǀeň částečŶě zŵěŶěŶa trasa liŶkǇ č. Ϯ a upraǀeŶǇ intervaly na souǀisejíĐíĐh liŶkáĐh.   
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4.7 ZHODNOCENÍ STAVU OBSLUHY ÚZEMÍ VLD A VDOD 
VLD a VDOD je zajišťoǀáŶa ÚsteĐkýŵ krajeŵ Ŷa Đeléŵ jeho úzeŵí. VšeĐhŶǇ liŶkǇ VLD, VDOD 
a MHD jsou ǀzájeŵŶě iŶtegroǀáŶǇ do jedŶotŶého iŶtegroǀaŶého dopraǀŶího sǇstéŵu s Ŷázǀeŵ Dopraǀa ÚsteĐkého kraje. Autoďusoǀé liŶkǇ VLD jsou po úzeŵí ŵěsta 
Ústí nad Laďeŵ ǀedeŶǇ ǀe ǀětšiŶě jako průjezdŶé, tj. po úzeŵí ŵěsta ŵají pouze ŶáĐestŶé 
zastáǀkǇ, které jsou společŶé i pro liŶkǇ MHD. Spoje VLD zastaǀují ǀe ǀýzŶaŵŶějšíĐh 
zastáǀkáĐh MHD rozesetýĐh po Đeléŵ úzeŵí ŵěsta. VeřejŶá liŶkoǀá dopraǀa zajišťuje v případě Ústí Ŷad Laďeŵ ǀětšiŶoǀě pouze regioŶálŶí ǀazďǇ, dálkoǀé ŵeziregioŶálŶí a ŵezikrajské sŵěrǇ jsou zajišťoǀáŶǇ předeǀšíŵ ǀlakoǀýŵi spoji.  DopraǀŶí oďslužŶost řešeŶého úzeŵí poŵoĐí ǀeřejŶé liŶkoǀé dopraǀǇ zajišťuje Ŷěkolik 
autoďusoǀýĐh dopraǀĐů. V záǀazku ǀeřejŶé služďǇ je proǀozoǀáŶo ϭϭ autoďusoǀýĐh liŶek, 
další ϯ liŶkǇ jsou proǀozoǀáŶǇ ŵiŵo záǀazek ǀeřejŶé služďǇ ;tǇto liŶkǇ slouží pro spojení s ostatŶíŵi kraji ČR a s NěŵeĐkeŵͿ. DetailŶí popis jedŶotliǀýĐh liŶek je součástí dalšíĐh kapitol. 
DíkǇ průjezdŶéŵu sǇstéŵu liŶek VLD ŶeŶí z pohledu orgaŶizátora krajské dopraǀǇ ŶutŶá 
eǆisteŶĐe autoďusoǀého Ŷádraží, které tak ďǇlo ǀ ŵiŶulosti zĐela zrušeno. DíkǇ skutečŶosti, 
že spoje liŶek VLD zastaǀují Ŷa shodŶýĐh zastáǀkáĐh s linkami VLD, je na Đeléŵ úzeŵí ŵěsta 
zajištěŶa ǀelŵi kǀalitŶí proǀázaŶost ŵezi spoji MHD a VLD. ZastaǀoǀáŶí liŶek MHD a VLD na stejŶýĐh zastáǀkáĐh ǀšak z proǀozŶího hlediska přiŶeslo i ŵŶoho koŵplikaĐí ;krátké 
ŶástupŶí hraŶǇ, ŶeŵožŶost oďjížděŶí jedŶotliǀýĐh ǀozidel ǀ zastáǀkáĐh, zdržoǀáŶí spojů MHD 
delšíŵ odďaǀoǀáŶíŵ ǀe spojíĐh VLD apod.Ϳ. Bude tak ŶutŶé Ŷajít koŵproŵis ŵezi situaĐí, 
kdǇ ÚsteĐký kraj hájí ŶepotřeďŶost autoďusoǀého Ŷádraží či dopraǀŶího terŵiŶálu, a Ŷaopak 
ŵěstu Ústí Ŷad Laďeŵ se jeǀí jako ǀhodŶé realizoǀat dopraǀŶí terŵiŶál ǀ alespoň 
ŵiŶiŵálŶíŵ rozsahu ;jedŶotŶé ŵísto sloužíĐí k ŵožŶýŵ ǀzájeŵŶýŵ přestupůŵ ŵezi MHD, 
VLD, dálkoǀou autoďusoǀou dopraǀou, železŶiĐí, ŵísto poskǇtujíĐí koŵpleǆŶí iŶforŵaĐe o dopraǀŶí oďslužŶosti, způsoďeĐh odďaǀoǀáŶí apod.Ϳ.  Ve ǀětšiŶě společŶýĐh sŵěrů MHD a VLD je snaha spoje ǀzájeŵŶě časoǀě prokládat tak, aby 
odjíždělǇ ǀe ǀzájeŵŶýĐh časoǀýĐh rozestupeĐh.  
AutoďusǇ VLD zastaǀují Ŷa Đelkeŵ 53 zastáǀkáĐh ǀ řešeŶéŵ úzeŵí. ÚplŶý ǀýčet zastáǀek 
ǀč. uǀedeŶí druhu dopraǀŶího prostředku, který ǀ zastáǀĐe zastaǀuje, je součástí PŘÍLOHY 6. 
NejǀǇtížeŶější zastáǀkou VLD v úzeŵí je dopraǀŶí uzel ǀ ĐeŶtru ŵěsta tǀořeŶý zastáǀkami Divadlo, ReǀolučŶí, Malá HradeďŶí, resp. HlaǀŶí Ŷádraží a Míroǀé Ŷáŵěstí. 
VeřejŶá drážŶí osoďŶí dopraǀa oďsluhujíĐí řešeŶé úzeŵí je tǀořeŶa železŶičŶíŵi tratěŵi 
č. 072, 073, 090, 130 a 131. Vlakové spoje Ŷa ǀšeĐh jŵeŶoǀaŶýĐh tratíĐh jsou zařazeŶǇ do krajského iŶtegroǀaŶého sǇstéŵu Dopraǀa ÚsteĐkého kraje a jsou začleŶěŶǇ do jedŶotliǀýĐh železŶičŶíĐh liŶek. Po trati č. ϬϳϮ LǇsá Ŷad Laďeŵ – Ústí Ŷad Laďeŵ-západ jsou vedeny spoje linek U32, RE20 a R23, po trati č. Ϭϳϯ Ústí Ŷad Laďeŵ-Střekoǀ – DěčíŶ 
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ǀýĐhod spoje linek U7, po trati č. ϬϵϬ Praha – Ústí Ŷad Laďeŵ – DěčíŶ hl.Ŷ. spoje liŶek Uϭ, 
Uϰ, Rϱ, Rϭϱ, RϮϬ, REϮϬ po trati č. ϭϯϬ Ústí Ŷad Laďeŵ – Chomutov spoje linek U1, U24, U51, R5 a po trati č. ϭϯϭ Ústí Ŷad Laďeŵ – BíliŶa spoje linky U5. V úzeŵí se ŶaĐhází ϵ železŶičŶíĐh 
staŶiĐ a zastáǀek, koŶkrétŶě staŶiĐe Ústí Ŷad Laďeŵ hl.Ŷ. s Ŷejǀětšíŵ oďrateŵ ĐestujíĐíĐh, 
dále Ústí Ŷad Laďeŵ západ, Ústí Ŷad Laďeŵ-Střekoǀ, Ústí Ŷad Laďeŵ seǀer, NeštěŵiĐe, 
Mojžíř, SeďuzíŶ, TrŵiĐe ;ŵiŵo Ústí Ŷ. L.Ϳ a Koštoǀ ;ŵiŵo Ústí Ŷ. L.Ϳ. 
SpolečŶé sĐhéŵa liŶkoǀého ǀedeŶí MHD, VLD a VDOD Ŷa úzeŵí ŵěsta Ústí Ŷad Laďeŵ je 
součástí PŘÍLOHY 5.  4.8 ANALÝZA FUNGOVÁNÍ INSTITUCIONÁLNÍHO RÁMCE DOPRAVNÍHO 

SYSTÉMU MĚSTA 
DopraǀŶí oďslužŶost úzeŵí je zajištěŶa Ŷa základě oďjedŶáǀkǇ ǀeřejŶýĐh iŶstituĐí, tj. od ŵěst, krajskýĐh úřadů, příp. státu. DopraǀŶí oďslužŶost pak iŶstituĐe oďjedŶáǀají u jedŶotliǀýĐh dopraǀĐů zaďezpečujíĐí tǇto služďǇ. V souladu s NařízeŶíŵ Eǀropského 
parlaŵeŶtu a RadǇ č. ϭϯϳϬ/ϮϬϬϳ a zákoŶeŵ č. ϭϵϰ/ϮϬϭϬ Sď. o ǀeřejŶýĐh služďáĐh ǀ přepraǀě 
ĐestujíĐíĐh pak ŵají poǀiŶŶost tǇto iŶstituĐe ǀǇpláĐet koŵpeŶzaĐe ztrát ǀzŶiklýĐh z provozu. 
OďjedŶatelé dopravŶí oďslužŶosti v řešeŶéŵ úzeŵí: 

 MiŶisterstǀo dopraǀǇ ČR – oďjedŶáǀá spoje dálkoǀé železŶičŶí dopraǀǇ 
 ÚsteĐký kraj – oďjedŶáǀá spoje VLD, VDOD a spoje MHD do okolŶíĐh oďĐí 
 statutárŶí ŵěsto Ústí Ŷad Laďeŵ – oďjedŶáǀá spoje MHD 
 obec Trmice – oďjedŶáǀá spoje MHD Ŷa sǀéŵ úzeŵí 
 obec Chlumec – oďjedŶáǀá spoje MHD Ŷa sǀéŵ úzeŵí 
 obec Ryjice – objedŶáǀá spoje MHD Ŷa sǀéŵ úzeŵí 

KoordiŶátoři dopravǇ: 
 DopraǀŶí podŶik ŵěsta Ústí Ŷad Laďeŵ a.s. 
 Krajský úřad ÚsteĐkého kraje 

DopravĐi zajišťujíĐí dopravŶí oďslužŶost Ŷa základě oďjedŶávkǇ: 
 DopraǀŶí podŶik ŵěsta Ústí Ŷad Laďeŵ a.s. 
 České dráhǇ, a.s. 
 BusLine a.s. 
 ARRIVA CITY s.r.o. 

PozŶ.: IŶforŵaĐe platŶé k čerǀeŶĐi ϮϬϭϴ. 
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DopraǀŶí oďslužŶost úzeŵí poŵoĐí MHD je sŵluǀŶě zajištěŶa ŵezi DopraǀŶíŵ podŶikeŵ 
ŵěsta Ústí Ŷad Laďeŵ a jedŶotliǀýŵi obcemi, tj. Ústí nad Labem, Trmicemi, Chlumcem a Ryjicemi, které si tuto služďu oďjedŶáǀají.  
DopraǀŶí oďslužŶost v regioŶálŶíĐh relaĐíĐh poŵoĐí VLD je pak sŵluǀŶě zajištěŶa mezi ÚsteĐkýŵ krajeŵ a jedŶotliǀýŵi dopraǀĐi. SŵlouǀǇ pro zajišťoǀaŶé ǀýkoŶǇ jsou platŶé do roku 2024. V ráŵĐi VDOD je dopraǀŶí oďslužŶost po železŶiĐi zajištěŶa sŵluǀŶě ŵezi ÚsteĐkýŵ krajem a dopraǀĐeŵ České dráhǇ. SŵlouǀǇ pro zajišťoǀaŶé ǀýkoŶǇ ŵají platŶost do koŶĐe roku 2019 
;kroŵě liŶek Uϭ a UϮϰ, které jsou oďsluhoǀáŶǇ elektriĐkýŵi jedŶotkaŵi, a u kterýĐh je 
platŶost sŵluǀ prodloužeŶa do roku ϮϬϮϰͿ.    
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4.9 STAV INTEGRACE VEŘEJNÉ DOPRAVY V ŘEŠENÉM ÚZEMÍ 
V ÚsteĐkéŵ kraji doĐházelo od roku ϮϬ02 k postupŶéŵu zaǀáděŶí prǀků iŶtegroǀaŶého 
dopraǀŶího sǇstéŵu. SaŵotŶý iŶtegroǀaŶý dopraǀŶí sǇstéŵ ǀšak ǀe sǀé podstatě ǀzŶikl 
až v roĐe ϮϬϭϰ. HlaǀŶíŵ Đílem ǀǇtǀořeŶí Ŷoǀého IDS, který dostal Ŷázeǀ Dopraǀa ÚsteĐkého 
kraje, ďǇlo zaǀedeŶí ŵožŶosti Đestoǀat růzŶýŵi dopraǀŶíŵi ŵódǇ a s růzŶýŵi dopraǀĐi na úzeŵí ÚsteĐkého kraje Ŷa jednu ǀzájeŵŶě uzŶáǀaŶou jízdeŶku.  
Od začátku roku ϮϬϭϱ ďǇl Ŷa Đeléŵ úzeŵí spuštěŶ jedŶotŶý zóŶoǀě-relačŶí tarif, dopraǀŶí 
oďslužŶost Ŷa úzeŵí ÚsteĐkého kraje ďǇla optiŵalizoǀáŶa, ďǇlǇ odstraŶěŶǇ souďěžŶé liŶkǇ a souďěžŶé spoje ;železŶičŶíĐh i autoďusoǀýĐh linekͿ, řešeŶǇ ŶáǀazŶosti a zǀýšeŶǇ staŶdardǇ 
kǀalitǇ. SpuštěŶí iŶtegroǀaŶého dopraǀŶího sǇstéŵu se dotklo i Ústí Ŷad Laďeŵ, kdǇ ďǇlo 
Ŷěkolik autoďusoǀýĐh liŶek oďsluhujíĐíĐh okolŶí oďĐe Ústí Ŷad Laďeŵ přeǀedeŶo z režiŵu 
MHD do režiŵu VLD. MHD v Ústí Ŷad Laďeŵ ďǇla do krajského sǇstéŵu iŶtegroǀáŶa postupŶě. SpolečŶýŵ úsilíŵ 
ǀšeĐh dotčeŶýĐh straŶ se podařilo sjedŶat tarifŶí iŶtegraĐi MHD ǀ Ústí Ŷad Laďeŵ s Dopraǀou ÚsteĐkého kraje až od roku ϮϬϭϳ. Od koŶĐe tohoto roku ďǇl ŵěstský tarif plŶě 
iŵpleŵeŶtoǀáŶ do tarifu DopraǀǇ ÚsteĐkého kraje a Ŷa ǀšeĐh liŶkáĐh ǀeřejŶé dopraǀǇ v úzeŵí tak platí jedŶotŶý tarifŶí sǇstéŵ DopraǀǇ ÚsteĐkého kraje. Město Ústí Ŷad Laďeŵ je 
zařazeŶo do tarifŶí zóŶǇ ϭϬϭ. Držitelé jízdeŶek platŶýĐh ǀ zóŶě ϭϬϭ, případŶě ǀ dalšíĐh 
přilehlýĐh zóŶáĐh, tak ŵohou použíǀat pro sǀé ĐestǇ po úzeŵí kroŵě spojů MHD i spoje VLD. V současŶé doďě jsou veškeré liŶkǇ veřejŶé dopravǇ ;VDOD, VLD, MHD a lodŶí dopravaͿ na úzeŵí kraje začleŶěŶǇ do sǇstéŵu Doprava ÚsteĐkého kraje. IŶtegrovaŶá doprava je ve své současŶé podoďě plŶě fuŶkčŶí a efektivŶí. 
PláŶ dopraǀŶí oďslužŶosti ÚsteĐkého kraje předpokládá ǀe ǀýhledoǀýĐh oďdoďíĐh řešeŶí a posíleŶí integrace sǇstéŵu MHD s VLD, posíleŶí předeǀšíŵ dopraǀŶí fuŶkĐe, tj. řešeŶí ǀǇšší 
ŵírǇ proǀázaŶosti jedŶotliǀýĐh liŶek VLD a MHD a zřetelŶějšíŵu ǀǇŵezeŶí přepraǀŶíĐh fuŶkĐí 
Ŷa společŶýĐh úseĐíĐh. V Ŷejďližšíŵ oďdoďí se také počítá se ǀzŶikeŵ ĐeŶtrálŶího dispečiŶku 
DÚK.   



SUMF – StrategiĐký ráŵeĐ pro rozǀoj ǀeřejŶé dopraǀǇ  

HaskoningDHV Czech Republic, spol. s r. o.  44    

4.10 ANALYTICKÝ ROZBOR LINEK MHD 
SǇstéŵ ŵěstské hroŵadŶé dopraǀǇ fuŶguje z oďeĐŶého úhlu pohledu ďez ǀětšíĐh proďléŵů. 
LiŶkoǀé ǀedeŶí je ǀíĐeŵéŶě ustáleŶé a přehledŶé, ǀariaŶtŶí trasoǀáŶí liŶek se zde ǀe ǀětší 
ŵíře Ŷeuplatňuje. Rozsah proǀozu je adekǀátŶí, dopraǀŶí oďslužŶost je zajištěŶa po ǀšeĐhŶǇ 
časoǀá oďdoďí po ǀšeĐhŶǇ dŶǇ ǀ roĐe. IŶterǀalǇ Ŷa jedŶotliǀýĐh liŶkáĐh jsou přizpůsoďeŶǇ 
přepraǀŶí poptáǀĐe a ŶasazoǀaŶýŵ ǀozidlůŵ. Na ǀětšiŶě liŶek je uplatňoǀáŶ praǀidelŶý 
iŶterǀaloǀý proǀoz, s ǀýjiŵkou účeloǀýĐh liŶek. Níže jsou detailŶě popsáŶǇ jedŶotliǀé liŶkǇ MHD. 4.10.1 Linka 2 
Autoďusoǀá liŶka č. Ϯ spojuje ŵěstské části SeǀerŶí Terasa a Klíše, průŵǇsloǀou oďlast v PředliĐíĐh a ŶákupŶí zóŶu ǀ TrŵiĐíĐh s centrem města.  Trasa linky: Míroǀé Ŷáŵěstí ;taŵͿ – HlaǀŶí Ŷádraží ČD ;zpětͿ – ReǀolučŶí ;taŵͿ – Malá 
HradeďŶí ;zpětͿ – Diǀadlo ;zpětͿ – Drogerie – Japex – HostoǀiĐká – Pod Svahem – HostoǀiĐká 
– TeplárŶa – TrŵiĐká – Trmice, Globus – Noǀé PředliĐe – Vlnola – Vozovna DP – Chemopharma – Sigma – Klíše lázŶě – Klíše Hǀězda – Bezručoǀa – Kampus – Poliklinika – Hilarova – Malátoǀa – Máj – Elba – Staǀďařů – Míroǀá /a zpět/ Rozsah provozu: Linka je v provozu v praĐoǀŶí dŶǇ ŵezi ϱ a ϭϵ hodiŶou ǀ rozsahu 1 – 3 spoje za hodinu. VǇďraŶé spoje jsou ǀedeŶǇ pouze ǀ úseku TrŵiĐe, Gloďus – HlaǀŶí Ŷádraží 
ČD/Míroǀé Ŷáŵěstí, resp. TrŵiĐká – HlaǀŶí Ŷádraží ČD/Míroǀé Ŷáŵěstí a zpět. 
Ve dŶeĐh praĐoǀŶího klidu jsou v proǀozu pouze ϯ párǇ spojů ǀ trase TrŵiĐká – HlaǀŶí 
Ŷádraží ČD/Míroǀé Ŷáŵěstí a ϯ párǇ spojů ǀ trase Pod Svahem – HlaǀŶí Ŷádraží ČD/Míroǀé 
Ŷáŵěstí. 4.10.2 Linka 3 
Autoďusoǀá liŶka č. ϯ spojuje ĐeŶtruŵ ŵěsta s oďĐeŵi TrŵiĐe a Koštoǀ. Na sǀé trase 
oďsluhuje také ŶákupŶí zóŶu Ŷa Klíši a ǀ TrŵiĐíĐh a průŵǇsloǀou oďlast ǀ PředliĐíĐh a v TrmiĐíĐh. Trasa linky: Míroǀé Ŷáŵěstí ;taŵͿ – HlaǀŶí Ŷádraží ČD ;zpětͿ – ReǀolučŶí – Malá HradeďŶí 
;zpětͿ – Divadlo – HraŶičář – Klíšská – Kaufland – PrůŵǇsloǀá – U VlečkǇ – Vlnola – Noǀé 
PředliĐe – Trmice, Globus – TrŵiĐe, Bělský ŵůstek – TrŵiĐe, Noǀá škola ;zpětͿ – Trmice, Za Humny – TrŵiĐe, Stará škola – … 
… – Trmice, Gogolova – TrŵiĐe, ZáŵeĐká – (Trmice, Metal –) TrŵiĐe, ElektrárŶa – TrŵiĐe, Důl 
ϱ.kǀěteŶ – TrŵiĐe, Nad Záŵkeŵ – TrŵiĐe, VáĐlaǀské Ŷáŵěstí  
… – Trmice, VáĐlaǀské Ŷáŵěstí – Koštoǀ – Koštoǀ oďeĐ – Koštoǀ koŶečŶá 
/a zpět/ 
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Rozsah provozu: Linka je v proǀozu ĐelodeŶŶě a ĐelotýdeŶŶě ŵezi ϰ. a ϮϮ. hodiŶou v praǀidelŶéŵ iŶterǀalu ϯϬ ŵiŶut. V praĐoǀŶíĐh dŶeĐh je poloǀiŶa spojů ǀedeŶa ze zastáǀkǇ TrŵiĐe, Stará škola přes zastáǀku 
TrŵiĐe, Důl ϱ.kǀěteŶ a ukoŶčeŶa ǀ zastáǀĐe VáĐlaǀské Ŷáŵěstí. Druhá poloǀiŶa je poté 
ǀedeŶa ze zastáǀkǇ TrŵiĐe, Stará škola příŵo do zastáǀkǇ VáĐlaǀské Ŷáŵěstí a dále do Koštoǀa. 
Ve dŶeĐh praĐoǀŶího ǀolŶa je drtiǀá ǀětšiŶa spojů ǀedeŶa ze zastáǀkǇ TrŵiĐe, Stará škola 
příŵo do zastáǀkǇ VáĐlaǀské Ŷáŵěstí. Do Koštoǀa pokračují spoje ǀ intervalu 2 hodiny. 
Přes zastáǀku TrŵiĐe,Důl ϱ.kǀěteŶ jsou ǀedeŶǇ ϯ párǇ spojů ǀ průďěhu dŶe. 
Přes zastáǀku TrŵiĐe, Metal jsou ǀedeŶǇ pouze ǀǇďraŶé spoje pro Ŷáǀoz/odǀoz zaŵěstŶaŶĐů z praĐoǀŶíĐh sŵěŶ. 4.10.3 Linka 5 
Autoďusoǀá liŶka č. ϱ předstaǀuje taŶgeŶĐiálŶí spojeŶí okrajoǀýĐh částí a ǀelkýĐh sídlišť. 
Zajišťuje dopraǀŶí spojeŶí ŶákupŶí zóŶǇ ǀe VšeďořiĐíĐh a ŵěstskýĐh částí VšeďořiĐe, Bukoǀ, 
SeǀerŶí Terasa, sídliště StříďrŶíkǇ a KrásŶého BřezŶa.  Trasa linky: VšeďořiĐe oďĐhodŶí ĐeŶtruŵ – Lipoǀá – VšeďořiĐká – Ve StroŵkáĐh (tam) – 
Bukoǀ roŶdel ;zpětͿ – Pod Holoŵěří – Bukov sanatorium – Masarykova nemocnice – SeǀerŶí Terasa – Gagarinova – VětrŶá – Míroǀá – Staǀďařů – OrliĐká – StříďrŶiĐká – StříďrŶíkǇ – Kmochova – ZOO – Osaŵělá – Dǀojdoŵí – VýstupŶí – Autoškola – Jungmannova – Pivovar – 
KrásŶé BřezŶo /a zpět/ Rozsah provozu: Linka je v proǀozu ĐelodeŶŶě a ĐelotýdeŶŶě ŵezi ϱ. a Ϯϯ. hodiŶou. V  přepraǀŶíĐh špičkáĐh praĐoǀŶíĐh dŶí ;ϱ – 8 hod. a 13 – 17 hod.) je zavedeŶ praǀidelŶý interval 10 – 12 minut, v dopoledŶíŵ sedle ;ϴ – 13 hod.) praǀidelŶý iŶterǀal ϮϬ ŵiŶut. Ve ǀečerŶíŵ oďdoďí se poté iŶterǀal ŵezi jedŶotliǀýŵi spoji zǀǇšuje z 20 minut na 30 minut, resp. 60 minut. 
Ve dŶeĐh praĐoǀŶího ǀolŶa je ǀ oďdoďí ϴ – 18 hod. zaǀedeŶ praǀidelŶý iŶterǀal ϯϬ ŵiŶut, v ostatŶíĐh oďdoďíĐh ;ϱ – 8 a 18 – 22 hod.) interval 60 minut. 4.10.4 Linka 7 
LiŶka slouží přeǀážŶě pro spojeŶí oďǇǀatel ŵístŶíĐh částí SeǀerŶí Terasa, sídliště StříďrŶíkǇ a Klíše s ǀelkýŵi zaŵěstŶaǀateli ǀ průŵǇsloǀýĐh oďlasteĐh PředliĐe a TrŵiĐe. Trasa linky: ;SeǀerŶí Terasa – Gagarinova – VětrŶá –Ϳ Míroǀá – Staǀďařů – Elba – Máj – 
Malátoǀa – Hilarova – Poliklinika – Kampus – Bezručoǀa – Klíše Hǀězda – Klíše lázŶě – Sigma 
– Chemopharma – Vozovna DP – Vlnola – Noǀé Předlice – Trmice, Globus – TrŵiĐe, Bělský 
ŵůstek – TrŵiĐe, Noǀá škola ;zpětͿ – Trmice, Za Humny – TrŵiĐe, Stará škola (– Trmice, 
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Gogolova – TrŵiĐe, ZáŵeĐká – Trmice, Metal – TrŵiĐe, ElektrárŶa – TrŵiĐe, Důl ϱ.kǀěteŶ – 
TrŵiĐe, Nad Záŵkeŵ) – TrŵiĐe, VáĐlaǀské Ŷáŵěstí  Rozsah provozu: Linka je v proǀozu pouze ǀe špičkáĐh praĐoǀŶíĐh dŶí ;ϱ – 8 hod. a 13 – 15 hod.) s ŶepraǀidelŶýŵ iŶterǀaleŵ ĐĐa ϯϬ ŵiŶut. 
VǇďraŶé spoje jsou ze zastáǀkǇ TrŵiĐe, Stará škola ǀedeŶǇ příŵo do zastáǀkǇ TrŵiĐe, 
VáĐlaǀské Ŷáŵěstí ;Ŷejedou přes průŵǇsloǀou oďlastͿ. 4.10.5 Linka 9 
Autoďusoǀá liŶka č. ϵ zajišťuje spojeŶí ĐeŶtra ŵěsta s ŵěstskýŵi částŵi Střekoǀ, Noǀá Ves a KojetiĐe. Zároǀeň zajišťuje spojeŶí těĐhto částí s průŵǇsloǀou oďlastí ǀ PředliĐíĐh. Trasa linky: Vozovna DP – Chemopharma – Sigma – Klíše lázŶě – V BesídkáĐh – Kaufland – Solvayova – HraŶičář – Divadlo – Malá HradeďŶí ;taŵͿ – ReǀolučŶí ;zpětͿ – HlaǀŶí Ŷádraží ČD (tam) – Míroǀé Ŷáŵěstí ;zpětͿ – Krajský soud – DěčíŶská – Třeďízského ;taŵͿ – Střekoǀ 
Ŷádraží ČD – Karla IV. – Šafaříkoǀo Ŷáŵěstí – V Zeleni – NoǀosedliĐké Ŷáŵěstí – PosledŶí cesta – Střekoǀ II – Noǀé kreŵatoriuŵ ;– KojetiĐká ;taŵͿ – Noǀá Ves ;taŵͿ – KojetiĐká ;taŵͿ 
– Kojetice) Rozsah provozu: LiŶka je proǀozu ĐelodeŶŶě a ĐelotýdeŶŶě ŵezi ϱ. a Ϯϯ. hodinou. V praĐoǀŶí dny je zavedeŶ praǀidelŶý iŶterǀaloǀý proǀoz s iŶterǀalǇ ϯϬ ŵiŶut, ǀe dŶeĐh praĐoǀŶího 
ǀolŶa je liŶka proǀozoǀáŶa ǀ praǀidelŶéŵ iŶterǀalu ϲϬ ŵiŶut.  
VǇďraŶé spoje jsou ǀedeŶǇ ǀe zkráĐeŶé trase ReǀolučŶí/Diǀadlo – Noǀé krematorium/Kojetice. 
Do zastáǀek KojetiĐká, Noǀá Ves a KojetiĐe jsou ǀedeŶǇ ǀǇďraŶé spoje ;ǀ praĐoǀŶí dŶǇ v intervalech 30 – ϭϮϬ ŵiŶut, ǀe dŶeĐh praĐoǀŶího klidu ǀ intervalu 120 minut). 4.10.6 Linka 11 
Autoďusoǀá liŶka č. ϭϭ spojuje ĐeŶtruŵ ŵěsta s ŵěstskýŵi částŵi Bukoǀ a VšeďořiĐe a s obcemi Chlumec, Stradoǀ a PřestaŶoǀ. Trasa linky: Míroǀé Ŷáŵěstí ;taŵͿ – HlaǀŶí Ŷádraží ČD ;zpětͿ – ReǀolučŶí ;taŵͿ – Malá 
HradeďŶí ;zpětͿ – Divadlo – HraŶičář – Poliklinika – Kampus – Bezručoǀa ;taŵͿ – Na SpáleŶĐe 
– ŠtefáŶikoǀa – Městský stadioŶ – Bukov – Bukov rondel (tam) – Ve StroŵkáĐh ;zpětͿ – 
VšeďořiĐká – Lipoǀá – VšeďořiĐe oďĐh. ĐeŶtruŵ ;– Podhoří – Paliǀoǀý koŵďiŶát – ÚžíŶ – 
ChluŵeĐ přejezd – Chlumec (– ChluŵeĐ, ZalužaŶská – Chlumec, Stradov – PřestaŶoǀ, U PoŵŶíku ;taŵͿ – PřestaŶoǀͿͿ /a zpět/ Rozsah provozu: Linka je v proǀozu ĐelodeŶŶě a ĐelotýdeŶŶě. V základŶíŵ úseku Míroǀé 
Ŷáŵěstí/HlaǀŶí Ŷádraží ČD – VšeďořiĐe oďĐh. centrum je linka v provozu ve špičkáĐh praĐoǀŶích dní ;ϱ – 8 hod. a 13 – 18 hod.) v intervalu 12 minut, v ostatŶíĐh 
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oďdoďíĐh ;ϴ – 13 hod. a 18 – 20 hod.) v intervalu 20 minut, v ostatŶíĐh oďdoďíĐh ;ϰ – 5 hod. a 20 – 23 hod.) v iŶterǀalu ϯϬ ŵiŶut. Ve dŶeĐh praĐoǀŶího ǀolŶa je liŶka ǀ provozu (8 – 20 hod.) v intervalu 20 minut, v ostatŶíĐh oďdoďíĐh ;ϰ – 8 hod. a 20 – 23 hod.) v intervalu 30 minut. V úseku do Chlumce jsou proǀozoǀáŶǇ v praĐoǀŶí dŶǇ ϭ – ϰ spoje za hodiŶu dle deŶŶí doďǇ, ve dŶeĐh praĐoǀŶího klidu pak ϭ spoj za hodiŶu.  
Do Stradoǀa a PřestaŶoǀa jsou ǀedeŶǇ pouze ǀǇďraŶé spoje ;Ϯ párǇ spojů ǀ raŶŶíŵ oďdoďí a ϯ párǇ ǀ odpoledŶíŵ oďdoďí praĐoǀŶíĐh dŶí, ϯ párǇ spojů ǀ průďěhu ǀíkeŶdoǀýĐh dŶíͿ. Spoje linky 11 jsou v relaci z Ústí do ChluŵĐe doplŶěŶǇ o spoje VLD. Je tíŵ dosažeŶ souhrŶŶý 
iŶterǀal zhruďa ϭϮ ŵiŶut ǀe špičkáĐh a ϯϬ ŵiŶut ǀ sedleĐh praĐoǀŶíĐh dŶí, ǀe dŶeĐh 
praĐoǀŶího klidu pak iŶterǀal zhruďa 30 minut. 4.10.7 Linka 13 
Autoďusoǀá liŶka č. ϭϯ spojuje ĐeŶtruŵ ŵěsta s ŵěstskýŵi částŵi OlšiŶkǇ, Sǀádoǀ a OlešŶiĐe. Trasa linky: Divadlo (tam) – ReǀolučŶí ;zpětͿ – Malá HradeďŶí ;taŵͿ – Míroǀé Ŷáŵěstí ;zpětͿ 
– HlaǀŶí Ŷádraží ČD ;taŵͿ – Krajský soud – ZPA – TSM – LoděŶiĐe – Podlesí – OlšiŶkǇ – Sǀádoǀ osada – Sǀádoǀ Ŷádraží – Sǀádoǀ oďeĐ – OlešŶiĐe /a zpět/ Rozsah provozu: LiŶka je proǀozu ĐelodeŶŶě a ĐelotýdeŶŶě ŵezi ϱ. a Ϯϰ. hodiŶou. V praĐoǀŶí dny je zaveden v oďdoďí přepraǀŶíĐh špiček ;ϰ – 8 hod. a 12 – 18 hod.) praǀidelŶý iŶterǀal 30 minut, v ostatŶíĐh oďdoďíĐh ;ϴ – 12 hod. a 18 – Ϯϰ hod.Ϳ praǀidelŶý iŶterǀal ϲϬ ŵiŶut. Ve dŶeĐh praĐoǀŶího ǀolŶa je liŶka proǀozoǀáŶa ǀ praǀidelŶéŵ iŶterǀalu ϲϬ ŵiŶut (s odchylkami v raŶŶíŵ a ǀečerŶíŵ oďdoďíͿ. V ŶoĐíĐh před dŶeŵ praĐoǀŶího klidu je 
proǀozoǀáŶ i jedeŶ pár ŶočŶíĐh spojů ;okolo Ϯ. hod. raŶŶí z ĐeŶtra ŵěstaͿ. 
Do části oďĐe OlešŶiĐe je ǀedeŶ zhruďa každý druhý spoj ;iŶterǀal ϲϬ – ϭϮϬ ŵiŶutͿ, ostatŶí 
spoje koŶčí ǀ zastáǀĐe Sǀádoǀ oďeĐ.  4.10.8 Linka 15 
Autoďusoǀá liŶka č. ϭϱ spojuje ŵěstské části NezŶaďohǇ, StrážkǇ, HaďroǀiĐe, BožtěšiĐe a Bukov s ĐeŶtreŵ ŵěsta, odkud pokračuje do ŵěstské části Vaňoǀ, příp. dále do oďĐe DolŶí 
ZálezlǇ. Trasa linky: ((Neznabohy) – StrážkǇ – StrážkǇ oďeĐ – HaďroǀiĐe škola –) Habrovice – Habrovice vily – HaďroǀiĐe koupaliště – HaďroǀiĐká – Skorotice – SkorotiĐe škola – BožtěšiĐe 
– BožtěšiĐe oďeĐ – BožtěšiĐká – Bukov sanatorium – Masarykova nemocnice – SoĐiálŶí péče – 
Bělehradská – Hilarova – HraŶičář – Divadlo – Malá HradeďŶí ;taŵͿ – ReǀolučŶí ;zpětͿ – 
HlaǀŶí Ŷádraží ČD ;taŵͿ – Míroǀé Ŷáŵěstí ;zpětͿ – Čajkoǀského – Cukrovar – VodárŶa – Zdymadla – U Vodopádu – Kotva – Pražská – Hřďitoǀ – Vaňoǀ ;– DolŶí ZálezlǇͿ /a zpět/ 
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Rozsah provozu: Linka je v proǀozu ĐelodeŶŶě a ĐelotýdeŶŶě. V základŶíŵ úseku Strážky – 
Vaňoǀ je liŶka ǀ praĐoǀŶí dŶǇ ǀ oďdoďí přepraǀŶíĐh špiček ;ϰ – 8 hod. a 12 – 17 hod.) 
proǀozoǀáŶa ǀ ŶepraǀidelŶýĐh iŶterǀaleĐh ĐĐa ϯϬ ŵiŶut, ǀ ostatŶíĐh oďdoďíĐh ;ϴ – 12 hod. a 17 – 23 hod.) v ŶepraǀidelŶýĐh iŶterǀaleĐh ĐĐa ϲϬ ŵiŶut. 
Do zastáǀkǇ DolŶí ZálezlǇ jsou ǀedeŶǇ pouze Ϯ párǇ školŶíĐh spojů ;ϭ ráŶo a ϭ odpoledŶeͿ 
jedouĐíĐh ǀ praĐoǀŶíĐh dŶeĐh ;ŵiŵo letŶí oďdoďíͿ. 
Do zastáǀkǇ NezŶaďohǇ jsou ǀedeŶǇ pouze ϰ párǇ spojů ǀ průďěhu praĐoǀŶíĐh dŶí. 
VǇďraŶé spoje ǀ praĐoǀŶí dŶǇ jsou ukoŶčeŶǇ ǀ zastáǀĐe Habrovice.  
Ve dŶeĐh praĐoǀŶího klidu je poloǀiŶa spojů ukoŶčeŶa ǀ zastáǀĐe HaďroǀiĐe, druhá poloǀiŶa 
spojů ǀ zastáǀĐe StrážkǇ. 4.10.9 Linka 16 
Autoďusoǀá liŶka č. ϭϲ spojuje ŵěstské části NezŶaďohǇ, StrážkǇ, HaďroǀiĐe, BožtěšiĐe, 
Bukoǀ a VšeďořiĐe. Trasa linky: (Neznabohy –Ϳ StrážkǇ – StrážkǇ oďeĐ – HaďroǀiĐe škola – Habrovice – Habrovice vily – HaďroǀiĐe koupaliště – HaďroǀiĐká – Skorotice – SkorotiĐe škola – BožtěšiĐe – BožtešiĐe obec – BožtěšiĐká – Pod Holoŵěří – Bukov rondel – Kpt. Jaroše – DukelskýĐh hrdiŶů – Na Kohoutě – VšeďořiĐe /a zpět/ Rozsah provozu: Linka je v provozu pouze v praĐoǀŶí dŶǇ ŵezi ϲ. a ϭϲ. hodiŶou v ŶepraǀidelŶéŵ iŶterǀalu ĐĐa ϲϬ ŵiŶut.  
Ze zastáǀkǇ NezŶaďohǇ je ǀedeŶ pouze ϭ školŶí spoj ráŶo a ϭ pár školŶíĐh spojů odpoledŶe. 4.10.10 Linka 17 Autobusoǀá liŶka č. ϭϳ spojuje průŵǇsloǀou zóŶu ǀ PředliĐíĐh a ŵěstské části PředliĐe a Klíše s ĐeŶtreŵ ŵěsta, odkud pokračuje dále do částí Střekoǀ, BrŶá, SeďuzíŶ a CírkǀiĐe. Trasa linky: ((PředliĐká –Ϳ PředliĐe KoloŶie –) Vozovna DP – Chemopharma – Sigma – Klíše 
lázŶě – V BesídkáĐh – Kaufland – Solvayova – HraŶičář – Divadlo – Malá HradeďŶí ;taŵͿ – 
ReǀolučŶí ;zpětͿ – HlaǀŶí Ŷádraží ČD ;taŵͿ – Míroǀé Ŷáŵěstí ;zpětͿ – Krajský soud – DěčíŶská 
– Třeďízského (tam) – Střekoǀ Ŷádraží ČD – OǀčáĐká stezka – Pod Hradem – Střekoǀ osada – 
ZahradŶiĐtǀí – LázŶě – Rodinova (tam) – Na RǇďárŶě – BrŶá osada – BrŶá ;– Karla Maye – 
SeďuzíŶ rozĐestí – SeďuzíŶ – SeďuzíŶ Ŷádraží – SeďuzíŶ příǀoz – CírkǀiĐeͿ /a zpět/ Rozsah provozu: Linka je v proǀozu ĐelodeŶŶě a ĐelotýdeŶŶě ŵezi ϰ. a 24. hodinou. V základŶíŵ úseku VozoǀŶa DP – BrŶá je liŶka proǀozoǀáŶa ǀ praĐoǀŶí dŶǇ ǀ ŶepraǀidelŶýĐh intervalech 20 – ϯϬ ŵiŶut ;Ϯ spoje za hodiŶuͿ, ǀe dŶeĐh praĐoǀŶího klidu je proǀozoǀáŶa s praǀidelŶýŵ iŶterǀaleŵ ϲϬ ŵiŶut. 



SUMF – StrategiĐký ráŵeĐ pro rozǀoj ǀeřejŶé dopraǀǇ  

HaskoningDHV Czech Republic, spol. s r. o.  49    

Do zastáǀkǇ PředliĐká jsou ǀedeŶǇ pouze ǀǇďraŶé spoje ;dopraǀŶí špičkǇ ǀ praĐoǀŶíĐh dŶeĐh, 
ϰ párǇ spojů ǀ ráŵĐi dŶů praĐoǀŶího kliduͿ. 
Do zastáǀkǇ PředliĐe koloŶie je ǀedeŶ ǀ praĐoǀŶí dŶǇ ǀ oďdoďí ŵiŵo přepraǀŶí špičkǇ a ve dŶeĐh praĐoǀŶího klidu pouze každý druhý spoj.  
Na opačŶé straŶě liŶkǇ jsou ǀ praĐoǀŶíĐh dŶeĐh ŵiŵo oďdoďí přepraǀŶíĐh špiček a ǀǇďraŶé 
spoje ǀe dŶeĐh praĐoǀŶího klidu ukoŶčeŶǇ ǀ zastáǀĐe BrŶá. Do zastáǀek ǀ úseku Karla MaǇe 
až CírkǀiĐe jsou tedǇ ǀedeŶǇ spoje ǀ přepraǀŶíĐh špičkáĐh praĐoǀŶíĐh dŶí ǀ intervalu 30 minut, v ostatŶíĐh oďdoďíĐh praĐoǀŶíĐh dŶí ǀ iŶterǀalu ϲϬ ŵiŶut. Ve dŶeĐh praĐoǀŶího klidu pak v raŶŶíŵ a odpoledŶíŵ oďdoďí ;ϰ – 7 hod. a 14 – 21 hod.) v intervalu 60 minut, v ostatŶíĐh oďdoďíĐh ǀ intervalu 120 minut. V úseku VozoǀŶa DP – ĐeŶtruŵ ŵěsta – BrŶá je liŶka časoǀě koordiŶoǀáŶa s linkou 27. V toŵto úseku tak tǀoří oďě liŶkǇ souhrŶŶý iŶterǀal ǀe špičkáĐh praĐoǀŶíĐh dŶí ĐĐa ϭϱ ŵiŶut, v ostatŶíĐh oďdoďíĐh ĐĐa ϮϬ ŵiŶut a ǀe dŶeĐh praĐoǀŶího klidu souhrŶŶý iŶterǀal ϯϬ ŵiŶut.  4.10.11 Linka 18 
Autoďusoǀá liŶka č. ϭϴ spojuje ŵístŶí části VšeďořiĐe, Bukoǀ a Klíše s průŵǇsloǀými oblastmi 
PředliĐe a TrŵiĐe. Slouží zejŵéŶa k zajištěŶí dopraǀǇ oďčaŶů do zaŵěstŶáŶí. Trasa linky: VšeďořiĐe oďĐh. centrum – Lipoǀá – VšeďořiĐká – Ve StroŵkáĐh (tam) – Bukov 
roŶdel ;zpětͿ – Bukov – Městský stadioŶ – ŠtefáŶikoǀa – Na SpáleŶĐe ;taŵͿ – Klíše Hǀězda – 
Klíše lázŶě – Sigma – Chemopharma – Vlnola – Noǀé PředliĐe – Trmice, Globus – Trmice, 
Bělský ŵůstek – Trmice, Za Humny – TrŵiĐe, Stará škola ;– Trmice, Gogolova (tam) – Trmice, 
ZáŵeĐká ;tam) – Trmice, Metal (tam) – TrŵiĐe, ElektrárŶa ;taŵͿ – TrŵiĐe, Důl ϱ.kǀěteŶ ;taŵͿ 
– TrŵiĐe, Nad Záŵkeŵ ;taŵͿ –Ϳ TrŵiĐe, VáĐlaǀské Ŷáŵěstí Rozsah provozu: Linka je v provozu pouze v oďdoďí dopraǀŶíĐh špiček praĐoǀŶíĐh dŶí ;ϱ – 8 hod. a 13 – 17 hod.).  Ve směru taŵ jsou proǀozoǀáŶǇ ϰ spoje ǀ raŶŶíŵ a ϰ spoje ǀ odpoledŶíŵ oďdoďí, ǀe sŵěru 
zpět poté ϯ spoje ǀ raŶŶíŵ a ϯ spoje ǀ odpoledŶíŵ oďdoďí ;ǀždǇ ϭ spoj za hodiŶuͿ. 
Do zastáǀek ǀ úseku Trmice, Gogolova – Trmice, Metal – TrŵiĐe, Nad Záŵkeŵ je ǀedeŶ pouze 1 raŶŶí spoj ǀe sŵěru taŵ. 4.10.12 Linka 19 
Autoďusoǀá liŶka č. ϭϵ spojuje ŵěstské části RǇjiĐe, NeštěŵiĐe, průŵǇsloǀou oďlast v KrásŶéŵ BřezŶě, ĐeŶtruŵ ŵěsta, ŵěstskou část TrŵiĐe a průŵǇsloǀou oďlast ǀ TrŵiĐíĐh. Trasa linky: (Ryjice – Ryjice sanatorium –) Siďiřská – Siďiřská sídliště – RǇjiĐká (tam) – OD 
Kǀět – Opletalova – Sǀádoǀský příǀoz – Pekařská – StaǀeďŶí stroje – Míroǀé Ŷáŵěstí ;taŵͿ – 
HlaǀŶí Ŷádraží ČD ;zpětͿ – ReǀolučŶí ;taŵͿ – Malá HradeďŶí ;zpětͿ – Diǀadlo ;zpětͿ – Drogerie 
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– Japex (– HostoǀiĐká – Pod Svahem – HostoǀiĐkáͿ – TeplárŶa – TrŵiĐká – TrŵiĐe, Bělský 
ŵůstek ;– TrŵiĐe, Noǀá školaͿ – Trmice, Za Humny – TrŵiĐe, Stará škola ;– Trmice, Gogolova 
– TrŵiĐe, ZáŵeĐká – Trmice, Metal – TrŵiĐe, ElektrárŶa – TrŵiĐe, Důl ϱ.kǀěteŶ – Trmice, Nad Záŵkeŵ  –) Trmice, VáĐlaǀské Ŷáŵěstí  /a zpět/ Rozsah provozu: Linka je v provozu ĐelodeŶŶě a ĐelotýdeŶŶě ŵezi ϰ. a Ϯϯ. hodiŶou. V základŶíŵ úseku Siďiřská – TrŵiĐe, VáĐlaǀské Ŷáŵěstí je liŶka ǀ praĐoǀŶí dŶǇ ǀ oďdoďí 
dopraǀŶíĐh špiček ;ϰ – 10 hod. a 13 – 19 hod.) provozováŶa ǀ praǀidelŶýĐh iŶterǀaleĐh 30 minut, v ostatŶíĐh oďdoďíĐh ;ϭϬ – 13 hod. a 19 – 23 hod.) v praǀidelŶýĐh iŶterǀaleĐh 60 ŵiŶut. Ve dŶeĐh praĐoǀŶího klidu je ǀ provozu v praǀidelŶéŵ iŶterǀalu ϭϮϬ ŵiŶut. 
Do zastáǀek RǇjiĐe saŶatoriuŵ a RǇjiĐe je ǀedeŶ ǀ praĐoǀŶíĐh dŶeĐh pouze každý druhý spoj. 
Do zastáǀek HostoǀiĐká a Pod Sǀaheŵ jsou ǀedeŶǇ pouze spoje ǀ praĐoǀŶí dŶǇ ŵezi ϭϴ a Ϯϯ 
hodiŶou a ǀšeĐhŶǇ spoje ǀe dŶeĐh praĐoǀŶího klidu. 
Do zastáǀek ǀ úseku Trmice, Gogolova – Trmice, Metal – TrŵiĐe, Nad Záŵkeŵ jsou vedeny 
pouze ǀǇďraŶé spoje ǀ praĐoǀŶíĐh a ǀíkeŶdoǀýĐh dŶí ;zejŵéŶa ǀ doďáĐh střídáŶí sŵěŶ v průŵǇsloǀé oďlastiͿ. 4.10.13 Linka 23 
Autoďusoǀá liŶka č. Ϯϯ spojuje ŵěstskou část DoďětiĐe, sídliště StříďrŶíkǇ, SeǀerŶí Terasu, 
sídliště HorŶiĐká, ŵěstskou část Klíše a průŵǇsloǀou oďlast ǀ PředliĐíĐh. Trasa linky: DoďětiĐe točŶa – DoďětiĐe – Poláčkoǀa – StříďrŶíkǇ – StříďrŶiĐká – OrliĐká – 
Staǀďařů – Míroǀá – VětrŶá – Gagarinova – SeǀerŶí Terasa – SoĐiálŶí péče – StředŶí školǇ – 
HorŶiĐká – Bělehradská – Hilarova – Poliklinika – Kampus – Bezručoǀa – Klíše Hǀězda – Klíše 
lázŶě – Sigma – Chemopharma – VozoǀŶa DP /jedŶosŵěrŶě/ Rozsah provozu: V proǀozu je pouze jediŶý spoj ǀýĐhozí ǀe ϰ:Ϯϱ hod., který jede 
ĐelotýdeŶŶě. 4.10.14 Linka 27 
Autoďusoǀá liŶka č. Ϯϳ spojuje průŵǇsloǀou zóŶu ǀ PředliĐíĐh a ŵěstské části PředliĐe a Klíše s ĐeŶtreŵ ŵěsta, odkud pokračuje dále do částí Střekoǀ, BrŶá, SeďuzíŶ a CírkǀiĐe. Trasa linky: Vozovna DP (– PředliĐe KoloŶie ;zpětͿͿ – Chemopharma (tam) – BezejŵeŶŶá 
;zpětͿ – Za VálĐoǀŶou ;zpětͿ – Sigma (tam) – Tesla ;zpětͿ – Klíše lázŶě – V BesídkáĐh – Klíšská 
– HraŶičář – Divadlo – Malá HradeďŶí ;taŵͿ – ReǀolučŶí ;zpětͿ – HlaǀŶí Ŷádraží ČD ;taŵͿ – 
Míroǀé Ŷáŵěstí ;zpětͿ – Krajský soud – DěčíŶská – Třeďízského ;taŵͿ – Střekoǀ Ŷádraží ČD – 
OǀčáĐká stezka – Pod Hradem – Střekoǀ osada – ZahradŶiĐtǀí – LázŶě – Rodinova (tam) – Na RǇďárŶě – BrŶá osada – BrŶá ;– Karla Maye – SeďuzíŶ rozĐestí – SeďuzíŶ – SeďuzíŶ Ŷádraží 
– SeďuzíŶ příǀoz – CírkǀiĐeͿ /a zpět/ 
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Rozsah provozu: Linka je v proǀozu ĐelodeŶŶě a ĐelotýdeŶŶě ŵezi 4. a 24. hodinou. V základŶíŵ úseku VozoǀŶa DP – BrŶá je liŶka proǀozoǀáŶa v přepraǀŶíĐh špičkáĐh 
praĐoǀŶíĐh dŶí ǀ praǀidelŶýĐh iŶterǀaleĐh ϯϬ ŵiŶut, ǀ ostatŶíĐh oďdoďíĐh praĐoǀŶíĐh dŶí v praǀidelŶýĐh iŶterǀaleĐh ϲϬ ŵiŶut, ǀe dŶeĐh praĐoǀŶího klidu je proǀozoǀáŶa v praǀidelŶých intervalech 60 minut. 
VětšiŶa spojů je ukoŶčeŶa ǀ zastáǀĐe BrŶá, do zastáǀek ǀ úseku Karla MaǇe až CírkǀiĐe je 
ǀedeŶ pouze ϭ školŶí spoj ǀ odpoledŶíĐh hodiŶáĐh ;pouze ǀe dŶeĐh školŶího ǀǇučoǀáŶíͿ, 
opačŶéŵ sŵěru z CírkǀiĐ pak ϭ spoj ǀ odpoledŶíŵ oďdoďí ǀe dŶeĐh školŶího ǀǇučoǀáŶí a 1 spoj Ŷa koŶĐi přepraǀŶího oďdoďí ;před Ϯϯ. hodiŶouͿ ǀe ǀíkeŶdoǀýĐh dŶeĐh. 
Do zastáǀkǇ PředliĐe KoloŶie je ǀedeŶ pouze ϭ spoj Ŷa koŶĐi přepraǀŶího oďdoďí ;okolo Ϯϯ. 
hodiŶǇͿ každý deŶ. V úseku VozoǀŶa DP – ceŶtruŵ ŵěsta – BrŶá je liŶka časoǀě koordiŶoǀáŶa s linkou 27. V toŵto úseku tak tǀoří oďě liŶkǇ souhrŶŶý iŶterǀal ǀe špičkáĐh praĐoǀŶíĐh dŶí ĐĐa ϭϱ ŵiŶut, v ostatŶíĐh oďdoďíĐh ĐĐa ϮϬ ŵiŶut a ǀe dŶeĐh praĐoǀŶího klidu souhrŶŶý iŶterǀal ϯϬ ŵiŶut.  4.10.15 Linka 51 Trolejďusoǀá liŶka č. ϱϭ spojuje ŵěstské části SeǀerŶí Terasa, ĐeŶtruŵ ŵěsta, ŵěstské části 
KrásŶé BřezŶo, NeštěŵiĐe a sídliště Skalka. Trasa linky: Míroǀá – VětrŶá – Gagarinova – SeǀerŶí Terasa – SoĐiálŶí péče – Bělehradská – Hilarova – HraŶičář – Divadlo – ReǀolučŶí ;zpětͿ – Míroǀé Ŷáŵěstí – Přístaǀ – Vojanova, ZOO 
– Jungmannova – Pivovar – KrásŶé BřezŶo – KarolíŶǇ Sǀětlé ;zpětͿ – Sǀádoǀský příǀoz – Opletalova – OD Kǀět – RǇjiĐká – Skalka /a zpět/ Rozsah provozu: Linka je v proǀozu ĐelodeŶŶě a ĐelotýdeŶŶě mezi 4. a 23. hodinou. V praĐoǀŶí dŶǇ je zaǀedeŶ ǀ oďdoďí přepraǀŶíĐh špiček ;ϰ – 8 hod. a 14 – ϭϴ hod.Ϳ praǀidelŶý interval 15 ŵiŶut, ǀ ostatŶíĐh oďdoďíĐh ;ϴ – 14 hod. a 18 – 23 hod.Ϳ praǀidelŶý iŶterǀal 20 minut. Ve dŶeĐh praĐoǀŶího ǀolŶa je liŶka proǀozoǀáŶa ďěheŵ dŶe ;ϴ – 21 hod.) v praǀidelŶéŵ iŶterǀalu ϮϬ ŵiŶut, ǀ raŶŶíŵ a ǀečerŶíŵ oďdoďí pak ǀ intervalu 30 minut.  4.10.16 Linka 52 
Trolejďusoǀá liŶka č. ϱϮ spojuje ŵěstskou část SeǀerŶí Terasa, sídliště StříďrŶíkǇ, ĐeŶtruŵ 
ŵěsta a část Klíše. Trasa linky: SeverŶí Terasa – Gagarinova – VětrŶá –Míroǀá – Staǀďařů – OrliĐká – StříďrŶiĐká 
– V Rokli – Malátoǀa – StříďrŶiĐké ŶiǀǇ – DůlĐe – Míroǀé Ŷáŵěstí – ReǀolučŶí ;taŵͿ – Divadlo 
– HraŶičář – Poliklinika – Kampus – Bezručoǀa ;taŵͿ – Klíše Hǀězda – Na Popluží ;zpětͿ – Klíše 
lázŶě /a zpět, polookružŶí liŶka/ Rozsah provozu: Linka je v proǀozu ĐelodeŶŶě a ĐelotýdeŶŶě. V praĐoǀŶí dŶǇ je zaǀedeŶ v oďdoďí přepraǀŶíĐh špiček ;ϰ – 8 hod. a 14 – 18 hod.) praǀidelŶý iŶterǀal ϭϱ ŵiŶut, 
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v oďdoďí ϴ – 14 hod. interval 20 minut a v oďdoďí 18 – 23 hod. interval 30 minut. V oďdoďí 20 – Ϯϯ hod. je liŶka proǀozoǀáŶa pouze ǀ úseku Míroǀé Ŷáŵěstí – Klíše lázŶě ;a zpětͿ. 
Ve dŶeĐh praĐoǀŶího ǀolŶa je liŶka proǀozoǀáŶa pouze mezi 8. a 20. hodinou, a to v praǀidelŶéŵ iŶterǀalu ϮϬ ŵiŶut. V úseku Míroǀé Ŷáŵěstí – SeǀerŶí Terasa je ǀedeŶ pouze 
každý třetí spoj ;ǀ iŶterǀalu ϲϬ ŵiŶutͿ, ostatŶí spoje jsou ukoŶčeŶǇ/ǀýĐhozí ǀ zastáǀĐe 
Míroǀé Ŷáŵěstí.  4.10.17 Linka 53 
Trolejďusoǀá liŶka č. ϱϯ spojuje ŵěstskou část SeǀerŶí Terasa, sídliště HorŶiĐká, ĐeŶtruŵ 
ŵěsta, sídliště StříďrŶíkǇ a sídliště DoďětiĐe.  Trasa linky: (SeǀerŶí Terasa – Gagarinova – VětrŶá –Ϳ Míroǀá – Staǀďařů – Elba – 
KrušŶohorská – StředŶí školǇ – HorŶiĐká – Bělehradská – Hilarova – HraŶičář – Divadlo – 
ReǀolučŶí ;zpětͿ – Míroǀé Ŷáŵěstí – DůlĐe – StříďrŶiĐké ŶiǀǇ – Malátoǀa – V Rokli – StříďrŶíkǇ 
– Poláčkoǀa – DoďětiĐe – DoďětiĐe točŶa /a zpět/ Rozsah provozu: LiŶka je proǀozoǀáŶa pouze ǀ praĐoǀŶíĐh dŶeĐh ŵezi ϰ. a ϭϵ. hodiŶou. V oďdoďí přepraǀŶíĐh špiček ;ϰ – 8 hod. a 14 – 18 hod.) je zaveden praǀidelŶý iŶterǀal 15 
ŵiŶut, ǀ oďdoďí 8 – 14 hod. praǀidelŶý iŶterǀal 20 minut. 
ProǀozoǀáŶǇ jsou ŶaǀíĐ ĐelotýdeŶŶě Ϯ spoje taŵ a ϭ spoj zpět ŵezi ϮϮ. a Ϯϯ. hodiŶou. 4.10.18 Linka 54 
Trolejďusoǀá liŶka č. ϱϰ spojuje ŵěstskou část VšeďořiĐe, Bukoǀ, ĐeŶtruŵ ŵěsta a sídliště 
StříďrŶíkǇ a sídliště DoďětiĐe. Trasa linky: VšeďořiĐe – Na Kohoutě – DukelskýĐh hrdiŶů – Kpt. Jaroše – Bukov – Městský stadion – Beethovenova – Šaldoǀa – Poliklinika – HraŶičář – Divadlo – ReǀolučŶí ;zpětͿ – 
Míroǀé Ŷáŵěstí – DůlĐe – StříďrŶiĐké Ŷivy – Malátoǀa – V Rokli – StříďrŶíkǇ – Poláčkoǀa – 
DoďětiĐe – DoďětiĐe točŶa /a zpět/ Rozsah provozu: Linka je v proǀozu ĐelodeŶŶě a ĐelotýdeŶŶě ŵezi 4. a 23. hodinou. V praĐoǀŶí dŶǇ je zaǀedeŶ ǀ oďdoďí přepraǀŶíĐh špiček ;ϰ – 8 hod. a 14 – 18 hod.) pravidelŶý interval 15 ŵiŶut, ǀ ostatŶíĐh oďdoďíĐh ;ϴ – 14 hod. a 18 – 23 hod.Ϳ praǀidelŶý iŶterǀal 20 minut. Ve dŶeĐh praĐoǀŶího ǀolŶa je liŶka proǀozoǀáŶa ďěheŵ dŶe ;ϴ – 21 hod.) v praǀidelŶéŵ iŶterǀalu ϮϬ ŵiŶut, ǀ raŶŶíŵ a ǀečerŶíŵ oďdoďí pak ǀ intervalu 30 minut.    



SUMF – StrategiĐký ráŵeĐ pro rozǀoj ǀeřejŶé dopraǀǇ  

HaskoningDHV Czech Republic, spol. s r. o.  53    

4.10.19 Linka 55 
Trolejďusoǀá liŶka č. ϱϱ spojuje ŵěstskou část SeǀerŶí Terasa, sídliště StříďrŶíkǇ, sídliště 
HorŶiĐká, ĐeŶtruŵ ŵěsta a ŵěstskou část KrásŶé BřezŶo. Trasa linky tam: SeǀerŶí Terasa – Gagarinova – VětrŶá – Míroǀá – Staǀďařů – Elba – 
KrušŶohorská – StředŶí školǇ – HorŶiĐká – Bělehradská – Hilarova – HraŶičář – Divadlo – 
ReǀolučŶí ;zpětͿ – Míroǀé Ŷáŵěstí – Přístaǀ – Vojanova, ZOO – Autoškola – VýstupŶí – Prior – Keplerova – AŶežkǇ České – ŽežiĐká /a zpět/ Rozsah provozu: Linka je v provozu celodeŶŶě a ĐelotýdeŶŶě ŵezi ϰ. a Ϯϯ. hodiŶou. V praĐoǀŶí dŶǇ je zaǀedeŶ ǀ oďdoďí přepraǀŶíĐh špiček ;ϰ – 8 hod. a 14 – ϭϴ hod.Ϳ praǀidelŶý 
iŶterǀal ϭϱ ŵiŶut, ǀ ostatŶíĐh oďdoďíĐh ;ϴ – 14 hod. a 18 – Ϯϯ hod.Ϳ praǀidelŶý iŶterǀal 20 ŵiŶut. Ve dŶeĐh praĐoǀŶího volna je linka provozoǀáŶa ďěheŵ dŶe ;ϴ – 21 hod.) v praǀidelŶéŵ iŶterǀalu ϮϬ ŵiŶut, ǀ raŶŶíŵ a ǀečerŶíŵ oďdoďí pak ǀ iŶterǀalu ϯϬ ŵiŶut. 4.10.20 Linka 56 
Trolejďusoǀá liŶka č. ϱ6 spojuje ŵěstskou část VšeďořiĐe, Bukov, ĐeŶtruŵ ŵěsta, ŵěstskou 
část KrásŶé BřezŶo a sídliště Pod VǇhlídkou.  Trasa linky: VšeďořiĐe – Na Kohoutě – DukelskýĐh hrdiŶů – Kpt. Jaroše – Bukov rondel – Bukov – Městský stadioŶ – Beethovenova – Šaldoǀa – Poliklinika – HraŶičář – Divadlo – 
ReǀolučŶí ;zpětͿ – Míroǀé Ŷáŵěstí – Přístaǀ – Vojanova, ZOO – Autoškola – VýstupŶí – Prior – 
KrčíŶoǀa – Pivovar – KrásŶé BřezŶo – ZahradŶiĐký podŶik – U StudáŶkǇ – NeštěŵiĐká – Kanon – Sǀatopluka ČeĐha – Pod VǇhlídkou /a zpět/ Rozsah provozu: Linka je v proǀozu ĐelodeŶŶě a ĐelotýdeŶŶě ŵezi 4. a 23. hodinou. V praĐoǀŶí dŶǇ je zaǀedeŶ ǀ oďdoďí přepraǀŶíĐh špiček ;ϰ – 8 hod. a 14 – ϭϴ hod.Ϳ praǀidelŶý interval 15 ŵiŶut, ǀ ostatŶíĐh oďdoďíĐh ;ϴ – 14 hod. a 18 – 23 hod.Ϳ praǀidelŶý iŶterǀal 20 minut. Ve dŶeĐh praĐoǀŶího ǀolŶa je liŶka proǀozoǀáŶa ďěheŵ dŶe ;ϴ – 21 hod.) v praǀidelŶéŵ iŶterǀalu ϮϬ ŵiŶut, ǀ raŶŶíŵ a ǀečerŶíŵ oďdoďí pak ǀ intervalu 30 minut. 4.10.21 Linka 57 
Trolejďusoǀá liŶka č. ϱ7 spojuje ŵěstskou část PředliĐe, průŵǇsloǀou oďlast podél ul. 
ToǀárŶí, ĐeŶtruŵ ŵěsta, ŵěstské části KrásŶé BřezŶo, NeštěŵiĐe a Mojžíř.  Trasa linky: Staré PředliĐe  – U Vozovny (– VozoǀŶa ;zpětͿͿ – Noǀé PředliĐe – Na LuháĐh – 
SklárŶa – DílŶǇ ČD – ZápadŶí Ŷádraží ČD – Divadlo – ReǀolučŶí ;zpětͿ – Míroǀé Ŷáŵěstí – 
Přístaǀ – Vojanova, ZOO – Jungmannova – Pivovar – KrásŶé BřezŶo – KarolíŶǇ Sǀětlé ;zpětͿ – 
Sǀádoǀský příǀoz – Opletalova – OD Kǀět – NeštěŵiĐe sídliště – Mojžíř sídliště – Mojžíř /a zpět/ Rozsah provozu: LiŶka je ǀ proǀozu ĐelodeŶŶě a ĐelotýdeŶŶě ŵezi ϰ. a Ϯϯ. hodiŶou. V praĐoǀŶí dŶǇ je zaǀedeŶ ǀ oďdoďí přepraǀŶíĐh špiček ;ϰ – 8 hod. a 14 – ϭϴ hod.Ϳ praǀidelŶý 
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iŶterǀal ϭϱ ŵiŶut, ǀ ostatŶíĐh oďdoďíĐh ;ϴ – 14 hod. a 18 – Ϯϯ hod.Ϳ praǀidelŶý iŶterǀal 20 ŵiŶut. Ve dŶeĐh praĐoǀŶího ǀolŶa je liŶka proǀozoǀáŶa ďěheŵ dŶe ;ϴ – 21 hod.) v praǀidelŶéŵ iŶterǀalu ϮϬ ŵiŶut, ǀ raŶŶíŵ a ǀečerŶíŵ oďdoďí pak ǀ iŶterǀalu ϯϬ ŵiŶut. V zastáǀĐe VozoǀŶa zastaǀují pouze ǀǇďraŶé spoje ǀ raŶŶíŵ a poledŶíŵ oďdoďí. 4.10.22 Linka 58 
Trolejďusoǀá liŶka č. ϱϴ spojuje sídliště Skalka, ŵěstské části NeštěŵiĐe, KrásŶé BřezŶo, 
ĐeŶtruŵ ŵěsta a část Klíše. Trasa linky: Skalka – RǇjiĐká – OD Kǀět – Opletalova – Sǀádoǀský příǀoz – KarolíŶǇ Sǀětlé (tam) – KrásŶé BřezŶo – Pivovar – KrčíŶoǀa – Prior – VýstupŶí – Autoškola – Vojanova, ZOO – 
Přístaǀ – Míroǀé Ŷáŵěstí – ReǀolučŶí ;taŵͿ – Divadlo – HraŶičář – Poliklinika – Kampus – Bezručoǀa – Klíše Hǀězda – Na Popluží ;zpětͿ – Klíše lázŶě /a zpět, polookružŶí liŶka/ Rozsah provozu: Linka je v provozu pouze v praĐoǀŶí dŶǇ ǀ oďdoďíĐh přepraǀŶí špičkǇ ;ϱ – 8 hod. a 13 – 17 hod.) v intervalech cca 30 minut. 4.10.23 Linka 59 
Trolejďusoǀá liŶka č. ϱ9 spojuje sídliště Pod VǇhlídkou, ŵěstskou část KrásŶé BřezŶo, 
ĐeŶtruŵ ŵěsta a ŵěstskou část Klíše. Trasa linky: Pod VǇhlídkou – Sǀatopluka ČeĐha – Kanon – NeštěŵiĐká – U StudáŶkǇ – 
ZahradŶiĐký podŶik – KrásŶé BřezŶo – Pivovar – Jungmannova – Vojanova, ZOO – Přístaǀ – 
Míroǀé Ŷáŵěstí – ReǀolučŶí ;taŵͿ – Divadlo – HraŶičář – Poliklinika – Kampus – Bezručoǀa – 
Klíše Hǀězda – Na Popluží ;zpětͿ – Klíše lázŶě /a zpět, polookružŶí liŶka/  Rozsah provozu: Linka je v provozu pouze v praĐoǀŶí dŶǇ ǀ oďdoďíĐh přepraǀŶí špičkǇ ;ϲ – 8 hod. a 13 – 17 hod.) v intervalech 30 minut. 4.10.24 Linka 60 
Trolejďusoǀá liŶka č. ϲϬ spojuje ŵěstské části SeǀerŶí Terasa, Bukoǀ, sídliště Pod Holoŵěří, 
ĐeŶtruŵ ŵěsta, sídliště KaŵeŶŶý VrĐh a ŵěstskou část Střekoǀ. Trasa linky: Míroǀá – VětrŶá – Gagarinova – SeǀerŶí Terasa – Masarykova nemocnice – Bukov sanatorium – Pod Holoŵěří – ViŶařská – V ZahrádkáĐh – Beethovenova – Šaldoǀa – Poliklinika – HraŶičář – Divadlo – Malá HradeďŶí ;taŵͿ – ReǀolučŶí ;zpětͿ – HlaǀŶí Ŷádraží ČD (tam) – Míroǀé Ŷáŵěstí ;zpětͿ – Krajský soud – ZPA – KaŵeŶŶý VrĐh škola – KaŵeŶŶý VrĐh – 
PosledŶí Đesta – NoǀosedliĐké Ŷáŵěstí – V Zeleni – Šafaříkoǀo Ŷáŵěstí – Karla IV. /a zpět/ Rozsah provozu: LiŶka je ǀ proǀozu ĐelodeŶŶě a ĐelotýdeŶŶě ŵezi ϰ. a Ϯ4. hodinou. V praĐoǀŶí dŶǇ je zaǀedeŶ ǀ oďdoďí přepraǀŶíĐh špiček ;ϰ – 8 hod. a 14 – ϭϴ hod.Ϳ praǀidelŶý interval 15 minut ;ŵezi ϲ. a ϴ. hodiŶou jedou ŶaǀíĐ spoje ǀ poloǀičŶíŵ iŶterǀalu ϳ – 8 minut), 
ǀ ostatŶíĐh oďdoďíĐh ;ϴ – 14 hod. a 18 – 24 hod.Ϳ praǀidelŶý iŶterǀal ϮϬ minut. Ve dnech 
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praĐoǀŶího ǀolŶa je liŶka proǀozoǀáŶa ďěheŵ dŶe ;ϴ – 21 hod.) v praǀidelŶéŵ iŶterǀalu 20 ŵiŶut, ǀ raŶŶíŵ a ǀečerŶíŵ oďdoďí pak ǀ iŶterǀalu cca 30 minut. 4.10.25 Linka 62 
Trolejďusoǀá liŶka č. ϲϮ spojuje oďĐhodŶí zóŶu ǀ TrŵiĐíĐh, ŵěstskou část PředliĐe, 
průŵǇsloǀou oďlast podél ul. ToǀárŶí, ĐeŶtruŵ ŵěsta, sídliště KaŵeŶŶý VrĐh a ŵěstskou 
část Střekoǀ. Trasa linky tam: Globus – Globus (tam) – Noǀé PředliĐe – Na LuháĐh – SklárŶa – DílŶǇ ČD – 
ZápadŶí Ŷádraží ČD – Divadlo – Malá HradeďŶí ;taŵͿ – ReǀolučŶí ;zpětͿ – HlaǀŶí Ŷádraží ČD (tam) – Míroǀé Ŷáŵěstí ;zpětͿ – Krajský soud – ZPA – KaŵeŶŶý VrĐh škola – KaŵeŶŶý VrĐh – 
PosledŶí Đesta – NoǀosedliĐké Ŷáŵěstí – V Zeleni – Šafaříkoǀo Ŷáŵěstí – Karla IV. /a zpět/ Rozsah provozu: LiŶka je ǀ proǀozu ĐelodeŶŶě a ĐelotýdeŶŶě ŵezi 6. a 22. hodinou. V praĐoǀŶí dŶǇ je zaǀedeŶ ǀ oďdoďí odpoledŶí přepraǀŶí špičky (14 – ϭϴ hod.Ϳ praǀidelŶý 
iŶterǀal ϭϱ ŵiŶut, ǀ ostatŶíĐh oďdoďíĐh ;6 – 14 hod. a 18 – ϮϮ hod.Ϳ ŶepraǀidelŶý iŶterǀal ĐĐa 20 – 30 ŵiŶut. Ve dŶeĐh praĐoǀŶího ǀolŶa je liŶka proǀozoǀáŶa ďěheŵ dŶe ;ϴ – 21 hod.) v praǀidelŶéŵ iŶterǀalu ϮϬ ŵiŶut, ǀ raŶŶíŵ a ǀečerŶíŵ oďdoďí pak ǀ iŶterǀalu cca 30 minut. 
VǇďraŶé spoje ;z oďou sŵěrůͿ jsou ukoŶčeŶǇ ǀ ĐeŶtru ŵěsta ǀ zastáǀkáĐh Míroǀé 
Ŷáŵěstí/ReǀolučŶí. 4.10.26 Linka 41 
NočŶí autoďusoǀá liŶka č. 41 spojuje průŵǇsloǀou oďlast ǀ PředliĐíĐh, ŵěstskou část Klíše, 
ĐeŶtruŵ ŵěsta, ŵěstskou část KrásŶé BřezŶo, NeštěŵiĐe, Mojžíř a sídliště Skalka. Trasa linky: (Vozovna DP – Chemopharma – Sigma –Ϳ Klíše lázŶě – Klíše Hǀězda – Bezručoǀa 
;zpětͿ – Kampus – Poliklinika – HraŶičář – Divadlo – Malá HradeďŶí ;taŵͿ – ReǀolučŶí ;zpětͿ – 
HlaǀŶí Ŷádraží ČD ;taŵͿ – Míroǀé Ŷáŵěstí ;zpětͿ – Přístaǀ – Vojanova, ZOO – Jungmannova – Pivovar – KrásŶé BřezŶo – Sǀádoǀský příǀoz – Opletalova – OD Kǀět – NeštěŵiĐe sídliště – Mojžíř sídliště – Mojžíř – Mojžíř sídliště – NeštěŵiĐe sídliště – RǇjiĐká – Skalka  Rozsah provozu: LiŶka je proǀozoǀáŶa každou ŶoĐ ŵezi Ϯϯ. a ϱ. hodiŶou raŶŶí.  
ProǀozoǀáŶǇ jsou ϰ spoje taŵ a ϱ spojů zpět ;ǀ ŶepraǀidelŶéŵ iŶterǀalu ĐĐa ϲϬ ŵiŶutͿ, 
přičeŵž prǀŶí ǀǇjíždí po Ϯϯ. hodiŶě a posledŶí krátĐe po ϰ. hodiŶě raŶŶí. 4.10.27 Linka 42 
NočŶí autoďusoǀá liŶka č. ϰ2 spojuje průŵǇsloǀou oďlast ǀ PředliĐíĐh, ŵěstské části PředliĐe, 
TrŵiĐe, ĐeŶtruŵ ŵěsta, ŵěstské části Střekoǀ a BrŶá. Trasa linky – varianta A: Staré Předlice – U Vozovny – Noǀé PředliĐe – TrŵiĐe, VáĐlaǀské 
Ŷáŵěstí – TrŵiĐe, Stará škola – Trmice, Za Humny – TrŵiĐe, Bělský ŵůstek – Trmice, Globus 
– Noǀé PředliĐe – Vozovna DP – Na LuháĐh – SklárŶa – DílŶǇ ČD – ZápadŶí Ŷádraží ČD – 
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Divadlo – Malá HradeďŶí ;taŵͿ – ReǀolučŶí ;zpětͿ – HlaǀŶí Ŷádraží ČD ;taŵͿ – Míroǀé 
Ŷáŵěstí ;zpětͿ – Krajský soud – DěčíŶská ;zpětͿ – Střekoǀ Ŷádraží ČD ;zpětͿ – Karla IV. ;zpětͿ 
– ZPA (tam) – Šafaříkoǀo Ŷáŵěstí ;zpětͿ – V ZeleŶi ;zpětͿ – KaŵeŶŶý VrĐh škola ;taŵͿ – 
NoǀosedliĐké Ŷáŵěstí ;zpětͿ – KaŵeŶŶý VrĐh (tam) – PosledŶí Đesta ;zpětͿ – Střekoǀ II /a zpět/ Trasa linky – varianta B: (Staré PředliĐe ;zpětͿ – U Vozovny – Noǀé PředliĐe – Trmice, 
VáĐlaǀské Ŷáŵěstí – TrŵiĐe, Stará škola – Trmice, Za Humny – TrŵiĐe, Bělský ŵůstek ;– 
TrŵiĐká) – Trmice, Globus – Noǀé PředliĐe –) Vozovna DP – Na LuháĐh – SklárŶa – DílŶǇ ČD – 
ZápadŶí Ŷádraží ČD – Divadlo – Malá HradeďŶí ;taŵͿ – ReǀolučŶí ;zpětͿ – HlaǀŶí Ŷádraží ČD (tam) – Míroǀé Ŷáŵěstí ;zpětͿ – Krajský soud – ZPA (tam) – KaŵeŶŶý ǀrĐh škola ;taŵ) – 
KaŵeŶŶý ǀrĐh ;taŵͿ – Střekoǀ II ;taŵͿ – PosledŶí Đesta ;taŵͿ – NoǀosedliĐké Ŷáŵěstí ;taŵͿ – V Zeleni (tam) – Šafaříkoǀo Ŷáŵěstí ;taŵͿ – Karla IV. (tam) – DěčíŶská ;zpětͿ – Střekoǀ 
Ŷádraží ČD ;zpětͿ – OǀčáĐká stezka – Pod Hradem – Střekoǀ osada – ZahradŶiĐtǀí – LázŶě – Rodinova (tam) – Na RǇďárŶě – BrŶá osada – BrŶá /a zpět/ Linka je vedena v ŵěstské části Střekoǀ polookružŶě. Rozsah provozu: LiŶka je proǀozoǀáŶa každou ŶoĐ ŵezi Ϯϯ. a ϱ. hodiŶou raŶŶí.  
ProǀozoǀáŶǇ jsou ϰ spoje taŵ a ϱ spojů zpět ;ǀ ŶepraǀidelŶéŵ iŶterǀalu ĐĐa ϲϬ ŵiŶutͿ, 
přičeŵž prǀŶí ǀǇjíždí po Ϯϯ. hodiŶě a posledŶí krátĐe po ϰ. hodiŶě raŶŶí. Každý spoj je ǀedeŶ v jiŶé ǀariaŶtě, do BrŶé zajíždí Ϯ párǇ spojů. 4.10.28 Linka 43 
NočŶí trolejďusoǀá liŶka č. ϰ3 spojuje ŵěstskou část SeǀerŶí Terasa, sídliště HorŶiĐká, 
ĐeŶtruŵ ŵěsta, sídliště StříďrŶíkǇ a sídliště DoďětiĐe. Trasa linky: SeǀerŶí Terasa – Gagarinova – VětrŶá – Míroǀá – Staǀďařů – Elba – KrušŶohorská 
– StředŶí školǇ – HorŶiĐká – Bělehradská – Hilarova – HraŶičář – Divadlo – ReǀolučŶí ;zpětͿ – 
Míroǀé Ŷáŵěstí – DůlĐe – StříďrŶiĐké ŶiǀǇ – Malátoǀa – V Rokli – StříďrŶíkǇ – Poláčkoǀa – 
DoďětiĐe – DoďětiĐe točŶa /a zpět/ Rozsah provozu: LiŶka je proǀozoǀáŶa každou noc mezi půlŶoĐí a 4. hodiŶou raŶŶí.  
ProǀozoǀáŶǇ jsou ϰ párǇ spojů ǀ ŶepraǀidelŶéŵ intervalu cca 60 minut (1 spoj za hodinu). 4.10.29 Linka 46 
NočŶí trolejďusoǀá liŶka č. ϰ6 spojuje ŵěstské části VšeďořiĐe, Bukoǀ, ĐeŶtruŵ ŵěsta, 
ŵěstskou část KrásŶé BřezŶo a sídliště Pod VǇhlídkou.  Trasa linky: VšeďořiĐe – Na Kohoutě – DukelskýĐh hrdiŶů – Kpt. Jaroše – Bukoǀ roŶdel ;zpětͿ 
– Bukov – Městský stadioŶ – Beethovenova – Šaldoǀa – Poliklinika – HraŶičář – Divadlo – 
ReǀolučŶí ;zpětͿ – Míroǀé Ŷáŵěstí – Přístaǀ – Vojanova, ZOO – Autoškola – VýstupŶí – Prior – 
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KrčíŶoǀa – Pivovar – KrásŶé BřezŶo – Zahradnický podŶik – U StudáŶkǇ – NeštěŵiĐká – Kanon – Sǀatopluka ČeĐha – Pod VǇhlídkou /a zpět/ Rozsah provozu: LiŶka je proǀozoǀáŶa každou ŶoĐ ŵezi půlŶoĐí a ϰ. hodiŶou raŶŶí.  
ProǀozoǀáŶo je ϱ spojů ǀe sŵěru taŵ a ϲ spojů ǀe sŵěru zpět ;ĐĐa ϭ spoj za hodiŶuͿ. 4.10.30 LaŶová dráha Větruše 
LaŶoǀá dráha Ŷa Větruši je zařazeŶa do sǇstéŵu MHD, ačkoli její ǀýzŶaŵ ǀ dopraǀŶí oďsluze 
úzeŵí je pouze turistiĐký. SpodŶí staŶiĐe se ŶaĐhází ǀ oďĐhodŶíŵ ĐeŶtru Foruŵ ǀ centru 
ŵěsta, ǀrĐhŶí stanice pak u ǀýletŶího záŵečku Větruše. Trasa linky: OC Forum – Větruše Rozsah provozu: V ziŵŶíŵ oďdoďí ǀ provozu od 9 do 20 hod., v letŶíŵ oďdoďí od ϴ do ϮϮ. hod., v iŶterǀaleĐh ϭϱ ŵiŶut ĐelodeŶŶě. 4.10.31 Linka 10 
Autoďusoǀá liŶka č. ϭϬ předstaǀuje tzǀ. Skiďus. V proǀozu je ǀ ziŵŶíŵ oďdoďí ;ĐĐa ŵezi 
oďdoďíŵ VáŶoĐ a ďřezŶeŵͿ, a to ǀždǇ o ǀíkeŶdeĐh a ǀ oďdoďí školŶíĐh prázdŶiŶ ;ǀáŶočŶíĐh, 
pololetŶíĐh a jarŶíĐhͿ. Zajišťuje spojeŶí Ústí Ŷad Laďeŵ s lǇžařskýŵ střediskeŵ ZadŶí TelŶiĐe. 
Na liŶĐe platí zǀláštŶí tarif. Trasa linky: Divadlo – Lipoǀá – TelŶiĐe, žel. st. Rozsah provozu: ProǀozoǀáŶo je ϱ párů spojů ŵezi ϴ a ϭϲ hodiŶou ;ǀ doďě proǀozu 
lǇžařského střediskaͿ. 4.10.32 Linka 20 
Autoďusoǀá liŶka č. ϮϬ předstaǀuje tzǀ. ĐǇkloďus. CǇkloďusǇ poŵáhají ústeĐkýŵ ĐǇklistůŵ 
zdolat stoupáŶí do přilehlýĐh hor a praǀidelŶě je o ǀíkeŶdeĐh ǀǇǀáží z ĐeŶtra ŵěsta do oďlasti 
ZadŶí TelŶiĐe a KrásŶého Lesa. V provozu je v letŶíŵ oďdoďí ;ĐĐa od duďŶa do říjŶaͿ, a to 
ǀždǇ o ǀíkeŶdeĐh, sǀátĐíĐh a ǀe středu. Na liŶĐe platí zǀláštŶí tarif. Trasa linky: Divadlo – Chlumec – ZadŶí TelŶiĐe – Adolfov – KrásŶý Les – Vaǀržoǀ, PoŵŶíkǇ – Chlumec – Divadlo Rozsah provozu: V provozu jsou dva spoje v 9 hod. a ve 13 hod. z ǀýĐhozí zastáǀkǇ. 4.10.33 Linka 21 
Autoďusoǀá liŶka č. Ϯϭ předstaǀuje tzǀ. ĐǇkloďus. LiŶka spojuje Ústí Ŷad Laďeŵ s Nakléřoǀeŵ, PetroǀiĐeŵi a Tisou. V provozu je v letŶíŵ oďdoďí ;ĐĐa od duďŶa do říjŶaͿ, a to 
ǀždǇ o ǀíkeŶdeĐh, sǀátĐíĐh a ǀe středu. Na liŶĐe platí zǀláštŶí tarif. 
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Trasa linky: Divadlo – Chlumec – Nakléřoǀ – PetroǀiĐe, rozĐ. KrásŶý Les – Tisá, kulturŶí důŵ – Divadlo Rozsah provozu: V provozu jsou dva spoje v 11 hod. a v 15 hod. z ǀýĐhozí zastáǀkǇ.   
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4.11 ANALYTICKÝ ROZBOR LINEK VLD 4.11.1 Linky VLD v závazku veřejŶé služďy V záǀazku ǀeřejŶé služďǇ jsou proǀozoǀáŶǇ ǀšeĐhŶǇ regioŶálŶí autoďusoǀé liŶkǇ ǀeřejŶé 
liŶkoǀé dopraǀǇ. TǇto liŶkǇ zajišťují dopraǀŶí oďslužŶost Ŷa úzeŵí ÚsteĐkého kraje. 
ZaďezpečeŶíŵ dopraǀŶí oďslužŶosti se dle zákoŶa rozuŵí zaďezpečeŶí dopraǀǇ po ǀšeĐhŶǇ dny v týdŶu, předeǀšíŵ do škol a školskýĐh zařízeŶí, k orgáŶůŵ ǀeřejŶé ŵoĐi, do zaŵěstŶáŶí, 
do zdraǀotŶiĐkýĐh zařízeŶí a též k uspokojeŶí kulturŶíĐh, rekreačŶíĐh a společeŶskýĐh 
potřeď, ǀčetŶě dopraǀǇ zpět, přispíǀajíĐí k trǀale udržitelŶéŵu rozǀoji úzeŵŶího oďǀodu. Linky VLD v záǀazku ǀeřejŶé služďǇ jsou zařazeŶǇ do krajského iŶtegroǀaŶého sǇstéŵu 
Dopraǀa ÚsteĐkého kraje a oďjedŶáǀá je ÚsteĐký kraj. 
DopraǀŶí oďslužŶost poŵoĐí ǀeřejŶé liŶkoǀé dopraǀǇ v zájŵoǀéŵ úzeŵí dokuŵeŶtu SUMF 
zajišťují k čerǀeŶĐi ϮϬϭϴ 2 dopravci (BusLine a.s., ARRIVA CITY s.r.o.). Seznam linek: 001452 – liŶka DÚK č. ϰϱϮ 
Úštěk – … – VerŶeřiĐe – … – Sǀádoǀ,,žel.st. – Sǀádoǀ,,osada – Ústí Ŷ.L.,,OlšiŶkǇ – Ústí 
Ŷ.L.,,loděŶiĐe – Ústí Ŷ.L.,,Krajský soud – Ústí Ŷ.L.,,hl.Ŷádr. ;zpětͿ – Ústí Ŷ.L.,,Malá HradeďŶí 
;zpětͿ – Ústí Ŷ.L.,,Míroǀé Ŷáŵ. (tam) – Ústí Ŷ.L.,,Diǀadlo – Ústí Ŷ.L.,,HraŶičář – Ústí n.L.,,poliklinika – Ústí Ŷ.L.,,BeethoǀeŶoǀa – Ústí Ŷ.L.,Bukoǀ,ŵěstský stadioŶ – Ústí Ŷ.L.,,pod 
Holoŵěří – Ústí Ŷ.L.,,BožtěšiĐká – Ústí Ŷ.L.,,StrážkǇ oďeĐ – … – Petrovice – … – Bahratal  582488 – liŶka DÚK č. ϰϴϴ Duchcov –  … – Teplice – … – PřestaŶoǀ – Chlumec – ChluŵeĐ,žel.přejezd – Ústí Ŷ.L.,,ÚžíŶ – 
Ústí Ŷ.L.,,Podhoří – Ústí Ŷ.L.,VšeďořiĐe,oďĐhodŶí ĐeŶtruŵ – Ústí Ŷ.L.,,Lipoǀá – Ústí Ŷ.L.,,Bukoǀ rondel – Ústí Ŷ.L.,,pod Holoŵěří – Ústí Ŷ.L.,Bukoǀ,saŶatoriuŵ – Ústí Ŷ.L.,,MasarǇkoǀa nemocnice – Ústí Ŷ.L.,,SeǀerŶí Terasa 592450 – liŶka DÚK č. ϰϱϬ Chlumec – ChaďařoǀiĐe,,strojírŶǇ – …– PřestaŶoǀ – ChaďařoǀiĐe,,kostel– … – Ústí Ŷ.L.,,Staré 
PředliĐe – Ústí Ŷ.L.,,Noǀé PředliĐe – Ústí Ŷ.L.,,sklárŶa – Ústí Ŷ.L.,,západŶí Ŷádr. – Ústí n.L.,,Divadlo – Ústí Ŷ.L.,,Míroǀé Ŷáŵ. ;zpětͿ – Ústí Ŷ.L.,,Malá HradeďŶí (tam) – Ústí 
Ŷ.L.,,hl.Ŷádr. (tam) – Ústí Ŷ.L.,,Krajský soud – Ústí Ŷ.L.,,loděŶiĐe – Ústí Ŷ.L.,,OlšiŶkǇ – 
Sǀádoǀ,,osada – Sǀádoǀ,,žel.st. – … – Velké BřezŶo – … – DěčíŶ  592451 – liŶka DÚK č. ϰϱϭ 
PetroǀiĐe,KrásŶý Les – … – Chlumec – ChlumeĐ,,žel.přejezd – Ústí Ŷ.L.,,ÚžíŶ – Ústí 
Ŷ.L.,,Paliǀoǀý koŵďiŶát – Ústí Ŷ.L.,,Podhoří – Ústí Ŷ.L.,VšeďořiĐe,oďĐhodŶí ĐeŶtruŵ – Ústí 
Ŷ.L.,,Lipoǀá – Ústí Ŷ.L.,,VšeďořiĐká – Ústí Ŷ.L.,,Bukoǀ – Ústí Ŷ.L.,Bukoǀ,ŵěstský stadioŶ – Ústí 
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n.L.,,Beethovenova – Ústí Ŷ.L.,,poliklinika – Ústí Ŷ.L.,,HraŶičář – Ústí Ŷ.L.,,Diǀadlo – Ústí 
Ŷ.L.,,Míroǀé Ŷáŵ. ;zpětͿ – Ústí Ŷ.L.,,Malá HradeďŶí ;taŵͿ – Ústí Ŷ.L.,,hl.Ŷádr. ;taŵͿ – Ústí 
Ŷ.L.,,Krajský soud – Ústí Ŷ.L.,,loděŶiĐe – Ústí Ŷ.L.,,OlšiŶkǇ – Sǀádoǀ,,osada – Sǀádoǀ,,žel.st. – 
… – Velké BřezŶo – … – Suletice 592453 – liŶka DÚK č. ϰϱϯ Libouchec – … – Velké ChǀojŶo – … – Chuderov – Ústí Ŷ.L.,,Na kopečku – Ústí Ŷ.L.,Kočkoǀ – 
Ústí Ŷ.L.,,Elďa  – Ústí Ŷ.L.,,Bělehradská  – Ústí Ŷ.L.,,Hilaroǀa – Ústí Ŷ.L.,,HraŶičář – Ústí n.L.,,Divadlo – Ústí Ŷ.L.,,Míroǀé Ŷáŵ. ;zpětͿ – Ústí Ŷ.L.,,Malá HradeďŶí ;taŵͿ – Ústí 
Ŷ.L.,,hl.Ŷádr. ;taŵͿ – Ústí Ŷ.L.,,Krajský soud – Ústí Ŷ.L.,,KaŵeŶŶý ǀrĐh škola – Ústí 
Ŷ.L.,,KaŵeŶŶý ǀrĐh – Ústí Ŷ.L.,,KojetiĐe – … – Malečoǀ,Rýdeč 592454 – liŶka DÚK č. ϰϱϰ 
Chuderoǀ,ŽežiĐe - … – Chuderov – Ústí Ŷ.L.,,Na kopečku – Ústí Ŷ.L.,Kočkoǀ – Ústí Ŷ.L.,,Elďa  – 
Ústí Ŷ.L.,,Bělehradská  – Ústí Ŷ.L.,,Hilaroǀa – Ústí Ŷ.L.,,HraŶičář – Ústí Ŷ.L.,,Diǀadlo – Ústí 
Ŷ.L.,,západŶí Ŷádr. – Ústí Ŷ.L.,,sklárŶa – Ústí Ŷ.L.,,Noǀé PředliĐe  – Ústí Ŷ.L.,,Staré PředliĐe – … 
– Teplice,Olympia 592455 – liŶka DÚK č. ϰϱϱ 
Ústí Ŷ.L.,,Diǀadlo – Ústí Ŷ.L.,,Míroǀé Ŷáŵ ;zpětͿ – Ústí Ŷ.L.,,Malá HradeďŶí ;taŵͿ – Ústí 
Ŷ.L.,,hl.Ŷádr. ;taŵͿ – Ústí Ŷ.L.,,piǀoǀar – Ústí Ŷ.L.,NeštěŵiĐe,Kǀět – Ústí Ŷ.L.,Mojžíř,sídl. – … – 
PoǀrlǇ,Český Bukoǀ 592456 – liŶka DÚK č. ϰϱϲ 
Ústí Ŷ.L.,,hl.Ŷádr. ;zpětͿ – Ústí Ŷ.L.,,Malá HradeďŶí ;zpětͿ – Ústí Ŷ.L.,,Míroǀé Ŷáŵ. ;taŵͿ – Ústí n.L.,,Divadlo – Ústí Ŷ.L.,,západŶí Ŷádr. – Ústí Ŷ.L.,,sklárŶa – Ústí Ŷ.L.,,Noǀé PředliĐe – Trmice,,Globus – TrŵiĐe,,Bělský ŵůstek – TrŵiĐe,,Noǀá škola – … – Hostovice – … – Chvalov 592457 – liŶka DÚK č. ϰϱϳ 
Ústí Ŷ.L.,,hl.Ŷádr. – Ústí Ŷ.L.,,Malá HradeďŶí ;zpětͿ – Ústí Ŷ.L.,,Míroǀé Ŷáŵ. ;taŵͿ – Ústí n.L.,,Divadlo – Ústí Ŷ.L.,,západŶí Ŷádr. – Ústí Ŷ.L.,,sklárŶa – Ústí Ŷ.L.,,Noǀé PředliĐe – Trmice,,Globus – TrŵiĐe,,Bělský ŵůstek – TrŵiĐe,,Noǀá škola – Trmice,,Za Humny – 
TrŵiĐe,,stará škola – TrŵiĐe,,VáĐlaǀské Ŷáŵ. – Koštoǀ – Koštoǀ,,oďeĐ – … – ŘehloǀiĐe – … – Dubice 592458 – liŶka DÚK č. ϰϱϴ 
Ústí Ŷ.L.,,Krajský soud – Ústí Ŷ.L.,,hl.Ŷádr.;zpětͿ – Ústí Ŷ.L.,,Malá HradeďŶí ;zpětͿ – Ústí 
Ŷ.L.,,Míroǀé Ŷáŵ. ;taŵͿ – Ústí Ŷ.L.,,Diǀadlo – Ústí Ŷ.L.,,západŶí Ŷádr. – Ústí Ŷ.L.,,sklárŶa – Ústí 
Ŷ.L.,,Noǀé PředliĐe – Ústí Ŷ.L.,,Staré PředliĐe – … – ChaďařoǀiĐe – … – PřestaŶoǀ – 
Přestanov,,U PoŵŶíku – … – Teplice  
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592801 – liŶka DÚK č. ϴϬϭ 
Ústí Ŷ.L.,,hl.Ŷádr – Ústí Ŷ.L.,,Míroǀé Ŷáŵ. ;taŵͿ – Ústí Ŷ.L.,,Malá HradeďŶí ;zpětͿ – Ústí n.L.,,Divadlo – Ústí Ŷ.L.,,západŶí Ŷádr. – Ústí Ŷ.L.,,sklárŶa – Ústí Ŷ.L.,,Noǀé PředliĐe – Ústí 
Ŷ.L.,,Staré PředliĐe – … – ChaďařoǀiĐe – … – Chlumec – ChluŵeĐ,,ZalužaŶská – Chlumec,,Stradov – PřestaŶoǀ,,U PoŵŶíku – … – Krupka ;ŶočŶí liŶkaͿ  4.11.2 LiŶky VLD ŵiŵo závazek veřejŶé služďy (dálkové a ŵezikrajské) 
LiŶkǇ VLD ŵiŵo záǀazek ǀeřejŶé služďǇ jsou ǀšeĐhŶǇ ostatŶí liŶkǇ, zejŵéŶa ŵeziŶárodŶí, 
dálkoǀé a ŵezikrajské. TǇto liŶkǇ ŵají Ŷa řešeŶéŵ úzeŵí oŵezeŶý počet zastáǀek a slouží ke spojeŶí úzeŵí se ǀzdáleŶějšíŵi Đíli. ProǀozoǀáŶǇ jsou ďuď Ŷa podŶikatelské riziko 
dopraǀĐe, Ŷeďo jejiĐh proǀoz dotují jiŶé suďjektǇ ŵiŵo ÚsteĐký kraj. Seznam linek:  000088 Praha – Ústí Ŷad Laďeŵ,,Malá HradeďŶí – Dresden – Berlin 680044 Polička – … – HradeĐ Králoǀé – … – Mladá Boleslaǀ – … – DěčíŶ – Ústí Ŷ.L.,,hl.Ŷádr. 690940 ŠpiŶdlerůǀ MlýŶ – … –  Liberec – … – DěčíŶ – Ústí Ŷ.L.,,Diǀadlo ;tam) – Ústí Ŷ.L.,,Malá 
HradeďŶí ;zpětͿ    
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4.12 ANALYTICKÝ ROZBOR VDOD 4.12.1 Linka U1 
ŽelezŶičŶí liŶka Uϭ je páteřŶí regioŶálŶí železŶičŶí liŶka vedená v trase DěčíŶ ;trať ϬϵϬͿ – Ústí 
Ŷad Laďeŵ ;trať ϭϯϬͿ – Most/Choŵutoǀ/Kadaň-PruŶéřoǀ. V zájŵoǀéŵ úzeŵí oďsluhuje 
železŶičŶí staŶiĐe a zastáǀkǇ Mojžíř, NeštěŵiĐe, Ústí Ŷ. L. seǀer, Ústí Ŷ. L. hl. Ŷ., Ústí Ŷ. L. 
západ. 
LiŶka je proǀozoǀáŶa ĐelodeŶŶě a ĐelotýdeŶŶě ǀ intervalu 60 minut. SpolečŶě s linkou U24 
ǀǇtǀáří ǀ praĐoǀŶíĐh dŶeĐh ǀe společŶéŵ úseku Ústí Ŷ. L. – Teplice interval 30 minut. 4.12.2 Linka U4 
ŽelezŶičŶí liŶka Uϰ je páteřŶí regioŶálŶí železŶičŶí liŶka vedená v trase Ústí Ŷ. L. ;trať ϬϵϬͿ – Roudnice n. L. – Praha. V zájŵoǀéŵ úzeŵí oďsluhuje železŶičŶí staŶiĐi Ústí Ŷ. L. hl. n. 
LiŶka je proǀozoǀáŶa ĐelodeŶŶě a ĐelotýdeŶŶě ǀ intervalu 60 minut.  4.12.3 Linka U5 
ŽelezŶičŶí liŶka Uϱ je oďslužŶá regioŶálŶí železŶičŶí liŶka ǀedeŶá ǀ trase Ústí Ŷ. L. ;trať ϭϯϭͿ – 
ÚpořiŶǇ – BíliŶa – Most. V zájŵoǀéŵ úzeŵí oďsluhuje železŶičŶí staŶiĐi Ústí Ŷ. L. hl. Ŷ., Ústí 
Ŷ. L. západ, TrŵiĐe a Koštoǀ. 
LiŶka je proǀozoǀáŶa ĐelodeŶŶě a ĐelotýdeŶŶě ǀ iŶterǀalu ϭϮϬ ŵiŶut ;ǀ přepraǀŶíĐh špičkáĐh 
praĐoǀŶíĐh dŶí je doplŶěŶo Ŷěkolik spojů tǀoříĐíĐh iŶterǀal ϲϬ ŵiŶutͿ. 4.12.4 Linka U7 
ŽelezŶičŶí liŶka Uϳ je oďslužŶá regioŶálŶí železŶičŶí liŶka ǀedeŶá ǀ trase DěčíŶ (trať ϬϳϯͿ – 
Ústí Ŷ. L.-Střekoǀ. V zájŵoǀéŵ úzeŵí oďsluhuje železŶičŶí staŶiĐi Ústí Ŷ. L.-Střekoǀ a Sǀádoǀ. 
LiŶka je proǀozoǀáŶa ĐelodeŶŶě a ĐelotýdeŶŶě ǀ intervalu 120 minut. 4.12.5 Linka U24 
ŽelezŶičŶí liŶka UϮϰ je oďslužŶá regioŶálŶí železŶičŶí liŶka ǀedeŶá ǀ trase LitǀíŶoǀ – Teplice – 
Ústí Ŷ. L. ;trať ϭϯϬͿ. V zájŵoǀéŵ úzeŵí oďsluhuje železŶičŶí staŶiĐi Ústí Ŷ. L. západ a Ústí Ŷ. L. hl. n.  
LiŶka je proǀozoǀáŶa ĐelodeŶŶě ǀ praĐoǀŶí dŶǇ ǀ iŶterǀalu ϲϬ ŵiŶut. Ve společŶéŵ úseku s linkou U1 v úseku Ústí Ŷ. L. – TepliĐe ǀǇtǀáří souhrŶŶý iŶterǀal ϯϬ ŵiŶut. 4.12.6 Linka U32 
ŽelezŶičŶí liŶka UϯϮ je páteřŶí regioŶálŶí železŶičŶí liŶka ǀedeŶá ǀ trase Ústí Ŷ. L. západ. ;trať 072) – LitoŵěřiĐe – Štětí – MělŶík. V zájŵoǀéŵ úzeŵí oďsluhuje železŶičŶí staŶiĐi Ústí Ŷ. L. 
západ, Ústí Ŷ. L.-Střekoǀ a SeďuzíŶ. 
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LiŶka je proǀozoǀáŶa ĐelodeŶŶě a ĐelotýdeŶŶě ǀ intervalu 120 minut, ǀe špičkáĐh praĐoǀŶíĐh 
dŶí ǀ intervalu 60 minut. 4.12.7 Linka U51 
ŽelezŶičŶí liŶka Uϱϭ je regioŶálŶí železŶičŶí liŶka ǀedeŶá ǀ trase Ústí Ŷ. L. ;trať ϭϯϬͿ – Most – Chomutov. LiŶka doplňuje rǇĐhlíkoǀou liŶku Praha – Ústí Ŷ. L. – Cheď a tǀoří segŵeŶt 
spěšŶýĐh ǀlaků. V zájŵoǀéŵ úzeŵí oďsluhuje železŶičŶí staŶiĐe Ústí Ŷ. L. západ, Ústí Ŷ. L.-
Střekoǀ a SeďuzíŶ. 4.12.8 Linka RE20 
ŽelezŶičŶí liŶka REϮϬ přestaǀuje liŶku ŵeziŶárodŶíĐh spojů ǀrstǀǇ spěšŶýĐh ǀlaků, které jsou v proǀozu ǀe speĐifiĐkýĐh oďdoďíĐh se silŶou poptáǀkou po přepraǀě. Její trasa ǀede z LitoŵěřiĐ přes Ústí Ŷ. L. do DrážďaŶ ;NěŵeĐkoͿ.  V zájŵoǀéŵ úzeŵí oďsluhuje železŶičŶí staŶiĐe SeďuzíŶ, Ústí Ŷ. L.-Střekoǀ a Ústí Ŷ. L. hl. n.   
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4.13 ANALÝZA STAVU VOZIDLOVÉHO PARKU 
DopraǀŶí podŶik dispoŶuje Ŷěkolika desítkaŵi ǀozidel ;autoďusů a trolejďusůͿ růzŶého stáří. 
Vozoǀý park se sestáǀá celkem ze 148 vozidel, z ŶiĐhž je 72 trolejďusů a 76 autoďusů. Tabulka 1 a Tabulka 2 uǀádí počtǇ jedŶotliǀýĐh tǇpů ǀozidel, ǀč. jejiĐh počtu, stáří a případŶé 
ŶízkopodlažŶosti. SložeŶí ǀozoǀého parku je přizpůsoďeŶo aktuálŶíŵu liŶkoǀéŵu ǀedeŶí a přepraǀŶíŵ poptáǀkáŵ Ŷa jedŶotliǀýĐh úseĐíĐh sítě. Vozoǀý park tǀoří staŶdardŶí, 
prodloužeŶá a kloubová vozidla.  
Vozoǀý park trolejďusů i autoďusů se ǀ minulosti i v současŶosti dařilo a daří oďŶoǀoǀat 
průďěžŶě, ǀ souladu s postupŶýŵ stárŶutíŵ jedŶotliǀýĐh ǀozů, a to i díkǇ čerpáŶí fiŶaŶčŶíĐh 
prostředků z foŶdů EU. I přes to ǀšak zůstáǀá, zejŵéŶa ǀe flotile trolejďusů, ǀelŵi ǀelké 
ŵŶožstǀí ǀǇsokopodlažŶíĐh a zastaralýĐh ǀozů. NutŶé je proto soustředit se předeǀšíŵ na další oďŶoǀu ǀozidloǀého parku, zejŵ. trolejďusů. V horizontu + ϭϬ let se ďude ŶutŶé 
soustředit Ŷa ǀǇtǀářeŶí fiŶaŶčŶíĐh rezerǀ, příp. hledáŶí ŶoǀýĐh ŵožŶostí fiŶaŶĐoǀáŶí oďŶoǀǇ 
ǀozoǀého parku.  
Staǀ ǀozidloǀého parku je uǀedeŶ k datu 1. 7. 2018.  
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DopraǀŶí podŶik ǀlastŶí Đelkeŵ ϳϮ trolejďusů, jejiĐhž průŵěrŶé stáří je ϭ3,8 let. 32 vozidel z ĐelkoǀýĐh ϳϮ ;tj. ϰϱ%Ϳ je ǀǇsokopodlažŶíĐh. Tabulka 1 SezŶaŵ provozovaŶýĐh trolejďusů Trolejbusy typ vozidla počet [ks] uvedení do provozu [rok] stáří            (k 7/2018) [let] nízko- 
podlažnost 

Škoda ϭϱTr 1 1990 28  1 1991 27  8 1992 26  3 1994 24  8 1995 23  3 1996 22  2 2000 18  2 2001 17  4 2003 15  
Škoda ϮϭTr 1 2000 18 ✓ 2 2002 16 ✓ 
Škoda ϮϮTr 1 1994 24 ✓ 2 2002 16 ✓ 
Škoda ϮϱTr 6 2006 12 ✓ 
Škoda ϮϳTr 1 2012 6 ✓ 5 2014 4 ✓ 4 2015 3 ✓ 
Škoda ϮϴTr 2 2011 7 ✓ 16 2015 3 ✓ CELKEM 72 PRŮMĚR 13,8 55,6%  

Vozidla Škoda ϭϱTr jsou ǀǇsokopodlažŶí klouďoǀé trolejďusǇ s délkou ϭϴ metrů. VšeĐhŶa vozidla těĐhto typů byla v ŵiŶulosti ŵoderŶizoǀáŶa, i přes to jsou ǀšak ǀ současŶé doďě na hraŶiĐi sǀé žiǀotŶosti. TǇto trolejďusǇ se postupŶě Ŷahrazují ŵoderŶíŵi ŶízkopodlažŶíŵi vozidly.  
Vozidla Škoda Ϯ1Tr jsou ŶízkopodlažŶí staŶdardŶí trolejďusǇ s délkou ϭϮ metrů.  
Vozidla Škoda Ϯ2Tr jsou ŶízkopodlažŶí klouďoǀé trolejďusǇ s délkou ϭϴ metrů.  
Vozidla Škoda ϮϲTr jsou ŶízkopodlažŶí staŶdardŶí trolejďusǇ s délkou ϭϮ metrů.  
Vozidla Škoda ϮϳTr jsou ŶízkopodlažŶí klouďoǀou ǀerzí předĐhozího tǇpu s délkou ϭϴ metrů.  
Vozidla Škoda ϮϴTr jsou ŶízkopodlažŶí trolejďusǇ s prodloužeŶou délkou ϭϱ ŵetrů.   
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DopraǀŶí podnik ǀlastŶí Đelkeŵ 76 autoďusů proǀozoǀaŶýĐh ǀ síti MHD, z ŶiĐhž je 12 klouďoǀýĐh, 59 staŶdardŶíĐh, 4 s prodloužeŶou délkou 15 m a 1 minibus. VǇďraŶé 
autoďusǇ ŵají pohoŶ Ŷa stlačeŶý zeŵŶí plǇŶ ;CNGͿ. Tabulka 2 SezŶaŵ provozovaŶýĐh autoďusů Autobusy typ vozidla počet [ks] uvedení do provozu [rok] stáří            (k 7/2018) [let] nízko- 

podlažnost Karosa B952E 1 2004 14  Karosa B941E 1 2001 17  Karosa B961(E) 3 2003 15  Citaro G I CNG 2 2005 13 ✓ Citaro II 4 2008 10 ✓ Conecto LF 2 2007 11 ✓ Conecto LF 1 2008 10 ✓ Citybus 12m 4 1997 21 ✓ Citybus 12m 5 1998 20 ✓ Tedom C12 D 1 2009 9 ✓ Tedom C12 D 5 2010 8 ✓ Tedom 18 G 1 2010 8 ✓ Solaris Urbino 12 III CNG 2 2013 5 ✓ Solaris Urbino 15 III 2 2010 8 ✓ Solaris Urbino 15 III LE CNG 2 2013 8 ✓ Solaris Urbino 18 III CNG 1 2013 8 ✓ Citybus 18m 3 2002 16 ✓ Citybus 18m 1 2004 14 ✓ Citelis 18m 1 2006 12 ✓ Citelis 18m CNG 1 2012 6 ✓ Crossway LE 12m 2 2009 9 ✓ 
Rošero First 1 2014 4 ✓ Urbanway 12m CNG 30 2015 3 ✓ CELKEM 76 PRŮMĚR 8,6 93%  

MiŶiďus Rošero First ŶeŶí ǀǇužíǀáŶ ǀ ŵěstské dopraǀě, slouží ǀýhradŶě k zaďezpečeŶí 
sŵluǀŶíĐh jízd pro školská zařízeŶí.   
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4.14 DOSTUPNOST FINANČNÍCH ZDROJŮ PRO FINANCOVÁNÍ PROVOZU 
MHD, PROVOZU A ÚDRŽBY SOUVISEJÍCÍ INFRASTRUKTURY 4.14.1 HospodařeŶí DP NásledujíĐí oďrázkǇ uvádí zjedŶodušeŶé ǀýsledkǇ hospodařeŶí DopraǀŶího podŶiku 

Ústí nad Labem. Oďrázek 4 uǀádí přehled ǀýŶosů dopraǀŶího podŶiku rozděleŶý do tří 
kategorií za uplǇŶulé čtǇři roky 2015, 2016, 2017 a 2018. Oďrázek 5 prezentuje podíl ǀýŶosů MHD z Đelkoǀého oďjeŵu ǀýŶosů. Oďrázek 6 uǀádí přehled Ŷákladů dopraǀŶího podŶiku 
rozděleŶý do jedŶotliǀýĐh kategorií za uplǇŶulé tři rokǇ ϮϬϭϱ, ϮϬϭϲ, 2017 a 2018. 
FiŶaŶčŶí ǀýŶosǇ sestáǀají ǀ podoďě tržeď z jízdŶého přepočteŶýĐh ǀ ráŵĐi IDS DÚK na refereŶčŶí tržďu za ϭ kŵ, tržeď z doplňkoǀýĐh čiŶŶostí společŶosti a koŵpeŶzaĐe 
prokazatelŶé ztrátǇ a ǀ současŶé doďě dostačují pro krǇtí ǀšeĐh proǀozŶíĐh i souǀisejíĐíĐh 
Ŷákladů s poskǇtoǀaŶýŵ rozsaheŵ dopraǀŶí oďslužŶosti tak, aďǇ společŶost ǀǇkazoǀala 
ǀǇroǀŶaŶé hospodařeŶí.  

 
Oďrázek 4 VýŶosǇ DP Ústí Ŷad Laďeŵ za rokǇ ϮϬϭϱ - ϮϬϭϴ ;Zdroj: DPŵÚLͿ 
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Oďrázek 5 Podíl výŶosů MHD k Đelkovýŵ výŶosůŵ v % za rokǇ ϮϬϭϱ - ϮϬϭϴ ;Zdroj: DpŵÚLͿ  

 
Oďrázek 6 Vývoj Ŷákladů DP Ústí Ŷad Laďeŵ za rokǇ ϮϬϭϱ - ϮϬϭϴ ;Zdroj: DpŵÚLͿ   
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4.14.2 Úhrada koŵpeŶzaĐí oďjedŶateli dopravy ProǀozoǀáŶí MHD je ze sǀé podstatǇ ŶeǀýdělečŶé. Kroŵě ǀýŶosů z jízdŶého, příp. dalšíĐh 
doplňkoǀýĐh čiŶŶostí, je tedy ŶutŶé počítat s doroǀŶáŶíŵ ztrátǇ poŵoĐí koŵpeŶzaĐí 
;příspěǀkůͿ od jedŶotliǀýĐh oďjedŶatelů dopraǀǇ. V roĐe ϮϬϭϳ čiŶilǇ příspěǀkǇ: 

 statutárŶí ŵěsto Ústí Ŷ. L. – 213 ϲϬϬ tis. Kč 
 statutárŶí ŵěsto Ústí Ŷ. L. ;proǀoz laŶoǀé dráhǇͿ – 3 ϴϵϲ tis. Kč 
 ÚsteĐký kraj – 18 ϯϭϳ tis. Kč 
 ŵěsto ChluŵeĐ – Ϯϯϱ tis. Kč 
 obec Ryjice – ϮϬ tis. Kč  

PoroǀŶáŶí ǀýší ǀǇpláĐeŶýĐh koŵpeŶzaĐí ǀ českýĐh a ŵoraǀskýĐh ŵěstech uǀádí  Tabulka 3. Z taďulkǇ sestaǀeŶé z údajů ǀe ǀýročŶíĐh zpráǀ SdružeŶí dopraǀŶíĐh podŶiků ČR ;www.sdp-cr.cz) ǀǇplýǀá, že Ŷejǀětší poŵěr koŵpeŶzaĐí ǀůči Ŷákladůŵ ďǇl ǀǇpláĐeŶý Ostraǀě ;ϲϵ%Ϳ, 
ŶejŵeŶší pak ǀ MariáŶskýĐh LázŶíĐh ;ϰϮ%Ϳ. V Ústí Ŷad Laďeŵ je poŵěrŶá ǀýše ǀǇpláĐeŶýĐh 
koŵpeŶzaĐí jedŶa z ŶižšíĐh v ráŵĐi České repuďlikǇ. Tabulka 3 Výše vǇpláĐeŶýĐh koŵpeŶzaĐí Ŷa provoz MHD v jedŶotlivýĐh ŵěsteĐh ČR v roĐe ϮϬϭϲ ;Zdroj: SDP ČRͿ 

Město % z Ŷákladů Ostrava 69% 
Plzeň 63% Praha 60% Brno 60% Olomouc 60% Karlovy Vary 58% Chomutov a Jirkov 57% Jihlava 55% Opava 54% Teplice 53% 
HradeĐ Králoǀé 51% Liberec a Jablonec  51% 
Most a LitǀíŶoǀ 50% 
České BudějoǀiĐe 49% 
Ústí Ŷad Laďeŵ 48% 
DěčíŶ 47% 
ZlíŶ a OtrokoǀiĐe 46% Pardubice 45% 
MariáŶské LázŶě 42%  
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4.14.3 DostupŶost fiŶaŶčŶíĐh zdrojů pro výhledová oďdoďí 
VǇpláĐeŶé koŵpeŶzaĐe se odrážejí ǀ kǀalitě ŵěstské hroŵadŶé dopraǀǇ. I přes to, 
že v posledníĐh leteĐh dosahuje hospodařeŶí dopraǀŶího podŶiku ǀǇroǀŶaŶýĐh čísel, jsou 
ǀǇpláĐeŶé koŵpeŶzaĐe DPŵÚL Ŷa jedŶé z ŶižšíĐh úroǀŶí ǀ poroǀŶáŶí s ostatŶíŵi ŵěstǇ v České repuďliĐe. V případě Ústí Ŷad Laďeŵ je zde ǀelký prostor pro zlepšeŶí situaĐe a pro zvýšeŶí fiŶaŶčŶí spoluúčasti ŵěsta a kraje Ŷa dopraǀŶí oďslužŶosti jejiĐh úzeŵí. Pro spráǀŶé fuŶgoǀáŶí a zǀǇšoǀáŶí kǀalitatiǀŶí úroǀŶě MHD ďude do ďudouĐŶa 
ŶevǇhŶutelŶé ŶavǇšováŶí ročŶího příspěvku Ŷa proǀoz ŵěstské hroŵadŶé dopraǀǇ. 
Při zaĐhováŶí stávajíĐího treŶdu oďjeŵu vǇrovŶávaĐíĐh plateď a koŵpeŶzaĐí od ŵěsta a kraje dopravŶímu podniku za zajištěŶí dopravŶí oďslužŶosti bude dopravĐe sĐhopŶý 
udržovat vozový park a zajišťovat údržďu iŶfrastrukturǇ Ŷa současŶé kvalitŶí úrovŶi. 
Pokud Ŷedojde k zásadŶí zŵěŶě rozsahu dopraǀŶí oďslužŶosti, která ďǇ ǀedla k úsporáŵ 
proǀozŶíĐh Ŷákladů a předeǀšíŵ lidskýĐh zdrojů, ďude doĐházet k podfiŶaŶĐoǀáŶí 
společŶosti z důǀodu tlaku Ŷa zǀǇšoǀáŶí ŵezd ze straŶǇ zaŵěstŶaŶĐů a tíŵ zǀǇšoǀáŶí 
osoďŶíĐh Ŷákladů společŶosti. K podfiŶaŶĐoǀáŶí ŵůže dojít i ǀ případě ǀýrazŶýĐh ǀýkǇǀů ĐeŶ 
koŵodit ǀ dalšíĐh leteĐh, resp. dojde-li k jejiĐh růstu.  4.14.4 DotačŶí zdroje Pro projekty v ráŵĐi udržitelŶýĐh foreŵ dopraǀǇ je kroŵě ǀlastŶíĐh fiŶaŶčŶíĐh prostředků 
ŵožŶé ǀǇužít dotačŶíĐh zdrojů ǀ ráŵĐi ESIF ϮϬ14 – ϮϬϮϬ, přičeŵž realizaĐe projektů 
spolufiŶaŶĐoǀaŶýĐh z těĐhto zdrojů je ŵožŶé až do roku ϮϬϮϯ. V ráŵĐi ESIF jsou aktuálŶě 
ǀǇpsaŶé dǀa operačŶí prograŵǇ: 

 OperačŶí prograŵ Dopraǀa ;OPD) 
o PrioritŶí osa ;POͿ ϭ: IŶfrastruktura pro železŶičŶí a další udržitelnou dopravu 

 SpeĐifiĐký Đíl ;SCͿ ϭ.ϰ – VǇtǀořeŶí podŵíŶek pro zǀýšeŶí ǀǇužíǀáŶí 
ǀeřejŶé hroŵadŶé dopraǀǇ ǀe ŵěsteĐh ǀ elektriĐké trakĐi 

o PrioritŶí osa ;POͿ Ϯ: SilŶičŶí iŶfrastruktura Ŷa síti TEN-T, ǀeřejŶá iŶfrastruktura 
pro čistou ŵoďilitu a řízeŶí silŶičŶího provozu 

 SpeĐifiĐký Đíl ;SCͿ Ϯ.ϯ – ZlepšeŶí řízeŶí dopraǀŶího proǀozu a zǀǇšoǀáŶí 
ďezpečŶosti dopraǀŶího proǀozu 

 IŶtegroǀaŶý regioŶálŶí operačŶí prograŵ ;IROPͿ 
o SpeĐifiĐký Đíl ;SCͿ ϭ.Ϯ – ZǀýšeŶí podílu udržitelŶýĐh foreŵ dopraǀǇ 

Kroŵě foŶdů ESIF je ŵožŶé získat dotaĐe ze StátŶího foŶdu dopraǀŶí iŶfrastrukturǇ a dalšíĐh 
ŶárodŶíĐh či krajskýĐh zdrojů.   
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4.15 ANALÝZA FUNKČNOSTI SYSTÉMU MHD VČ. ÚZKÝCH MÍST VE VÝHLEDU 
SǇstéŵ dopraǀŶí oďslužŶosti úzeŵí poŵoĐí MHD, VLD a železŶiĐe společŶě s dalšíŵi 
kooperujíĐíŵi udržitelŶýŵi dopraǀŶíŵi ŵódǇ ďude ŶutŶé ǀe ǀýhledoǀýĐh časoǀýĐh 
horizoŶteĐh „posouǀat͞ spráǀŶýŵ sŵěreŵ. ZĐela jistě a ŶeǀǇhŶutelŶě ďude ŶutŶé řešit 
Đelkoǀé dopraǀŶí ĐhoǀáŶí oďǇǀatel ǀ  řešeŶéŵ úzeŵí, aktiǀŶě reagoǀat Ŷa rostouĐí treŶd automobilizace a v souvislosti s tíŵ podporoǀat udržitelŶé forŵǇ dopraǀǇ. FuŶkčŶost 
dopraǀŶího sǇstéŵu ǀč. úzkýĐh ŵíst, jejiĐh řešeŶí a staŶoǀeŶí priorit ǀ iŶǀestiĐíĐh jsou 
podroďŶě řešeŶǇ ǀ Ŷáǀrhoǀé části projektu SUMF. 4.15.1 DopravŶí ŵodel 
ZákladŶíŵ podkladeŵ pro zhodŶoĐeŶí fuŶkčŶosti sǇstéŵu MHD ǀ současŶosti i ve ǀýhledoǀýĐh oďdoďíĐh je dopraǀŶí ŵodel. UŶiŵodálŶí dopraǀŶí ŵodel MHD se zohledŶěŶíŵ VLD i VDOD Ŷa úzeŵí ŵěsta Ústí Ŷad Laďeŵ a okolŶíĐh oďĐí zapojeŶýĐh do sǇstéŵu MHD ďǇl ǀǇtǀořeŶ ǀ ráŵĐi projektu SUMF pro ŵěsto Ústí Ŷad Labem. Model 
hledá roǀŶoǀáhu ŵezi dopraǀŶí Ŷaďídkou ;reprezeŶtoǀaŶou dopraǀŶí sítí, dopraǀŶíŵi 
prostředkǇ, liŶkaŵi hroŵadŶé dopraǀǇ a jedŶotliǀýŵi spojiͿ a dopraǀŶí poptáǀkou 
;reprezeŶtoǀaŶou počteŵ Đest ŵezi jedŶotliǀýŵi zdroji a Đíli dopraǀǇͿ. 
Cíleŵ ŵodelu je zajistit efektiǀitu ǀǇŶaložeŶýĐh ǀeřejŶýĐh prostředků Ŷa zajištěŶí dopraǀŶí 
oďslužŶosti dotčeŶého úzeŵí. Pro současŶý staǀ ďǇlo použito aktuálŶí trasoǀáŶí liŶek 
hroŵadŶé dopraǀǇ (MHD, VLD i VDOD), počet spojů Ŷa jedŶotliǀýĐh liŶkáĐh a aktuálŶí počet proǀozoǀaŶýĐh dopraǀŶíĐh prostředků ǀ sǇstéŵu. Na základě použitýĐh zdrojů ďǇl 
ǀǇhodŶoĐeŶ současŶý staǀ MHD a ŶaǀržeŶa opatřeŶí, řešíĐí úzká ŵísta sítě, a to pro ŶaǀržeŶá ǀýhledoǀá oďdoďí. JedŶotliǀá opatřeŶí ďǇla ŶásledŶě zaŶeseŶa do dopraǀŶího modelu a vymodeloǀáŶa Ŷoǀá ǀýhledoǀá síť optiŵalizoǀaŶého sǇstéŵu HD. NaǀržeŶá 
opatřeŶí jsou podroďŶě popsáŶa ǀ Náǀrhoǀé části dokuŵeŶtu SUMF. 
Výsledkeŵ ďǇlo sestaǀeŶí ŵodelu ǀeřejŶé hroŵadŶé dopraǀǇ ;s jedŶotliǀýŵi dopraǀŶíŵi 
ŵódǇ – trolejbus MHD, autobus MHD, autobus VLD a ǀlakͿ pro současŶý staǀ a pro ǀýhledoǀý staǀ dle ŶaǀržeŶýĐh sĐéŶářů popsaŶýĐh ǀ Ŷáǀrhoǀé části tohoto projektu.  
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5 SWOT ANALÝZA 
Na základě zjištěŶýĐh pozŶatků z rozďoru koŶĐepčŶíĐh dokuŵeŶtů ŵěsta, dříǀe 
zpraĐoǀaŶýĐh studií, koŶzultaĐí se zapojeŶýŵi partŶerǇ projektu a teréŶŶíĐh šetřeŶí ďǇla 
ǀǇtǀořeŶa SWOT aŶalýza aktuálŶího staǀu ǀeřejŶé dopraǀǇ ǀ řešeŶéŵ úzeŵí, shrŶujíĐí 
zásadŶí kladǇ, záporǇ, příležitosti a hrozďǇ zkouŵaŶého sǇstéŵu HD. 5.1 SILNÉ STRÁNKY 

 VǇsoká kvalita dopravŶí oďsluhǇ Ŷa současŶýĐh trasáĐh 
 StaďilizovaŶé liŶkové vedeŶí odpovídajíĐí hlavŶíŵ přepravŶíŵ proudůŵ 
 DopravŶí Ŷaďídka spojů přizpůsoďeŶa dopravŶí poptávĐe 
 EǆisteŶĐe IDS Doprava ÚsteĐkého kraje 
 ZapojeŶí MHD v Ústí Ŷad Laďeŵ do iŶtegrovaŶého sǇstéŵu 
 PrůjezdŶý ŵodel liŶek VLD 5.2 SLABÉ STRÁNKY 
 Zastaralý vozový park MHD 
 NevǇhovujíĐí stav velkého proĐeŶta zastávek 
 Nízká ĐestovŶí rǇĐhlost daŶá úrovŶí silŶičŶího provozu 
 VǇsoké iŶteŶzitǇ silŶičŶího provozu ovlivňujíĐí vozidla HD 
 NedostatečŶá prefereŶčŶí opatřeŶí pro vozidla HD v silŶičŶí síti 
 AďseŶĐe jedŶotŶého dopravŶího uzlu ;terŵiŶáluͿ 5.3 PŘÍLEŽITOSTI 
 Rozvoj elektriĐké trakĐe 
 ModerŶizaĐe vozidlového parku 
 Modernizace a výstavďa dopravŶíĐh uzlů a přestupŶíĐh ŵíst 
 Rozvoj preference vozidel HD 
 Rozvoj liŶek HD do doposud ŶeoďsluhovaŶýĐh částí ŵěsta 
 ModerŶizaĐe odďavovaĐího sǇstéŵu 
 Podpora alterŶativŶíĐh způsoďů dopravǇ Ŷa úkor IAD 
 Podpora udržitelŶýĐh foreŵ dopravǇ a iŶterŵodalitǇ 
 Restrikce v iŶdividuálŶí autoŵoďilové dopravě 5.4 HROZBY 
 RostouĐí stupeň autoŵoďilizaĐe a zvǇšujíĐí se iŶteŶzitǇ dopravǇ ve ŵěstě 
 Stagnace řešeŶí proďleŵatikǇ VHD 
 Pokles počtu přepraveŶýĐh osoď v MHD, pokles tržeď 
 SŶižováŶí ĐestovŶí rǇĐhlosti vliveŵ stoupajíĐíĐh iŶteŶzit dopravǇ   
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6 SEZNAM ZKRATEK, OBRÁZKŮ, TABULEK A PŘÍLOH 6.1 SEZNAM POUŽITÝCH ZKRATEK ad.  a další apod.  a podoďŶě B+R  bike and ride  CDV, v.v.i. CeŶtruŵ dopraǀŶího ǀýzkuŵu, ǀeřejŶá ǀýzkuŵŶá iŶstituĐe 
č.  číslo 
ČR  Česká repuďlika 
ČSÚ  Český statistiĐký úřad 
DPŵÚL DopraǀŶí podŶik ŵěsta Ústí Ŷad Laďeŵ 
DÚK  Dopraǀa ÚsteĐkého kraje ESIF  Eǀropské strukturálŶí a iŶǀestičŶí fondy EU  Eǀropská uŶie HD  hroŵadŶá dopraǀa hod.  hodina IAD  iŶdiǀiduálŶí autoŵoďiloǀá dopraǀa IDS  iŶtegroǀaŶý dopraǀŶí sǇstéŵ IROP  iŶtegroǀaŶý regioŶálŶí operačŶí prograŵ K+R  kiss and ride 
Kč  koruŶ českýĐh km  kilometr km/h  kilometr za hodinu MAD  ŵěstská autoŵoďiloǀá dopraǀa 
MD ČR  MiŶisterstǀo dopraǀǇ České repuďlikǇ MHD  Městská hroŵadŶá dopraǀa 
MÚK  ŵiŵoúroǀňoǀá křižoǀatka 
Ŷáŵ.  Ŷáŵěstí OPD  OperačŶí prograŵ dopraǀa P+R  park and ride  
příp.  případŶě r.  rok resp.  respektive RS  rǇĐhlé spojeŶí s.r.o.  společŶost s ručeŶíŵ oŵezeŶýŵ Sb.  sďírka SDP  sdružeŶí dopraǀŶíĐh podŶiků SFDI  StátŶí foŶd dopraǀŶí iŶfrastrukturǇ spol.  společŶost SSZ  sǀětelŶé sigŶalizačŶí zařízeŶí SUMF  Sustainable Urban Mobility Framework 
SŽDC  Spráǀa železŶičŶí dopraǀŶí cesty tis.  tisíĐ tj.  to jest 
ÚK  ÚsteĐký kraj 
ǀč.  ǀčetŶě 
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VDOD  ǀeřejŶá drážŶí osoďŶí dopraǀa VHD  ǀeřejŶá hroŵadŶá dopraǀa VLD  ǀeřejŶá liŶkoǀá dopraǀa VRT  ǀǇsokorǇĐhlostŶí trať zast.  zastáǀka   
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6.2 SEZNAM OBRÁZKŮ 
Oďrázek ϭ Rozsah řešeŶého úzeŵí ;Zdroj: opeŶstreetŵapͿ 8 
Oďrázek Ϯ Výǀoj rozsahu dopraǀŶího ǀýkoŶu MHD Ústí Ŷad Laďeŵ ǀ leteĐh ϮϬϬϴ až ϮϬϭϴ 
;Zdroj: SDP ČRͿ 36 
Oďrázek ϯ Výǀoj počtu přepraǀeŶýĐh osoď ǀ MHD Ústí Ŷad Laďeŵ ǀ leteĐh ϮϬϬϴ až ϮϬϭϴ 
;Zdroj: SDP ČR, DPŵULͿ 37 
Oďrázek ϰ VýŶosǇ DP Ústí Ŷad Laďeŵ za rokǇ ϮϬϭϱ - ϮϬϭϴ ;Zdroj: DPŵÚLͿ 67 
Oďrázek ϱ Podíl ǀýŶosů MHD k Đelkoǀýŵ ǀýŶosůŵ ǀ % za rokǇ ϮϬϭϱ - ϮϬϭϴ ;Zdroj: DpŵÚLͿ 68 
Oďrázek ϲ Výǀoj Ŷákladů DP Ústí Ŷad Laďeŵ za rokǇ ϮϬϭϱ - ϮϬϭϴ ;Zdroj: DpŵÚLͿ 68  6.3 SEZNAM TABULEK 
Taďulka ϭ SezŶaŵ proǀozoǀaŶýĐh trolejďusů 65 
Taďulka Ϯ SezŶaŵ proǀozoǀaŶýĐh autoďusů 66 
Taďulka ϯ Výše ǀǇpláĐeŶýĐh koŵpeŶzaĐí Ŷa proǀoz MHD ǀ jedŶotliǀýĐh ŵěsteĐh ČR ǀ roce 
ϮϬϭϲ ;Zdroj: SDP ČRͿ 69  6.4 SEZNAM PŘÍLOH 
Příloha č. ϭ:  SĐhéŵa liŶkoǀého ǀedeŶí MHD Ústí Ŷad Laďeŵ ǀ deŶŶíŵ proǀozu 
Příloha č. Ϯ:  SĐhéŵa liŶkoǀého ǀedeŶí MHD Ústí Ŷad Laďeŵ ǀ ŶočŶíŵ proǀozu 
Příloha č. ϯ: SĐhéŵa liŶkoǀého ǀedeŶí ĐǇkloďusů 
Příloha č. ϰ: Mapa docházkoǀýĐh ǀzdáleŶostí Ŷa zastáǀkǇ MHD pro úzeŵí ŵěsta Ústí Ŷad Labem 
Příloha č. ϱ: SĐhéŵa liŶkoǀého ǀedeŶí MHD, VLD a VDOD Ŷa úzeŵí ŵěsta Ústí Ŷad Laďeŵ 
Příloha č. ϲ: SezŶaŵ zastáǀek HD ǀ řešeŶéŵ úzeŵí 
Příloha č. ϳ:  AktualizaĐe aŶalǇtiĐké části ;k prosiŶĐi 2018)   



SUMF – StrategiĐký ráŵeĐ pro rozǀoj ǀeřejŶé dopraǀǇ  

HaskoningDHV Czech Republic, spol. s r. o.  76    

          
Příloha č. ϭ 

SĐhéŵa liŶkového vedeŶí MHD Ústí Ŷad Laďeŵ v deŶŶíŵ provozu (Zdroj: DPŵÚL)        
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Příloha č. 2 

SĐhéŵa liŶkového vedeŶí MHD Ústí Ŷad Laďeŵ v ŶočŶíŵ provozu (Zdroj: DPŵÚL)    
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Příloha č. 3 

SĐhéŵa liŶkového vedeŶí ĐǇkloďusů (Zdroj: DPŵÚL)         
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Příloha č. 4 

Mapa doĐházkovýĐh vzdáleŶostí Ŷa zastávkǇ MHD pro úzeŵí ŵěsta 
Ústí Ŷad Laďeŵ (Zdroj: GeŶerel udržitelŶé dopravǇ)      
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Příloha č. 5 

SĐhéŵa liŶkového vedeŶí MHD, VLD a VDOD Ŷa úzeŵí ŵěsta 
Ústí nad Labem 

;Zdroj: ÚsteĐký krajͿ         
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PanoramaPanorama
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GogolovaGogolova

Západní nádr.Západní nádr.
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Vinařská Vinařská 

Střední školyStřední školyHornická Hornická MalátovaMalátova
Máj Máj 
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Sociální péčeSociální péče Krušno-Krušno-horskáhorská V RokliV Rokli

U VozovnyU Vozovny
PriorPrior

ZdymadlaZdymadla
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ČechaČecha
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Příloha č. 6 

SezŶaŵ zastávek HD v řešeŶéŵ úzeŵí (Zdroj: RHDHV)            
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název zastávkǇ MHD VLD vlak sŵěr stav 
zastávkǇ vǇďaveŶí zastávkǇ 

přístřešek lavička koš 
AŶežkǇ České    dc     zc         
Autoškola    dc      zc      Beethovenova    dc      zc     

Bělehradská   
dc     zc     51     

Bělský ŵůstek    dc     zc     
BezejŵeŶŶá    zc         
Bezručoǀa    zc      

BožtěšiĐe   

MHD dc      MHD zc         VLD dc         VLD zc         
BožtěšiĐe oďeĐ 


 dc      zc       

BožtěšiĐká    dc      zc      

BrŶá   
dc     dc         

ǀýst         
BrŶá osada    dc     zc     Bukov    dc     zc     Bukov rondel    zc     Bukov sanatorium    dc     zc     

CírkǀiĐe    dc      zc         
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název zastávkǇ MHD VLD vlak sŵěr stav 
zastávkǇ vǇďaveŶí zastávkǇ 

přístřešek lavička koš Cukrovar    dc     zc     

Čajkoǀského   
dc     zc         

DěčíŶská    dc     zc     

DílŶǇ ČD    dc        zc         
Divadlo   

1      2     3     4     5     6     7     8     
DoďětiĐe točŶa              
DoďětiĐe    dc     zc     Drogerie    dc         zc       
DukelskýĐh hrdiŶů   

dc     zc      

DůlĐe    dc         zc         
Dǀojdoŵí    dc     zc     Elba    dc      zc     Gagarinova 


 dc     zc     Globus    dc     
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název zastávkǇ MHD VLD vlak sŵěr stav 
zastávkǇ vǇďaveŶí zastávkǇ 

přístřešek lavička koš zc     Habrovice    dc      zc      

HaďroǀiĐe koupaliště    dc      zc     

HaďroǀiĐe škola    dc     zc     Habrovice vily    dc       zc       

HaďroǀiĐká    dc      zc      Hilarova   
dc     zc      

HlaǀŶí Ŷádraží ČD   trol     bus     

HorŶiĐká 

 dc     zc     Hostovice    dc         zc     

HostoǀiĐká 

 dc       zc        

HraŶičář   

dc1      dc2     zc1     zc2      

Hřďitoǀ    dc      zc         Chemopharma    dc        zc         Japex    dc       zc       
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název zastávkǇ MHD VLD vlak sŵěr stav 
zastávkǇ vǇďaveŶí zastávkǇ 

přístřešek lavička koš Jungmannova 

 dc     zc       

KaŵeŶŶý VrĐh    dc     zc     

KaŵeŶŶý VrĐh škola     dc     zc     Kampus    dc      zc       Kanon    dc     zc       Karla IV.   
dc         zc     Karla Maye    dc         zc         

KarolíŶǇ Sǀětlé    dc         Kaufland    dc     zc     Keplerova   
dc         zc     

Klíše Hǀězda   
dc     zc       

Klíše lázŶě   
 trol zc       bus dc     bus zc       Klíšská    dc         zc         Kmochova    dc     zc     

Kočkoǀ    dc         zc         Kojetice   
MHD        VLD dc       VLD zc        
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název zastávkǇ MHD VLD vlak sŵěr stav 
zastávkǇ vǇďaveŶí zastávkǇ 

přístřešek lavička koš 
KojetiĐká 


 dc        zc         

Koštoǀ   
dc     zc         

Koštoǀ, koŶečŶá 

       

Koštoǀ, oďeĐ   
dc     zc      Kotva    dc     zc         

Kpt. Jaroše    dc     zc     

Krajský soud    dc     zc     

KrásŶé BřezŶo   
dc     zc     

Mžř     

KrčíŶoǀa    dc      zc      

KrušŶohorská    dc     zc     

LázŶě    dc     zc        
Lipoǀá    dc     zc     

LoděŶiĐe    dc         zc       

Máj 

 dc      zc     

Malá HradeďŶí    MHD     VLD     

Malátoǀa    dc     trol zc      
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název zastávkǇ MHD VLD vlak sŵěr stav 
zastávkǇ vǇďaveŶí zastávkǇ 

přístřešek lavička koš bus dc     bus zc     Masarykova nemocnice    dc     zc     

Městský stadioŶ   
 bus dc      trol dc      zc     

Míroǀá 



dc     zc     
ǀýst         

Míroǀé Ŷáŵěstí   

dc1     dc2     zc1     zc2     

Mojžíř 

 dc     zc         

Mojžíř sídliště    dc     zc       

Mojžíř, Veselí    dc      zc       


Na Kohoutě 



dc     zc       

Na Kopečku    dc         zc         
Na LuháĐh    dc       zc         
Na Popluží    dc       

Na RǇďárŶě    dc     zc         
Na SpáleŶĐe   

dc     zc      

NeštěŵiĐe sídliště    dc     zc       
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název zastávkǇ MHD VLD vlak sŵěr stav 
zastávkǇ vǇďaveŶí zastávkǇ 

přístřešek lavička koš 
NeštěŵiĐká    dc         zc         Neznabohy    dc        
Noǀá Ves              
Noǀé kreŵatoriuŵ            
Noǀé PředliĐe   

dc        zc         dc Gl.         zc Gl.         
NoǀosedliĐké Ŷáŵěstí    dc     zc     

OD Kǀět   dc     zc     
OlešŶiĐe 


         

OlšiŶkǇ    dc       zc       Opletalova    dc       zc       

OrliĐká    dc     zc     

Osaŵělá    dc      zc      

OǀčáĐká stezka    dc         zc         
Paliǀoǀý koŵďiŶát    dc     zc     Panorama, Trmice    dc         zc         
Pekařská    dc     zc     Pivovar    dc     zc      
Pod Holoŵěří      trol dc     



SUMF – StrategiĐký ráŵeĐ pro rozǀoj ǀeřejŶé dopraǀǇ  

HaskoningDHV Czech Republic, spol. s r. o.  89    

název zastávkǇ MHD VLD vlak sŵěr stav 
zastávkǇ vǇďaveŶí zastávkǇ 

přístřešek lavička koš trol zc      bus dc      bus zc         Pod Hradem    dc     zc         Pod Svahem          

Pod VǇhlídkou    dc     zc         
Podhoří    dc     zc     

Podlesí    dc     zc       

Poláčkoǀa    dc     zc     Poliklinika   
dc     zc      

zĐ Klíše      

PosledŶí Đesta    dc   
 

zc       

Pražská    dc       zc       Prior   
dc     zc     zc 55       

PrůŵǇsloǀá    dc         zc         
PředliĐe KoloŶie          
PředliĐká            
Přístaǀ    dc        zc        
ReǀolučŶí    1     2     
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název zastávkǇ MHD VLD vlak sŵěr stav 
zastávkǇ vǇďaveŶí zastávkǇ 

přístřešek lavička koš Ryjice          Ryjice sanatorium            

RǇjiĐká    dc     zc     




SeďuzíŶ    dc     zc       

SeďuzíŶ Ŷádraží    dc       zc         
SeďuzíŶ příǀoz    dc        zc         
SeďuzíŶ rozĐestí    dc         zc         
SeǀerŶí Terasa   

dc     zc     
točŶa         

Siďiřská    dc      zc         
Siďiřská sídliště    dc      zc         Sigma    dc        zc         Skalka    dc     zc         
SklárŶa    dc        zc         Skorotice    dc       zc     

SkorotiĐe škola    dc         zc      

SoĐiálŶí péče    dc     zc     Solvayova    dc         zc         
Staré PředliĐe     Ŷást         
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název zastávkǇ MHD VLD vlak sŵěr stav 
zastávkǇ vǇďaveŶí zastávkǇ 

přístřešek lavička koš 
ǀýst         VLD dc         VLD zc         

Staǀďařů    dc     zc     

StaǀeďŶí stroje    dc       zc       
StrážkǇ            

StrážkǇ oďeĐ   
dc     zc         

StředŶí školǇ    dc     zc     Střekoǀ II    dc        zc         
Střekoǀ Ŷádraží ČD    dc     zc         
Střekoǀ osada    dc     zc         
Střekoǀ RodiŶoǀa    zc         
StříďrŶiĐká    dc     zc     

StříďrŶiĐké ŶiǀǇ   
dc     zc       

StříďrŶíkǇ           

trol dc     trol zc     bus dc     bus zc     

Sǀádoǀ Ŷádraží   dc     zc     
Sǀádoǀ oďeĐ 


       

Sǀádoǀ osada    dc     zc   



Sǀádoǀský příǀoz    dc       
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název zastávkǇ MHD VLD vlak sŵěr stav 
zastávkǇ vǇďaveŶí zastávkǇ 

přístřešek lavička koš zc       

Sǀatopluka ČeĐha    dc     zc         
Šafaříkoǀo Ŷáŵěstí    dc     zc     

Šaldoǀa    dc      zc     

ŠtefáŶikoǀa    dc      zc      

TeplárŶa    dc        zc        Tesla    zc       
TrŵiĐe, Důl ϱ.kǀěteŶ             
TrŵiĐe, ElektrárŶa    dc       zc         Trmice, Gogolova    dc         zc         Trmice, Metal           

TrŵiĐe, ŵůstek 

  dc         zc      

TrŵiĐe, Nad Záŵkeŵ 

 dc         zc       

TrŵiĐe, Noǀá škola    dc         
TrŵiĐe, Stará škola    dc       zc     

TrŵiĐe, VáĐlaǀské 
Ŷáŵěstí    dc       zc         
TrŵiĐe, ZáŵeĐká    dc        zc         
TrŵiĐká    dc       zc         
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název zastávkǇ MHD VLD vlak sŵěr stav 
zastávkǇ vǇďaveŶí zastávkǇ 

přístřešek lavička koš 
Třeďízského  


zc     TSM  


dc         zc         

U StudáŶkǇ  


dc        zc       
U VlečkǇ  


dc         zc         

U Vodopádu  


dc     zc     U Vozovny  


dc         zc         
Újezd, TrŵiĐe   


dc         zc     

ÚžíŶ  


dc      zc       
V BesídkáĐh  


dc       zc       V Rokli  


dc     zc     

V ZahrádkáĐh  


dc     zc      V Zeleni  


dc     zc     
Vaňoǀ  


       

Ve StroŵkáĐh  


dc       

VětrŶá  


dc     zc     

ViŶařská  


dc     zc      Vlnola  


dc        zc       
VodárŶa  

 dc     
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název zastávkǇ MHD VLD vlak sŵěr stav 
zastávkǇ vǇďaveŶí zastávkǇ 

přístřešek lavička koš zc     Vojanova, ZOO 
 

dc       zc       Vozovna 
 

zc         Vozovna DP 
 

dc     zc         
VšeďořiĐe 

 
dc      zc         

VšeďořiĐe oďĐh.ĐeŶtruŵ  


dc     zc     

VšeďořiĐká  


dc     zc     

VýstupŶí 
 

dc       zc       
Za VálĐoǀŶou 

 
dc      

ZahradŶiĐký podŶik 
 

dc     zc         
ZahradŶiĐtǀí 

 
dc     zc         

ZápadŶí Ŷádraží ČD  
dc     zc       Zdymadla 

 
dc     zc     ZOO 

 
dc     zc     Za Humny  


dc     zc      ZPA 

 
dc     zc        

ŽežiĐká 
 

dc         zc          
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Legenda:   rekoŶstruoǀaŶá zastáǀka s ǀǇhoǀujíĐí ŶástupŶí hraŶou i Ŷástupištěŵ a s prǀkǇ pro Ŷeǀidoŵé   ŶerekoŶstruoǀaŶá zastáǀka s ǀǇhoǀujíĐí ŶástupŶí hraŶou i Ŷástupištěŵ   ŶerekoŶstruoǀaŶá zastáǀka s ŶeǀǇhoǀujíĐí ŶástupŶí hraŶou Ŷeďo Ŷástupištěŵ   zastáǀka ďez ŶástupŶí hraŶǇ dc   do centra zc   z centra       
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Příloha č. 7 

AktualizaĐe aŶalǇtiĐké části (k lednu 2019)       
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Na základě připoŵíŶkoǀaĐího řízeŶí dokuŵeŶtu SUMF ǀ lednu 2019 v souvislosti s dokoŶčeŶíŵ ŶaǀazujíĐíĐh částí dokuŵeŶtu ;Náǀrhoǀá část; AkčŶí pláŶ, ŵoŶitoroǀáŶí a evaluace), ǀǇǀstala potřeďa aktualizoǀat ǀǇďraŶé pasáže AŶalǇtiĐké části, která ďǇla 
zpraĐoǀáŶa k čerǀeŶĐi ϮϬϭϴ.  
ZapraĐoǀáŶí iŶforŵaĐí ǀšak ŶeŶí, ǀzhledeŵ k Đelkoǀýŵ souǀislosteŵ, ŵožŶé příŵo ǀ textu 
dokuŵeŶtu. ReleǀaŶtŶí Ŷoǀé iŶforŵaĐe ;k ledŶu ϮϬϭϵͿ jsou proto uǀedeŶǇ ǀ této příloze.  1) ZŵěŶa Ŷázvů zastávek MHD 

Od platŶosti ŶoǀýĐh jízdŶíĐh řádů ǀ prosiŶĐi ϮϬϭϴ došlo ǀ síti MHD k přejŵeŶoǀáŶí 
ǀǇďraŶýĐh zastáǀek. Důǀodeŵ ďǇla zastaralost ŶěkterýĐh Ŷázǀů, které ŶeodpoǀídalǇ 
stáǀajíĐíŵu staǀu Ŷeďo poloze. DokuŵeŶt praĐuje s půǀodŶíŵi ŶázǀǇ zastáǀek, platŶýŵi 
do začátku prosiŶĐe ϮϬϭϴ. Pro doplŶěŶí ǀšak ǀ ŶásledujíĐí taďulĐe uǀádíŵe i ŶázǀǇ Ŷoǀé, 
platŶé od prosiŶĐe ϮϬϭϴ. 

PůvodŶí jŵéŶo zastávkǇ Nové jŵéŶo zastávkǇ 
DílŶǇ ČD DílŶǇ Drogerie DrážŶí 
Důl ϱ. kǀěteŶ Trmice, Jezero Milada 
ElektrárŶa Trmice, Edisonova 
HlaǀŶí Ŷádraží ČD HlaǀŶí Ŷádraží Chemopharma JatečŶí Japex Fibichova LoděŶiĐe K LoděŶiĐi 
Máj HořeŶí 
Městský stadioŶ ZiŵŶí stadioŶ ;ǀe sŵěru Ŷa KlíšiͿ 
Paliǀoǀý koŵďiŶát Haǀířská Sigma Na NiǀáĐh 
SklárŶa Pětidoŵí 
Střekoǀ Ŷádraží ČD Střekoǀ Ŷádraží 
TeplárŶa PrůŵǇsloǀý park Tesla Na NiǀáĐh 
ÚžíŶ U Českého Újezdu Vlnola TextilŶí 
ZahradŶiĐký podŶik Na Sklípku 
ZápadŶí Ŷádraží ČD ZápadŶí Ŷádraží TSM ČOV  

;aktualizaĐe Ŷapříč Đelýŵ dokuŵeŶteŵͿ  
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2) ZŵěŶǇ ve veřejŶé liŶkové dopravě 
Autoďusoǀá dopraǀa ǀ Đeléŵ ÚsteĐkéŵ kraji proĐhází od podziŵu ϮϬϭϴ krizí s Ŷepříliš 
čitelŶýŵ ǀýǀojeŵ. Po ŶečekaŶé ǀýpoǀědi platŶé sŵlouǀǇ jedŶíŵ z ŵajoritŶíĐh autoďusoǀýĐh 
dopraǀĐů ǀ kraji ďǇl Krajský úřad ÚsteĐkého kraje ŶuĐeŶ Ŷaléhaǀě hledat prozatíŵŶí řešeŶí v dopraǀŶí oďslužŶosti jedŶotliǀýĐh úzeŵí. Linky v dopraǀŶí oďlasti Ústí Ŷad Laďeŵ přeǀzala již dříǀe krajskýŵ úřadeŵ zřízeŶá DopraǀŶí společŶost ÚsteĐkého kraje ;DSÚKͿ, současŶě 
proďíhá příŵé zadáǀáŶí dopraǀŶíĐh ǀýkoŶů dopraǀĐůŵ sĐhopŶýŵ plŶit sǀé záǀazkǇ a jedŶá 
se o uzaǀřeŶí dlouhodoďýĐh sŵluǀ s nimi. V současŶé doďě se tak Ŷa dopraǀŶí oďslužŶosti v řešeŶéŵ úzeŵí podílejí dopraǀĐi: 

 DopraǀŶí podŶik ŵěsta Ústí Ŷad Laďeŵ a.s. 
 České dráhǇ, a.s. 
 DopraǀŶí společŶost ÚsteĐkého kraje, příspěǀkoǀá orgaŶizaĐe 
 ARRIVA CITY s.r.o. (aktualizace str. 40)  

DopraǀŶí oďslužŶost poŵoĐí ǀeřejŶé liŶkoǀé dopraǀǇ ǀ zájŵoǀéŵ úzeŵí dokuŵeŶtu SUMF 
zajišťují Ϯ dopraǀĐi ;DopraǀŶí společŶost ÚsteĐkého kraje, příspěǀkoǀá orgaŶizaĐe a ARRIVA CITY s.r.o.). (aktualizace str. 58) 


